



ALDEA DEL PUEBLO ESPIRITUAL

REINO DE BELTRUM



Orphia Alta Elfa



Alma Enana Mayor



Sara

Mujer lobo plateado

Arslan Chico León



Vera Chica lobo plateado y hermana de Sara



Espíritu de clase alta de la aldea del pueblo espiritual



Celia Claire Hija de un Conde y ex manestra de Academia de Rio. Actualmente en la clandestinidad mientras viaja con Rio.



Latifa Chica zorro y ex esclava. Reencarnada de otro mundo, llama de cariño a Rio "Onii-chan".



Amakawa Haruto

Un joven que fue la anterior vida de Rio como estudiante universitario japones. Amigo de la infancia de Miharu y medio hermano de Aki.



Aishia

El espíritu contratado que dormía dentro de Rio. Aparentemente es un espíritu de clase alta, pero no tiene recuerdos.



Ayase Miharu Amiga de la infancia de Haruto y su primer amor. No sabe que su salvador Rio es la reencaarnación de Haruto



Liselotte Cretia

Hija de un Duque y Presidenta del Gremio Ricca



Christina Beltrum

La primera princesa del Reino Beltrum



Flora Beltrum

La segunda princesa del Reino Beltrum



Sakata Hiroaki Joven convocado de otro mundo como

un héroe.

La media hermana de Haruto y la hermanastra de Masato.



Sendo Aki

Sendo Masato El brillante y honesto hermanastro de Aki.

Seirei Gensouki: Spirit Chronicles [Light Novel]

Volumen 08 Beyond Memories [Premium]

Autor: Yuri Kitayama Ilustrador: Riv

Traducción al español: Jaden Editor y Corrector: McKnight Editor De Imagen: Ahvarok

Página de Facebook: True Flames Project https://www.facebook.com/TFTranslation/

Patreon: www.patreon.com/TrueFlameProject

Web: Https://trueflamesproject.wixsite.com/light-novel

Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

INDICE

Prólogo – Más Allá De Los Recuerdos	6
Capítulo I – Expiación	9
Capítulo II – Regresa	13
Capítulo III – Un Debate Y Una Petición	34
Capítulo IV – Su Sombra	51
Capítulo V – Despedida	89
Capítulo VI – Encuentro Casual	102
Capítulo VII – Hacia Amande una vez más	124
Capítulo VIII – La Tierra De Los Sueños Del Mañana	139
Epílogo	148
Historias cortas de bonificación	150
Durante el juego del escondite	150
¿¡La invitación de la pequeña bruja Rikka!?	151
Palabras Del Autor	155



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Prólogo - Más Allá De Los Recuerdos

Una mañana temprano, en la aldea del pueblo espiritual...

En la casa donde Miharu vivía con Latifa y los demás, Miharu dormía sola en su habitación. Sin embargo, por la mirada en su rostro, parecía estar teniendo una pesadilla.

"¿¡Haru-kun!?" Después de un momento, soltó un grito frenético y movió las manos como para abrazar a alguien, pero la persona a la que intentaba abrazar no estaba allí.

...¿ Qué estaba haciendo? Miharu regresó a sus sentidos con un suspiro y miró alrededor de la habitación, confirmando dónde estaba. Era una habitación familiar, la habitación en la que había estado durmiendo todos los días desde que llegó a la aldea.

¿Estaba... soñando?

Sí... era un sueño. Ella recordó haber visto un sueño. Uno muy triste...

...No puedo recordarlo. Miharu frunció el ceño con frustración. Fue un sueño muy importante, ¿no? Alguien había estado sufriendo... Por eso Miharu había intentado desesperadamente abrazar a la persona del sueño. Sabía que no podía separarse de ella, porque, si lo hacía, esa persona se iría a algún lugar lejano.

"Tengo que recordar..." Impulsada por una vaga obsesión, Miharu trató desesperadamente de recordar el sueño que tuvo hace unos momentos. No era demasiado tarde para recordar algo todavía. Todavía debería haber algo allí, en algún lugar...

"...¿Haruto?" En el fondo de su mente, la tenue imagen de Rio sosteniendo una espada por detrás resurgió. Rio estaba mirando algo con una expresión extremadamente severa en el sueño. Mirando a alguien, antes de blandir su espada sobre esa persona... tal vez.

Pero después de analizarlo, ¿no había dicho Miharu el nombre de otra persona cuando se despertó? El apodo del chico con el que siempre estaba cuando era joven...

"¿Haru... kun?" Miharu susurró en voz baja. El apodo de su amigo de la infancia, Amakawa Haruto...

¿Era un sueño... sobre Haru-kun? Miharu frunció el ceño con tristeza ante la duda que sentía. Entonces, de repente recordó su pasado con Haruto y apretó el puño alrededor de su camisón.

En aquellos días, Miharu había pensado que era natural estar con Haruto. Había dado por hecho que envejecería con él, y que esos días que pasaran juntos continuarían para siempre de forma natural. Tenía siete años cuando supo que no estaba destinado a pasar, hace nueve años. Por eso Miharu podía recordar tan claramente los días que pasó con Haruto, como si hubieran ocurrido ayer. Como a Miharu le gustaba Haruto... porque Miharu amaba a Haruto,



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

estaba devastada por estar separada de esa persona tan importante. Fue tan doloroso que nunca lo olvidaría.

También aún recordaba la promesa que hicieron cuando se separaron. No había ningún poder vinculante detrás de ella, una promesa fugaz entre dos niños. Sus sentimientos ahora podían ser diferentes del amor, pero aun así, esa promesa era todavía algo sagrado para ella.

Por eso Miharu recordaba ocasionalmente a Haruto, aunque ya era mayor. Aunque se sentía muy triste por el hecho de que Aki no tuviera más que prejuicios hacia él, cada vez que Miharu lo recordaba, sentía un calor en el pecho que la apoyaba, como si estuviera a su lado.

Se preguntaba cómo había crecido Haruto. ¿Todavía recordaba la promesa como ella? Si lo hacía, y alguna vez se reunían como lo habían prometido, ¿qué harían? Miharu pensaba en esas cosas cada vez que recordaba a Haruto.

La respuesta era siempre la misma: es posible que se enamorara de Haruto una vez más. Sería maravilloso que eso ocurriera, pensó. Pero recientemente, cada vez que Miharu recordaba a Haruto, encontraba su pecho apretado por el dolor. Y ella sabía la razón: había empezado después de que empezara a vivir en este mundo con Haruto.

Haruto y Haruto. Sus nombres son idénticos, pero Miharu a veces sentía una sensación de déjà vu mientras vivía con él. Había empezado a superponer los dos: Haruto y Amakawa Haruto.

Miharu no era muy buena interactuando con el género opuesto para empezar. Estaba bien con el joven Masato desde que era un niño, pero a veces se encontraba en un silencio incómodo alrededor del hermanastro mayor de Aki, Takahisa. Por eso el único chico de la misma edad con el que Miharu podía pasar el tiempo sin ninguna objeción era Haruto, con el que había crecido desde muy joven.

Hasta que vino a este mundo y conoció a Haruto, es decir...

Por alguna razón, desde el momento en que conoció a Haruto en este mundo, nunca se sintió nerviosa con él. Esto hizo de Haruto una de las pocas personas con las que Miharu podía interactuar sin sentirse particularmente incómoda. Si no hubiera tenido en cuenta al Haruto de su infancia, entonces él podría haber sido el primero.

La razón por la que se sentía tan cómoda a su alrededor era porque la sensación que transmitían Haruto y Amakawa Haruto eran similares. Ella no podía explicarlo en detalle, pero la sensación de tranquilidad cuando estaban juntos era la misma. Miharu empezó a darse cuenta de que a medida que pasaba más tiempo con Haruto, y antes de que se diera cuenta, estaba superponiendo a Haruto con Amakawa Haruto.

Sin embargo, no pensaba que eso fuera necesariamente algo bueno, ya que era grosero comparar a alguien con otra persona de esa manera. Era un sentimiento que Miharu había escondido en su corazón... hasta que escuchó la historia de cuando Rio visitó por primera vez la aldea de Orphia y Alma.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Según Orphia y Alma, Rio había murmurado "Mii-chan" cuando había estado inconsciente en una celda. Era el apodo con el que Haruto había llamado una vez a Miharu. Por supuesto, podría haber sido una coincidencia, y puede que no hubiera nada detrás de su sueño para empezar; sin mencionar el hecho de que Haruto había dicho previamente que había muerto como estudiante universitario. Aun así, Miharu no pudo evitar que la semilla de la sospecha creciera dentro de ella. Era posible que la vida anterior de Haruto fuera la de Amakawa Haruto.

Eso no puede ser, se dijo Miharu, pero la sospecha permaneció.

Sólo puedo recordarlo vagamente, pero la persona de mi sueño se parecía a Haruto... Los instintos de Miharu le decían que el sueño era sobre Haruto. Como si insistiera en que los dos hombres eran iguales.

"Entonces..." Miharu susurró en voz baja. "¿Significa eso que Haruto es Haru-kun...?"

Su voz ansiosa resonó suavemente en la habitación silenciosa.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Capítulo I – Expiación

Fuera de las murallas de la ciudad de Amande, en el lugar donde Rio y Lucius habían estado luchando hace unos momentos, Rio y Flora estaban ahora muy cerca uno del otro.

"U-Umm, Sir Rio..." Flora se agarró a la manga de Rio y susurró su nombre en voz baja.

"Sí". Sin romper el contacto visual, Rio asintió con una mirada culpable, pero su corazón no estaba presente. Después de un momento, miró lentamente al sol que se elevaba en el cielo distante. Inalcanzable y brillante, era algo que debía anhelar...

Flora tiró suavemente de la manga de la camisa de Rio, preguntando una vez más, "Señor Rio... Usted es Sir Rio, ¿verdad?"

"..." Rio miró hacia Flora como si hubiera sido arrastrado a la realidad. Pero no habló, sino que frunció el ceño pensando en cómo manejar la situación actual.

Haruto, ¿está todo bien? Al mismo tiempo, la telepatía de Aishia resonaba en la cabeza de Rio.

...Sí, está bien. Rio se calmó y le respondió a Aishia. Estoy un poco ocupado ahora mismo. ¿Puedes contactarme más tarde?

Entendido. Escuchó la respuesta inmediata de Aishia antes de que la telepatía se cortara. Una vez que lo hizo, Rio finalmente abrió su boca para hablar.

"...¿A quién te refieres?" Miró fijamente la cara de Flora y fingió ignorancia.

Una mirada extremadamente triste cruzó la cara de Flora antes de que se enfureciera por la respuesta que no cumplía sus expectativas. "¡Tú, tú eres S-S-Sir Rio! Hace un momento, ese hombre lo dijo, ¡que eres Rio!" dijo ella con frustración.

- "...Una vez me llamaron así, sí. Tengo el nombre de Rio además de mi nombre de Haruto. ¿Pero por qué me llamas así, princesa Flora?" Rio ladeó la cabeza y preguntó con una mirada de extrema curiosidad, como si implicara que ese Rio que Flora conocía era otra persona.
- "...Mm..." Flora sintió que había sido fuertemente rechazada, y su rostro se retorció con lágrimas.

"Actualmente vivo bajo el nombre público de Haruto. Perdone mi descortesía al preguntarlo, pero le agradecería mucho que olvidara lo que escuchó antes." Rio fue al grano con su petición sin más explicaciones.

"¡N-No, no quiero!" Flora se aferró al pecho de Rio como una niña perdida.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Mientras los ojos de Rio se abrían, se las arregló para hablar en un tono tranquilo. "...¿ Puedo preguntar la razón del por qué?"

"E-Eso es... porque..." La voz de Flora tembló ligeramente cuando miró la cara de Rio justo delante de ella.

No hay duda de que ella me recuerda. ¿Qué hago? Rio tranquilamente trató de pensar en una manera de lidiar con la situación mientras miraba a Flora.

Cuando se trataba de que Flora escuchara su conversación con Lucius, no se arrepintió. Consideró la conversación como un ritual necesario antes de la batalla, después de todo.

Sin embargo, el recuerdo que Flora tenía de él era más claro de lo que él pensaba, y sus fuertes sentimientos al respecto iban un poco más allá de sus expectativas. No tenía ni idea de lo que ella estaba pensando. Después de todo, no había tenido interacciones con ella en la academia, y su estatus social estaba muy lejos del otro.

Si ella está tan desesperada por eso, puede ser imposible negarlo todo, según Rio, lo cual le dejaba opciones limitadas. Podía admitir la verdad honestamente, inventar algún tipo de excusa convincente, o confundirla a propósito para cambiar de tema...

En cualquier caso, la decisión se redujo al hecho de que Rio no confiaba en Flora. Aunque él creía que no era una mala persona, estaría en un aprieto si su confesión hacía que ella actuara precipitadamente en respuesta. Por eso tenía que hacer realidad la verdad lo más vagamente posible.

Lo que significaba que la opción más segura sería...

"Yo... ¡Siempre quise disculparme! ¡Siempre quise decir gracias!" Flora proclamó con cada fibra de su ser.

Siempre había sentido pena por su propio fracaso al no poder hacer nada durante la época de la academia de Rio, cuando él estaba siendo discriminado ante sus propios ojos. Por eso no podía olvidar la existencia de la persona que la había salvado. Había hecho un voto de que no olvidaría. El repentino encuentro había dejado su cabeza en blanco como una sábana, pero ya fuera por coincidencia o por destino, no podía dejar que esta oportunidad única de reunirse con Rio se le escapara de las manos.

"¿Para qué?" Rio simplemente trató de desviar la verdad con una mirada problemática.

"¡Por lo que pasó en la academia!" Flora dijo, llegando al núcleo del asunto.

Después de un largo momento de vacilación, Rio respondió. "...No se me ocurre ninguna razón por la que deba recibir tales palabras de gratitud y disculpas de tu parte. Si se refiere a este incidente, entonces por favor no deje que le moleste. Simplemente había un asunto que atender entre ese hombre y yo".



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Incluso Flora podía leer lo que él estaba insinuando con eso, su cuerpo temblaba mientras preguntaba, "...¿Estoy siendo una molestia?"

Rio tomó a Flora por los hombros y la llevó hacia atrás a una distancia que le permitía hablarle mientras inclinaba la cabeza. "Por supuesto que no. Pero ahora mismo, soy Haruto. Si su Alteza insiste en sentir gratitud y disculpas por ese incidente, le pido que tenga la amabilidad de olvidar el nombre de Rio. Eso sería más que suficiente."

"Ah, uh..." Eso pareció sorprender a Flora, ya que su expresión se perdió por un momento. Trató de decir algo, pero su boca no se movió.

Había una persona que se parecía a Rio ante ella, y las últimas palabras que salieron de él resonaron extrañamente dentro de su cabeza. Mientras su mente se enfriaba rápidamente, una sensación indescriptible se arremolinó violentamente en su pecho.

Quizás esto era un castigo por su propia estupidez. Después de toda la miseria por la que él había pasado por ella y los demás a su alrededor, era simplemente demasiado conveniente que se le diera la oportunidad de disculparse de esta manera. Una vez que llegó a esa conclusión, Flora de repente se sintió extremadamente avergonzada.

Yo... realmente soy una tonta... Flora pensó amargamente. Se sintió tan apenada e impotente, ya que había estado buscando desesperadamente algo que pudiera hacer. Pronto, se dio cuenta de que sólo había una cosa que podía hacer.

"Por supuesto. Lo-lo siento. Estaba... equivocada, y pregunté algo extraño... Lo siento. Lo siento mucho", Flora lloró grandes gotas de lágrimas mientras inclinaba la cabeza con una voz fuertemente temblorosa.

"No, no hay necesidad de llorar en disculpa..." Rio se sentía bastante indefenso, pero eso era lo mejor. No había otra opción en este momento, se dijo a sí mismo.

"Lo siento. Lo siento..." Flora siguió pidiendo disculpas con la cabeza agachada. Se frotó los ojos, intentando contener desesperadamente las lágrimas, y luego se mordió el labio y reprimió sus emociones.

Después de un momento, Flora levantó lentamente la cabeza. Ya no había lágrimas, pero estaba claro que había estado llorando. Tenía una mirada horrible en su rostro.

"Te escoltaré de regreso a la ciudad." Rio apartó sus ojos torpemente.

"...Sí, por favor." Flora asintió débilmente.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Capítulo II - Regresa

Mientras tanto, unos momentos antes... Los cielos del este recibieron el amanecer cuando la luz alcanzó los cielos del oeste y el suelo.

"¡Ah...!" La gente presente en el jardín de Liselotte miraba al cielo en un estado de confusión. Allí, volando por los cielos estaba la criatura con forma de dragón negro que el grupo de Liselotte había presenciado el otro día. Su boca estaba abierta mientras respiraba una llama negra azabache en las murallas de la ciudad hacia la zona noroeste de Amande.

Sin embargo, el aliento no llegó al suelo. Colisionó con un solo rayo de luz que se extendía desde el suelo y competía en fuerza con este. En el siguiente instante, el aliento negro fue empujado hacia atrás, y un cegador destello de luz atravesó el cielo.

Hermoso... Liselotte pensó vagamente en lo hermosa que era la escena. Probablemente era una magia de la más alta calidad, llena de un tremendo poder destructivo, pero no pudo evitar sentirse cautivada por su belleza. Junto a Liselotte, Celia también miraba al cielo con asombro.

"...Está retrocediendo", murmuró en voz baja. La criatura parecida a un dragón negro evadió rápidamente la luz que le impidió atacar con su aliento, y procedió a cambiar de dirección y a volar. Los que estaban en el jardín de la residencia observaron, asombrados. Después de que pasara un tiempo, Aishia se acercó a Celia con pasos ligeros.

"Yo también he terminado aquí. Puedes cancelar tu magia ahora," dijo en un tono casual, como si hubiera regresado de un paseo. Los rebeldes que habían invadido el jardín de la residencia hace unos momentos habían sido todos eliminados, sin dejar rastro. Realmente no fue nada más que un paseo por el parque para Aishia.

"Está bien. Has trabajado duro." Celia desactivó la barrera Magicae Murum que había mantenido hasta ahora y miró a Aishia como si quisiera preguntarle algo.

"Haruto está bien", le informó Aishia brevemente, habiendo adivinado sus pensamientos. En eso, la expresión de Celia se aflojó ligeramente. Escuchar que Rio estaba a salvo de la propia boca de Aishia aligeró un poco la carga de su pecho. No podía pedir detalles delante de Liselotte, pero creía firmemente en las palabras de Aishia.

"O-Oh", Celia tartamudeó en un tono ligero.

"...Muchas gracias, a las dos. Su asistencia ha ayudado a minimizar el daño que podría haber tenido lugar aquí. Estoy verdaderamente agradecida desde el fondo de mi corazón." Liselotte inclinó su cabeza ante Aishia y Celia.

"N-No, no hice nada útil. Todo fue gracias a Aishia." Celia sacudió la cabeza con un movimiento nervioso, mirando a Aishia.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Sólo luché por el bien de Haruto. La situación aún no se ha resuelto, así que deberíamos considerar qué hacer después", dijo Aishia, mirando alrededor de la residencia. Gracias a la participación de Aishia y al hecho de que los Revenants estaban divirtiéndose con los caballeros mientras peleaban, el daño no fue tan grande como podría haber sido, pero aun así hubo bajas. Algunos de los caballeros entre ellos estaban inconscientes, así que era demasiado pronto para ser optimistas. También existía la posibilidad de que las peleas estallaran en otro lugar, fuera de los terrenos de la residencia, también.

"...Por supuesto." Liselotte cambió su expresión a una seria.

"Por favor, no nos haga caso y regrese a su puesto, Lady Liselotte. Si necesita una sanadora extra, puedo usar **Cura** y puedo echarle una mano", dijo Celia, insistiendo a Liselotte para que tome medidas.

"Siento haberla puesto en esta posición. ¿Podría acompañarme, entonces? Debo confirmar la situación rápidamente", solicitó Liselotte con una inclinación de cabeza.

Los usuarios de **Cura** eran pocos y distantes entre sí. La efectividad de la recuperación variaba dependiendo cada uno, pero el uso de la magia por parte de Celia en la batalla anterior fue de una habilidad bastante alta. Se podía esperar mucho de ella.

"Sí", Celia estuvo de acuerdo inmediatamente. Había una alta probabilidad de que conociera a las personas que estaban dentro, y aunque actualmente se estaba escondiendo del mundo, no había forma de que pudiera hacer la vista gorda con vidas en juego.

"Sígueme, entonces."

Así, Celia y Aishia acompañaron a Liselotte dentro de la mansión.



Mientras tanto, en la sala de estar de la mansión, Roanna estaba curando al duque Huguenot. Usó su magia curativa para tratar su abdomen, que había sido golpeado por el Revenant Alphonse.

"Guh... ¿Qué está pasando... afuera...?" Preguntó el duque Huguenot, su cara se distorsionaba por el dolor en el torso. Su boca estaba manchada de rojo por la sangre que había escupido.

"Por favor, absténgase de hablar. Sus órganos internos ya son bastante difíciles de curar", Roanna regañó al estirado duque Huguenot con una expresión seria. En cuclillas a su lado estaba Stewart, que veía el tratamiento con una cara de pánico.

"Lady Roanna, Padre... Padre se pondrá bien, ¿verdad?" Stewart preguntó con preocupación.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Cálmate. La recuperación llevará tiempo, pero no debe preocuparse por su vida", respondió Roanna sin rodeos.

"...Está bien", Stewart se inquietaba y asentía con la cabeza.

No sé por qué se desmayó, pero el señor Hiroaki está a salvo. Pero me preocupa lo que le haya pasado a la Princesa Flora, quien escapó hacia afuera... Mientras Roanna se dedicaba a curar al duque Huguenot, se preocupaba por la seguridad y el paradero de Flora. Aunque no había duda de que seguir en la habitación en ese momento era peligroso, se enteró que poco después habían aparecido más Revenants afuera. No podía evitar preocuparse.

- "¿El caballero que salió con el mensaje aún no ha regresado?" Roanna preguntó con frustración y miró fuera de la puerta.
- "¡Acaba de regresar con Lady Liselotte, mi señora!" respondió el caballero de guardia de la puerta. Poco después, Liselotte apareció junto al caballero mensajero. A su lado había dos asistentes, así como Celia y Aishia.
- "Ugh..." Los recién llegados miraban el desastre alrededor de la sala con caras solemnes. Había un gran agujero abierto en la pared del pasillo, y el interior era un desastre devastador. En un rincón de la habitación estaban los cadáveres de los dos caballeros que habían vigilado la puerta antes del ataque.

Celia también tenía un rostro solemne, pero cuando se fijó en el duque Huguenot y en sus antiguos alumnos Roanna y Stewart, se reajustó la capucha más abajo de manera casual.

- "...Ustedes dos curen a los caballeros heridos", ordenó Liselotte a sus dos acompañantes, pensando que lo mejor era comenzar el tratamiento de los caballeros que parecían menos heridos.
- "¡Sí, mi señora!" Los dos asistentes asintieron con la cabeza, tomando rápidamente medidas.
- "¿Puedo preguntar qué pasó aquí?" Liselotte se acercó al herido duque Huguenot tumbado y miró a la gente ociosa para confirmarlo.
- "¡Los monstruos entraron! ¡Humanoides! ¿¡Qué estaba haciendo la seguridad de la mansión!? ¡Mi padre fue herido por esto!" Stewart gritó, regañando a Liselotte con agitación.
- "Pido disculpas por mi retraso en notar el ataque del monstruo..." Liselotte se disculpó con una expresión de vergüenza.
- "Deja eso, Stewart", dijo el duque Huguenot con una mueca. "Roanna, explícaselo tú en su lugar".

Una expresión amarga se elevó en el rostro de Stewart.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Entonces yo lo sanaré en su lugar". Celia inmediatamente se acercó a Roanna y cambió su deber de curar.

"¿Y tú eres...?" Roanna miró a Celia con la cara oculta bajo la capucha e inclinó la cabeza con curiosidad.

"Una ayudante. Informe primero a Lady Liselotte", dijo Celia antes de poner su mano sobre la herida del duque Huguenot y cantar el hechizo "**Cura**".

"Un enjambre de monstruos humanoides entró en esta habitación. Logramos salir adelante gracias a los esfuerzos de Sir Hiroaki, pero el duque Huguenot fue herido gravemente..." Roanna informó de la situación con un pequeño aliento.

"...¿Está el héroe a salvo?" Liselotte miró a Hiroaki y le preguntó nerviosamente. Hiroaki estaba tendido en el suelo, todavía inconsciente.

"Sí, después de ahuyentar a los monstruos, se desmayó de repente, pero su vida no corre ningún peligro en particular. Además, si puedo preguntar, ¿dónde está la princesa Flora? Nos las arreglamos para sacarla de la habitación, pero..." Roanna preguntó con pánico.

"Me gustaría que escucharas esto con calma..." Liselotte comenzó, mirando a Roanna.

"...Por favor, dime." Roanna tenía un mal presentimiento, pero pidió que continuara.

Liselotte apretó los dientes y dijo la verdad sin rodeos. "La princesa Flora ha sido secuestrada por alguien".

"¿¡Qu-qué has dicho!? Por qué... ¿Cómo? ¿¡Cómo pudo pasar eso!?" Por supuesto, Roanna estaba muy disgustada.

"Los detalles no están claros. Cuando los monstruos se lanzaron al jardín, un hombre extraño salió corriendo de la mansión con la princesa Flora y escapó fuera de los terrenos en medio del caos."

"N-No..." Roanna parecía que el fin del mundo había llegado cuando se arrodilló débilmente. "...Sir Haruto está actualmente persiguiendo al hombre solo, pero tampoco podemos permitirnos quedarnos de brazos cruzados mientras tanto. Primero, todavía existe la posibilidad de que los cómplices del hombre estén en la zona, así que ¿podría decirme los hechos que tuvieron lugar cuando la princesa Flora fue sacada de la habitación?" *Puede haber una pista allí*, pensó Liselotte mientras preguntaba, pero Roanna estaba blanca como una sábana del shock.

"Escuché la voz de un caballero en medio de la confusión cuando los monstruos humanoides entraron en la habitación, así que le dije que... No puedo creer que ese hombre fuera... ¿Qué he hecho...?" Roanna dijo con voz temblorosa. Con toda probabilidad, ese hombre debe haber sido el culpable de llevarse a Flora, lo que dejó a Roanna sintiendo que ella tenía la responsabilidad de confiarle a Flora.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "... No tiene sentido preocuparse por lo que se ha hecho. Lo único que podemos hacer ahora es creer en Sir Haruto. Tu juicio fue el correcto en esa situación, Roanna. Liselotte, tú también. La situación aquí se está manejando. Deberías regresar a dar indicaciones a todos los demás", dijo el duque Huguenot con cara pálida.
- "¿Realmente está bien, duque Huguenot? Por favor, no se esfuerce..." Liselotte preguntó en un momento de tensión.

"No, puedo decir que el dolor ha disminuido hace un tiempo. Es todo gracias a su maravillosa habilidad", dijo el duque Huguenot, mirando a Celia mientras usaba su magia curativa.

Celia miró a Roanna desde debajo de su capucha. "...No, mi señora de allí ya había completado todo el tratamiento preliminar con su **Cura**. Todo lo que hice fue continuar desde allí. Una vez que los toques finales hayan sido aplicados, deberías estar bien", dijo humildemente. Tenía un poco de miedo de que sus antiguos alumnos, Roanna y Stewart, la reconocieran por su voz, pero los dos parecían estar preocupados por otras cosas en este momento.

- "¡Padre! ¡Te has recuperado!" Stewart se iluminó con una sonrisa cuando vio que la tez del duque Huguenot volvía a la normalidad.
- "..." El duque Hugonote apartó sus ojos de Stewart con torpeza. La diferencia de entusiasmo entre ambos mostraba su retorcida relación padre-hijo.

"Entonces me disculparé por ahora. Sir Haruto puede regresar en algún momento, así que Lady Cecilia y Lady Aishia deberían venir conmigo. Grace, continúa con el tratamiento del duque Huguenot. Dejo este lugar al resto de ustedes", dijo Liselotte.

"Entendido. Por favor, déjeme esto a mí, Lady Cecilia", pidió Grace respetuosamente, acercándose a Celia para curar al duque Huguenot.

"Gracias". Celia sacó su mano de la herida y le pasó la tarea a Grace.



Mientras tanto, Rio llevaba a Flora en sus brazos mientras corría por los tejados del barrio noble al noroeste de la ciudad. Su destino era, por supuesto, la residencia de Liselotte.

- "..." Flora miraba intensamente a la cara de Rio desde muy cerca. Sin embargo, Rio no dijo nada a pesar de notar la mirada de Flora.
- *Sir... Haruto...* Tan cerca, pero tan lejos. Hizo que Flora se sintiera muy triste. Se agarró fuertemente a la ropa de Rio.

En ese momento, Rio aterrizó en las murallas que rodean el distrito noble en el centro de la ciudad y se detuvo por un momento.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"La mansión está a la vista ahora."

"Sí", susurró Flora con una voz casi inaudible.

"...¿Se siente mal, por casualidad? Me contuve todo lo que pude, pero todos esos saltos deben haberte sacudido mucho. Si te sientes un poco mareada, puedes descansar aquí un momento." Mientras Rio adivinaba por qué Flora estaba siendo pesimista, eligió ofrecer otra excusa por consideración.

"N-No, estoy bien". Flora sacudió la cabeza rápidamente; no se sentía mal por el movimiento. La consideración de Rio había sido aparentemente inexistente, pero él había actuado deliberadamente de manera equivocada. Los turbios sentimientos dentro de Flora se hicieron más grandes cuando ella sospechó eso.

"Entonces, apurémonos. Estoy seguro de que todos están preocupados también", dijo Rio con calma antes de saltar una vez más. Esta vez, el cuerpo de Rio flotó ligeramente en el aire, como si a sus pies les hubieran brotado alas. Aterrizó así en el techo de un edificio cercano.

Salta, flota, salta, flota. Flora se sentía como si fuera un pétalo de flor bailando en el viento. Su cuerpo se sentía ligero, pero su corazón se sentía como si fuera pesado y fuera tragado por el suelo a sus pies.

El corto pero interminable silencio se reanudó entre ellos, y los dos llegaron a la mansión aproximadamente un minuto después.



Rio saltó los muros de la residencia que había cruzado una vez en su persecución hacia Lucius y regresó a los terrenos de la residencia de Liselotte. Con Flora todavía en sus brazos cargándola como princesa, se dirigió al jardín de la finca a paso de tortuga.

"¡Haruto!" Celia notó primero la presencia de Rio y vino corriendo a toda prisa. Aishia estaba justo al lado de ella, así que probablemente sabía que se acercaba con antelación.

Rio sonrió suavemente en respuesta a Celia y Aishia. "Siento haberlas preocupado a las dos".

"Está bien. Princesa Flora, me alegro de que estés a salvo", dijo Celia torpemente, mirando a Flora. Ella notó que Flora no tenía el aspecto adecuado, pero no pudo evitar sentirse incómoda al ver que Rio sostenía a Flora como una princesa. Era algo que nunca hubiera imaginado durante sus días de la academia.

"Sí. Tú eres..." Flora miró a la Celia cubierta por la capucha e inclinó su cabeza en cuestión. En ese momento, Liselotte se dio cuenta del regreso de Rio y vino corriendo.

"¡Señor Haruto! ¡Princesa Flora! ¡Ustedes dos están a salvo!" Liselotte gritó emocionada. Su expresión era de gran alivio, como si todas sus preocupaciones se hubieran calmado.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"He traído a la princesa Flora de regreso como lo prometí. Desafortunadamente, el secuestrador logró escapar..." Rio dijo con una expresión amarga una vez que Liselotte llegó al lugar.

"¡No te preocupes! No puedo agradecerle lo suficiente por traer de regreso a la princesa Flora", Liselotte negó rotundamente sus palabras. La situación había estado al borde de la desesperación, pero de alguna manera se las arreglaron para evitar el peor resultado posible con esto. El hecho de que Flora regresara ilesa era el golpe de suerte más fortuito que podía haber pedido.

"Entonces, ¿puedo dejarte a la princesa Flora a ti?" Habiendo cumplido su deber, Rio quería confiar la seguridad de Flora a Liselotte.

"Por supuesto. Por ahora, vamos a entrar en la mansión. Puede contarme los detalles en el camino", dijo Liselotte.

"Entendido. Entonces, princesa Flora, la dejaré bajar aquí", dijo Rio, moviéndose para poner a Flora en el suelo. Sin embargo, Flora se agarró de repente a la ropa de Rio en una clara negativa a bajar al suelo. Celia y Liselotte miraron a Flora con expresiones de sorpresa.

"U-Umm, mis piernas todavía se sienten entumecidas... Lo siento." Flora se dio cuenta de que había hecho algo incómodo y puso una cara incómoda, explicándose con una voz apenas audible.

"...Lo entiendo. Entonces, si no es demasiado atrevido por mi parte, la acompañaré a la mansión así", declaró Rio sin pestañear.

"Gracias por su ayuda, Sir Haruto." Liselotte inclinó la cabeza para pedir disculpas a Rio. Ella tenía la idea equivocada de que Flora todavía estaba asustada por haber sido secuestrada.

Celia pensó lo mismo que Liselotte y le habló a Rio en voz baja: "Umm, gracias, Haruto".

"Sí, por supuesto". Rio le sonrió a Celia y se adelantó inmediatamente.

"Eh..." Cuando Flora presenció la sonrisa que Rio dirigió a Celia, frunció el ceño ante la diferencia de trato que podía sentir en comparación con ella misma, pero Celia y Liselotte comenzaron a caminar con ellos hacia la mansión sin saberlo. Para que conste, la mayoría de las chicas de Liselotte estaban ocupadas con la limpieza después de todo el alboroto dentro y fuera de la mansión, dejando inevitablemente a Liselotte el papel de guiarlos a la mansión.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Liselotte explicó la situación a un asistente cercano antes de invitar a Rio y a los demás a seguirla. "Ahora, Sir Haruto. Sólo hay una cosa que debo abordar antes de preguntarle sobre el secuestrador. Antes, una criatura parecida a un dragón negro cerca de la zona noroeste liberó un aliento. El que forzó ese aliento fue..."

"...Fui yo. No sé si fue una coincidencia o no, pero justo cuando el secuestrador fue acorralado, ese aliento se desvaneció. Usé mi espada encantada para contrarrestarlo inmediatamente, pero el culpable se escapó..." La cara de Rio se endureció y habló en un tono plano.

"Así que fuiste tú..." Liselotte debe haberlo esperado, ya que no parecía tan sorprendida por su respuesta. Dicho esto, había muchos pensamientos que ella tenía sobre ello...

"Tengo una idea de los antecedentes del secuestrador. Más bien, sabía del hombre en cuestión... En el momento en que apareció en el jardín, me di cuenta de que había oído esa voz antes. Por eso traté de perseguirlo. Por supuesto, con la intención de rescatar también a la princesa Flora". Rio no profundizó demasiado en las irregulares e impredecibles acciones de la criatura parecida al dragón, sino que habló de Lucius.

"¿Es eso... cierto?" Celia le preguntó a Rio en tono perplejo.

"...Sí", confirmó Rio, avergonzado.

"¿Sabe el nombre del hombre?" Liselotte preguntó nerviosa.

"Sí. El nombre del hombre es Lucius. Creo que es la misma persona que el líder del escuadrón de mercenarios, Los Leones Celestiales, también conocidos como Los Grifos", reveló Rio en un tono agudo.

Gracias a la recopilación de información en la región de Strahl siempre que fuera posible, Rio se enteró de que Lucius era el nombre del hombre que lideraba a Los Grifos. También encontró las descripciones de la apariencia de ese hombre similares con lo que Rio sabía de Lucius.

"He oído hablar de eso. Es el escuadrón de mercenarios veteranos compuesto por un pequeño número de guerreros de élite, ¿verdad? No se han mostrado en público recientemente, así que hubo rumores de que se habían disuelto..." Liselotte asintió con la cabeza.

"Eres tan conocedora como esperaba", dijo Rio, dirigiéndose a ella.

"Así de renombrados son los Grifos en este sector, así que para mí era más bien un conocimiento necesario... Pero, ¿cómo conoció a ese hombre, Sir Haruto?" preguntó Liselotte mientras examinaba la expresión de Rio.

"...Es alguien con quien tengo una historia", respondió Rio evasivamente, con una mirada incómoda en su rostro.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

...¿Alguien con quien Rio tiene una historia? Celia ladeó la cabeza y miró a Rio con curiosidad. En cuanto al pasado, Rio había asistido a la academia real desde los siete hasta los doce años. Tampoco debería haber tenido muchas oportunidades de interactuar con el mundo exterior. Esto significa que este hombre llamado Lucius debió tener algo que ver con Rio antes de cumplir siete años, o después de dejar la academia.

Sin embargo, contrariamente a lo que pensaba Celia, Flora, que había estado escuchando las palabras intercambiadas en la batalla anterior, tenía una cara muy triste.

Liselotte leyó la situación y se disculpó con vergüenza. "Perdóneme, he ido demasiado lejos en mi interrogatorio."

Rio descartó esto y cambió el tema al centro del asunto. "No, en absoluto. Pero la pregunta más importante aquí debería ser qué fuerza está tratando de secuestrar a la princesa Flora, ¿no es así? Tanto la aparición de los monstruos como de la criatura parecida a un dragón fue preparada demasiado convenientemente para la serie de eventos que ocurrieron."

- "...Nunca he oído hablar de una técnica que pueda controlar a los monstruos, así que admito que tengo curiosidad. Por la fuerza, ¿crees que alguien ha contratado a este mercenario llamado Lucius?"
 - "Sí. Durante su fuga, otro hombre ayudó a Lucius. Se llamaba Reiss".
 - "Reiss..."
 - "¿Te suena?" Rio preguntó.
 - "...No", Liselotte sacudió la cabeza.

"Mientras se las arreglaba para escapar, Lucius sufrió heridas graves. Al menos, no podrá volver a aparecer pronto. Si van a investigar, entonces deberían mirar alrededor de la pared noroeste."

"Entendido. Gracias por la información. Oh, hemos estado charlando un rato. Aquí, venga por aquí. Ya casi llegamos." Liselotte los orientó hacia una intersección en T por el corredor por el que caminábamos.

No quedaba ni una sola señal de monstruos dentro de la mansión, pero por si acaso, un pequeño número de chicas asistentes estaban patrullando cada área con caballeros a su cargo, reforzando la seguridad. Y así, pasaban a mucha gente en su camino.

Liselotte se detuvo en la esquina antes de que se dirigieran a la habitación destinada y hablaron con Flora en brazos de Rio. "Lo más lamentable es que dos caballeros han fallecido. Sin embargo, el héroe, Lady Roanna, y el duque Huguenot están a salvo. Por favor, demuéstrales que tú también lo estás".



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Dos... caballeros... Yo... yo entiendo." Dos personas habían muerto por su culpa, Flora frunció el ceño avergonzada por esa verdad, pero su dignidad de princesa hizo que asintiera con la cabeza mientras se mordió el labio (por cierto, Flora aún no había sido informada por el duque Huguenot de que Alphonse y los caballeros enviados al bosque habían desaparecido). Entonces, algo inconsciente, apretó su agarre alrededor de Rio.

"..." Una expresión un poco incómoda apareció en el rostro de Rio. Celia miró su perfil lateral.

"Entonces, por favor, venga por aquí." Liselotte comenzó a moverse una vez más. Dobló en la esquina y salió al pasillo donde Roanna y los demás estaban esperando.

Los dos caballeros que custodiaban el exterior de la puerta abierta notaron inmediatamente la aparición de Liselotte. Cuando vieron a Rio llevando a Flora, gritaron en la sala de estar a toda prisa. "¡La princesa Flora ha vuelto!"

"¿¡Es eso cierto!? ¿Princesa Flora? ¿¡La Princesa Flora!?" Roanna apareció corriendo por la puerta en estado de pánico. La chica normalmente tranquila estaba terriblemente agitada en ese momento, saltando a través de la puerta y mirando salvajemente por el pasillo. Entonces, cuando vio a Flora siendo llevada en brazos de Rio, se acercó a Flora con las piernas temblorosas.

"¡Oh, gracias a Dios, gracias a Dios que estás a salvo...!"

"Roanna..." Flora llamó débilmente el nombre de Roanna.

"¿Estás... estás herida en alguna parte, princesa Flora? Por favor, acepte mis más sinceras disculpas. Mi acción irreflexiva llevó a Su Alteza a un peligro tan terrible. Oh, sin embargo, me arrepentiré siempre de esto..." Roanna se arrodilló en cuanto llegó a Flora, lamentándose con profundo pesar.

Flora sacudió su cabeza con una sonrisa fugaz. "No es tu culpa, Roanna. Sir Haruto me salvó, así que estoy bien. ¿Tú también estás bien? Seguiste protegiéndome..."

"¡Por supuesto! Estoy ilesa. El duque Huguenot sufrió una profunda herida, pero su vida ya no corre peligro después de la curación. El héroe también está a salvo".

Flora sonrió débilmente. "Me alegro. Pero escuché que también había caballeros que habían fallecido..." dijo, frunciendo el ceño con pesar.

- "...Sí. Los dos que originalmente custodiaban el exterior de la puerta fueron asesinados... Umm, entiendo cómo debe sentirse hasta cierto punto, pero murieron por la justa causa de proteger a Su Alteza. Si es posible, por favor elógielos como héroes valientes". Roanna eligió sus palabras con cuidado, como para animar a Flora.
 - "...Bien", Flora se mordió el labio y asintió con la cabeza.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Pero estoy muy, muy contenta de ver que estás a salvo, princesa Flora. Si algo imperdonable te hubiese ocurrido, yo... yo... Oh, Sir Haruto, gracias. Muchas gracias. Simplemente no puedo agradecerle lo suficiente". Roanna se estremeció al pensar en lo que podría haber salido mal y agradeció a Rio implorando.

Rio agitó la cabeza suavemente. "No, no hay nada que agradecer. La llevaré dentro de la habitación, pero por favor, cuide de la princesa Flora después de eso. Parece que todavía está asustada."

"Por supuesto. Pagaré esta deuda en el futuro. Por favor, vengan por aquí", Roanna asintió con determinación antes de invitarlos a entrar. Rio y los demás procedieron a seguir a Roanna hasta la sala de estar. Hiroaki seguía inconsciente, pero los cuerpos de los dos caballeros habían sido llevados hacia algún lugar.

Cuando Rio entró en la sala, el duque Huguenot le dio la bienvenida a él y a Flora con una voz potente. "¡Ooh, Princesa Flora! Estás a salvo...! Haruto, tienes mi gratitud!"

"Uh..." En contraste, Stewart apartó sus ojos de Rio torpemente.

"No fue nada", dijo Rio.

Mientras tanto, Roanna preparó inmediatamente una silla para que Flora se sentara. "Por favor, siéntese aquí."

"Te bajaré ahora. Discúlpame". Esta vez, Rio se aseguró de dejar a Flora.

"...De acuerdo. Muchas gracias... muchas gracias", dijo Flora con cara de renuencia, y luego dejó de agarrar la ropa de Rio. Incluso después de haber sido colocada en una silla, su mirada se fijó en la cara de Rio.

Rio se sintió incómodo al recibir la mirada de Flora. Miró a Celia y Aishia. "...Voy a despedirme ahora. ¿Nos vamos?" sugirió ahora que sus asuntos habían terminado.

"P-Por favor, espere un momento. ¿A dónde vas?" Preguntó Liselotte, deteniendo a Rio a toda prisa. Ella había recibido un informe anterior de que las cosas se habían calmado afuera, así que esperaba intercambiar un poco más de información con él.

"Sólo seré una molestia si me quedo aquí de este modo, así que estaba pensando en salir a ayudar", dijo Rio mientras miraba a Stewart.

Acababa de tener una disputa con él el otro día. Era razón más que suficiente para que los dos se sintieran incómodos por estar en la misma habitación que el otro. Dicho esto, su intención real era evitar que Celia estuviera en la misma habitación con la realeza y la nobleza de Beltrum tanto como fuera posible.

Liselotte recordó la discordia entre ellos e inmediatamente dirigió la conversación a su partida. "Oh, me disculpo. ¿Puedo pedirle eso, entonces?" Normalmente se habría dado



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

cuenta mucho antes y habría procedido a separarlos, pero la situación de emergencia le había impedido llegar tan lejos, muy a su pesar.

Cielos, no tengo esperanzas. Debo estar cansada. Ella le informó al duque Huguenot y a los demás de lo que había pasado después de que la crisis pasara. No era algo que necesitara priorizar en este momento.

"Déjamelo a mí". Rio puso su mano derecha contra su pecho respetuosamente.

"Tú también deberías ir, Liselotte. Obtendremos los detalles de la princesa Flora", instó el duque Huguenot.

"Gracias por la consideración. Habrá que repasar lo que está pasando tarde o temprano, así que arreglaré una reunión una vez que el peligro haya pasado. He aumentado la seguridad dentro de la mansión al máximo, así que por favor descanse su cuerpo. También me disculparé por mis fracasos en otra ocasión", dijo Liselotte con fluidez, inclinando la cabeza.

El duque Huguenot sonrió débilmente. "No hay necesidad de que se preocupe. No nos haga caso y continúe su dirección sobre la situación. Haruto, permítame agradecerle por haber salvado a la princesa Flora en una ocasión posterior".

"Tus palabras me bastan", Rio bajó la cabeza respetuosamente.

"¡Umm, Sir Haruto!" Flora de repente llamó a Rio con todas sus fuerzas.

"...¿Sí?" Rio respondió, fijando su mirada en Flora.

"Ah, umm... Muchas gracias, por lo que ha pasado. ¿Podríamos hablar más tarde?" Flora preguntó con una expresión algo asustada.

"Por supuesto. Ahora, si me disculpan. Lady Liselotte", Rio asintió respetuosamente con la mano derecha en el pecho antes de mirar a Liselotte.

"Muy bien. Te dejo el resto a ti, Grace. Puedes dar órdenes a los asistentes y a los caballeros que patrullan la zona si necesitas algo", Liselotte inclinó profundamente la cabeza, y luego llamó a la asistente que esperaba en la habitación.

"¡Sí, mi señora!" Grace asintió humildemente.

"Entonces, ustedes tres, vengan por aquí". Liselotte llevó a Rio y a los demás fuera de la sala de estar.



"Lady Liselotte, me gustaría regresar a la zona noroeste de la ciudad para intentar buscar rastros de los secuestradores. ¿Te parece bien?" Rio preguntó una vez que habían dejado la sala de estar con Flora y los demás.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Por supuesto. No hay nada más que pueda pedir si usted investiga", Liselotte aceptó mientras examinaba la expresión de Rio. Con sus manos llenas de tratar con los monstruos y sin personal libre para enviar, la oferta era algo que Liselotte habría agradecido inclinando la cabeza para pedírselo ella misma, así que para Haruto ser voluntario era perfecto. No era un trabajo para dejárselo a un aficionado, pero ella no se quejaría si fuera él.

"El secuestrador es alguien de mi interés también. Iré a ver si hay alguna pista", declaró Rio con firmeza.

"Entendido. Cuento contigo", Liselotte asintió.

"Déjamelo a mí. Me gustaría pedirles a las dos que se queden aquí y ayuden a Lady Liselotte. Los tres hablaremos cuando regrese", dijo Rio a Celia y Aishia.

Celia suprimió sus preocupaciones y sonrió inocentemente. "...Está bien. Estaré esperando."

"Gracias", Rio asintió con una sonrisa para tranquilizar a Celia.

"Hasta luego. Déjenme a Cecilia a mí", dijo Aishia, despidiendo a Rio como de costumbre.

"Cuento contigo, Aishia". sonrió Rio.

Si algo sucede, avísame por telepatía, añadió a través de dicho método de comunicación.

Sí. No podremos comunicarnos si te pasas de la raya, así que ten cuidado.

El rango de telepatía de Rio y Aishia era aproximadamente de un kilómetro de radio. Mientras que técnicamente era posible comunicarse en un kilómetro, la calidad de la conexión decrecía rápidamente después de ese punto. La distancia de la mansión de Liselotte a la zona donde Rio y Lucius lucharon era en realidad el límite para una conexión telepática clara.

Ya lo tengo. Si algo sucede, prioriza la seguridad de la profesora por encima de cualquier otra cosa.

Sí, asintió Aishia.

"...Me voy entonces, Lady Liselotte. Tengo la intención de echar un vistazo a la puerta oeste en mi camino de regreso, así que te informaré más tarde", dijo Rio, habiendo pasado esas instrucciones a Aishia.

"Muchas gracias. Por favor, permítame darle las gracias oficialmente en una próxima ocasión." Liselotte inclinó profundamente la cabeza.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Varios minutos después, Rio dejó la mansión una vez más, dirigiéndose al exterior de los muros hacia el noroeste de Amande. La zona donde había luchado contra Lucius anteriormente, estaba llena de violentas cicatrices de su lucha. Sin embargo, los restos de su batalla no sólo eran visibles a simple vista.

Todavía hay una gran cantidad de odas mezcladas. No podré investigar con las artes espirituales. Cuando Rio sintió los restos acumulados de esencia mágica cerca, suspiró en silencio. Había un arte espiritual que podía detectar la esencia de otras personas liberando la propia esencia en el área, pero con esta cantidad de ella alrededor, no había forma de que pudiera detectar nada de manera efectiva. Y había formas de suprimir completamente la esencia de todos modos.

Lo que significa que tendré que mirar a mi alrededor. Pero antes de eso... Rio cambió inmediatamente su proceso de pensamiento y se dirigió al lugar donde había visto por última vez a Reiss sosteniendo a Lucius.

El suelo ha sido completamente removido. Supongo que eliminó cualquier rastro de sangre antes de irse. Pero si tuvo que moverse mientras llevaba a Lucius, entonces debería haber sangre rociada en algún lugar...

Rio tocó el suelo con su mano y revisó si había alguna mancha de sangre. Como Lucius había estado sangrando abundantemente por todo su cuerpo, tenía que haber quedado algo en la ruta que tomaron. Mientras pudiera encontrarlo, podría seguir esas huellas.

Rio miró a su alrededor por un tiempo, pero...

...No hay nada.

No había manchas que se asemejaran a la sangre de Lucius en ninguna parte. Por lo menos, no en un radio de 10 metros de la escena...

Durante su lucha, la atención de Rio se dirigió al ataque desde el cielo por un simple, mero instante, y el impacto entre la oscuridad y la luz había obstruido su visión. No había muchas maneras de desaparecer tan abruptamente en ese período de tiempo limitado.

Tampoco veo ninguna huella en la zona. ¿Se fueron por los cielos? Rio miró repentinamente hacia arriba. Cuando las artes espirituales de Rio chocaron con el aliento en el cielo, los cielos circundantes habían sido sacudidos por violentas ondas de choque, pero no era imposible para un usuario experimentado de artes espirituales volar a través de él.

...¿Era ese hombre un usuario de artes espirituales también?

La posibilidad estaba ahí; la bola de luz que Reiss había conjurado antes de partir fue creada sin un hechizo verbal. No había sido creada con magia, al menos. Sin embargo, si hubiera volado por el cielo, eso habría hecho que el rastro de manchas de sangre fuera aún más notorio, pero no había ni un solo rastro de eso.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Lo que significa que la posibilidad restante es Transilio...

Era posible que hubiera otro método que Rio no hubiera considerado todavía, pero el teletransporte explicaría todo lo demás. **Transilio** era imposible de recrear con la hechicería moderna de Strahl, pero era un caso diferente cuando se trataba de artefactos antiguos. Sin embargo, los artefactos antiguos con alguna forma de teletransportación en ellos eran difíciles de conseguir, y no había muchos en circulación. Era difícil saber si existían en absoluto.

En cualquier caso, sin pruebas concretas, Rio tendría que suspender su juicio por el momento. Incluso si pudiera reducir las cosas, el misterio seguía siendo exactamente eso.

Pero puede que hayan escapado por otro método. Miraré un poco más por la zona.

Independientemente de si usaron o no el teletransporte, la herida era fatal y requería de un tratamiento inmediato. Si estaban escondidos cerca, entonces no deberían haber ido muy lejos todavía.

Así, Rio comenzó a caminar hacia el bosque. Sin embargo, después de diez minutos de caminata, no había visto ningún rastro restante.

Nada a la vista. No había señales de la sangre de Lucius derramada en ningún sitio, ni de Reiss pisoteando la hierba con sus pies. Las secuelas de la batalla anterior habían dejado el bosque hecho un desastre, haciendo difícil ver algo, pero Rio estaba seguro de que no se le había escapado nada.

- ...No me digas que escaparon a la ciudad, pensó Rio, mirando alrededor de la muralla de la ciudad. Sin embargo, tampoco había señales allí, así que se dirigió a la puerta oeste por ahora.
- "...¿Sir Haruto?" Aria apareció de manera casual, vestida con su uniforme de asistente de combate y equipada con su espada encantada. Sus ojos se abrieron ligeramente cuando vio a Rio.
 - "¿Qué estás haciendo aquí, Aria?" Los ojos de Rio también se abrieron de par en par.
- "Las cosas en la puerta este se han calmado, así que estaba pensando en investigar la criatura parecida a un dragón que liberó ese aliento ardiente. ¿Puedo preguntarle lo mismo, Sir Haruto?"
- "Recibí una solicitud de Lady Liselotte para investigar al secuestrador", respondió Rio, explicando.
- "¿Un secuestrador, dice usted?" La normalmente inexpresiva Aria abrió los ojos con gran interés.
- "Anteriormente, la mansión fue atacada por monstruos. En medio de ese caos, la princesa Flora fue secuestrada."



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"...¿La princesa Flora fue secuestrada?" La inesperada información hizo que Aria se congelara, su voz mostrando un indicio de duda. Su reacción fue comprensible. La residencia de Liselotte debería haber sido el lugar más seguro de Amande.

"El exterminio de los monstruos emergentes ya ha sido completado. Lady Liselotte no sufrió ningún daño y ya he recuperado a la princesa Flora, así que no hay que preocuparse por eso."

"...No puedo agradecerte lo suficiente." Aria de repente inclinó su cabeza hacia Rio.

"No es nada que valga la pena agradecerme. En realidad, acabé luchando con el secuestrador, pero se las arregló para escapar después de que lo acorralara. Ahora que he devuelto a la princesa Flora a la mansión, he regresado para buscar un poco más."

"¿Es así? En ese caso, el que obligó a retroceder el ataque que bajó del cielo fue..."

"Fui yo. El culpable se escapó mientras aprovechaba mi contraataque", dijo Rio con una sonrisa amarga.

"...Ahora entiendo la situación. Si ese es el caso, entonces ayudaré en su investigación", ofreció Aria.

"No, ya he terminado mi búsqueda. Iba a comprobar el estado de la puerta oeste antes de regresar a la mansión. Desafortunadamente, no quedaron rastros, así que no creo que el culpable esté en la zona."

"Entendido. Entonces te acompañaré de regreso a la mansión en su lugar, esa era mi intención original. No hay problemas en la puerta oeste, así que creo que está bien si continúo con mi misión y te acompaño." Todavía tenía muchas cosas que quería preguntar, pero eso esperaría hasta que estuvieran en marcha.

"Entiendo. ¿Nos vamos, entonces?" preguntó Rio.

"Sí", Aria asintió con la cabeza respetuosamente.



Rio y Aria corrieron por la ciudad hasta que regresaron a la residencia de Liselotte. Una vez dentro del terreno, se encontraron con las asistentes Natalie y Cosette.

Cuando Cosette se dio cuenta de que era Rio, le dio la bienvenida con una sonrisa radiante. "Sir Haruto, bienvenido".

"Hace mucho tiempo que no nos vemos", respondió Rio con una sonrisa amistosa.

"Muchas gracias por lo que pasó antes, Sir Haruto", Natalie agradeció a Rio educadamente.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Fue una lucha verdaderamente maravillosa de la que ser testigo. Gracias a usted, fuimos capaces de eliminar a los monstruos que surgían en la puerta este", Cosette elogió a Rio con una sonrisa.

"Me alegro de poder ayudar. Sin embargo, parece que algunos de los monstruos humanoides lograron entrar en la ciudad..." dijo Rio con el ceño fruncido.

"La evacuación de los residentes ya había sido completada, así que afortunadamente no ocurrió nada grave. Además, escuché que derrotaste a varios de los monstruos que llegaron al centro de la ciudad también", dijo Natalie, inclinándose en agradecimiento.

Rio sonrió suavemente. "Me alegra oír eso".

"Permítanos guiarlo hacia nuestra maestra. Por favor, vengan por aquí", dijo Cosette, tomando la iniciativa de convertirse en la guía de Rio.

Finalmente, Aria abrió la boca para declarar su presencia con indignación. "Sabes, yo también estoy aquí..."

"Oh, si no es Aria. ¿Por qué estás con Sir Haruto?" Cosette se lo preguntó bruscamente.

"Estaba mirando la muralla del noroeste de la ciudad de camino a la mansión cuando me topé con él", respondió Aria con un pequeño suspiro.

"Ah, investigando la localización de ese ataque de aliento". Natalie inclinó su cabeza.

Cosette le lanzó a Aria una mirada engreída antes de dirigir su pregunta hacia Rio. "No hay duda de que Sir Haruto fue el que lo forzó a retroceder, ¿no es asi?"





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Sí, de alguna manera", Rio asintió con una sonrisa forzada.

"Eso escuché en el camino hacia aquí." Aria ya se había enterado de esto en el camino, así que no estaba particularmente sorprendida. En su lugar, observó el perfil lateral de Rio.

"Deja la charla ociosa aquí y lleva rápidamente a Sir Haruto con nuestra maestra", ordenó a Cosette y Natalie.

"Como desees", las dos asintieron respetuosamente.



Las asistentes llevaron a Rio a una zona con varios pabellones instalados; un hospital de campaña donde se llevaba a los heridos. Dentro de una de las tiendas, Liselotte y varios de sus ayudantes utilizaban **Cura** para curar a los heridos mientras los ayudantes los rodeaban con prisa febril.

"Sir Haruto. Aria." Liselotte estaba en medio de la curación de un soldado gravemente herido con una cara seria, pero se dio cuenta inmediatamente de Rio y los llamó.

"Por favor, no me hagas caso y continúa con tu tratamiento", instó Rio.

"Muchas gracias. Pero de todas formas ya casi he terminado, así que por favor espera allí un momento. ...Bien, ya está hecho". Liselotte confirmó que la herida del abdomen del soldado estaba completamente cerrada antes de desactivar su magia de curación.

"¡Muchas gracias, Lady Liselotte! ¿¡O-Oww!?" El soldado intentó inmediatamente dar las gracias a Liselotte. Sin embargo, pronto recordó el dolor de estómago y puso una mueca.

"¿No te acabo de decir que la herida puede estar aún abierta, así que asegúrate de evitar los movimientos rigurosos durante unos días? Ni siquiera pienses en usar los músculos de tu estómago. Era una herida bastante profunda, sabes," dijo Liselotte con un suspiro.

"No tengo excusas". El soldado bajó la cabeza avergonzado.

"Bien. Si siente algo raro, llame a uno de los asistentes cercanos inmediatamente. Ahora, cuídate", dijo Liselotte, poniéndose de pie con una sonrisa. El soldado que recibió atención se distrajo completamente, viendo a Liselotte retroceder con una expresión descuidada. Mientras tanto, los otros heridos miraban a ese soldado con celos.

Liselotte ignoró las conversaciones que se desarrollaban detrás de ella. "Disculpa la espera, Sir Haruto. Lady Cecilia y Lady Aishia están ayudando aplicando curaciones en la tienda de al lado. Vayamos allí primero".

"¿Estás segura de que puedes irte?" Rio miró alrededor de la habitación.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "Sí. El resto se lo dejaré a las tres de allí. Ya que tu también has vuelto, Aria", sonrió Liselotte, mirando a Aria, Natalie y Cosette.
 - "Sí. Acabo de llegar con Sir Haruto", respondió Aria.
 - "¿Con Sir Haruto?" Liselotte inclinó la cabeza.
 - "Nos encontramos por casualidad", explicó Rio.
- "Pasé por la zona noroeste después de haber limpiado los monstruos de la puerta oeste", añadió Aria.
 - "Ya veo. ¿Tienes algo urgente que informar de tu lado?"

Aria agitó la cabeza en silencio. "...Nada que no pueda esperar hasta más tarde. Te informaré de los detalles luego."

- "Bien, suena bien. Entonces, Sir Haruto, por favor venga por aquí."
- "Entendido". Rio siguió a Liselotte al salir de la tienda.
- "Por cierto, Sir Haruto. ¿Encontró alguna pista sobre el secuestrador?" Preguntó Liselotte, deteniéndose fuera de la tienda.
- "No. Debería haber sufrido heridas bastante graves, y aun así no vi ninguna mancha de sangre." Rio sacudió su cabeza con decepción.
- "¿Es así...? En cualquier caso, me gustaría organizar toda la información primero. El exterminio de los monstruos de la puerta este y oeste está casi terminado, y la situación se ha calmado un poco, pero no podemos relajarnos todavía. Lamento preguntar esto, pero ¿podría informarme más adelante con la presencia de la princesa Flora y el duque Hugonote?" Liselotte preguntó con cara de disculpa.
 - "Por supuesto, no tengo ninguna objeción", dijo Rio.

"Muchas gracias. Afortunadamente, los asistentes enviados a todas las zonas de la ciudad han empezado a regresar, así que a la mansión ya no le faltará personal. No hay necesidad de que usted y sus amigos se molesten más. Arreglaré una habitación donde puedan descansar inmediatamente." No había forma de que Rio y sus compañeros pudieran regresar a su habitación en la posada en esta situación.

Rio decidió aceptar obedientemente la oferta de Liselotte. "...Lo entiendo. Con gusto aceptaré su oferta".



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Capítulo III – Un Debate Y Una Petición

Después de que Rio se reuniera con Celia y Aishia, Liselotte llevó a los tres a una suite de invitados dentro de la mansión.

La suite de invitados consistía en un espacioso salón, tres dormitorios, e incluso una pequeña cocina y baño, haciéndola un poco más extravagante que la suite de la posada en la que se alojaban. También se ofreció a asignarles su propio asistente personal, pero inmediatamente rechazaron la oferta amablemente.

En ese momento, Rio preparaba el té mientras las dos chicas se reunían en el sofá del salón. Una vez que Rio se sentó, miró a Aishia y Celia. "Ahora, me gustaría confirmar qué información tienen ustedes dos e intercambiar algunas de mi parte. Si hay algo que les gustaría reportar o algo de lo que tengan curiosidad, por favor asegúrense de hablar."

"Bien. Pero es más fácil decirlo que hacerlo. Ni siquiera sé por dónde empezar. Todo fue un desastre", Celia asintió con una expresión un poco inapropiada. Habiendo sido testigo de los daños de primera mano, debe haber estado preocupada por los del Reino de Beltrum.

Rio sintió que Celia estaba sintiendo confusión y tomó la iniciativa de abordar el tema. "...Entonces, hay una cosa que me gustaría informar primero."

"¿Qué es?" Celia preguntó. Aishia escuchó en silencio.

"Lo más probable es que... No, casi seguro que mi identidad ha sido descubierta por la Princesa Flora", confesó Rio incómodamente.

Celia parecía sorprendida. "...¿Eh?"

"La princesa Flora tiene una idea de quién soy, con una exactitud casi segura", repitió Rio, ya que sus palabras eran de suma importancia.

Naturalmente, Celia estaba asustada. "¿P-Por qué? ¿Está bien así?"

"No puedo estar seguro, pero está bien... ...creo que... A menos que mi juicio haya sido erróneo y la princesa Flora tenga el tipo de personalidad de esparcir rumores por todas partes, es decir", respondió Rio casi en auto-burla. Celia, sin embargo, estaba muy confundida y pensó que era necesario dar una explicación.

"¡Espera! ¡Alto! ¿Por qué salió a la luz en primer lugar?"

"El secuestrador que tenía historia conmigo dijo mi nombre delante de la princesa Flora. No dio suficiente información para declarar completamente que era yo, pero parece que la princesa Flora está fuertemente convencida de su propio juicio..." Rio explicó con una sonrisa amarga.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "¿Te confesaste a ella? ¿Que sucede contigo Rio?" Celia preguntó con temor. Tenía curiosidad por el hombre con el que Rio tenía un pasado también, pero Flora era más importante ahora.
- "No. Hice un vago comentario para acompañarla, y luego lo expliqué como si se tratara de dos personas diferentes."
 - "¿Qué significa eso exactamente?"
- "Acepté el hecho de que tenía otro nombre 'Rio' y luego le informé que mi nombre era ahora Haruto y le pedí que olvidara que Rio es otro nombre mío."
 - "...¿Qué dijo la princesa Flora a eso?"
- "...Se disculpó y aceptó como un malentendido, mientras lloraba", respondió Rio con dificultad.
- "Ya... veo... ...está bien". Celia se veía terriblemente frustrada, pero aceptó esa respuesta de todas formas.

Rio frunció el ceño ante el resurgimiento del recuerdo del rostro lloroso de Flora. "...¿Crees que sería peligroso creer en la princesa Flora?"

"No. La princesa Flora no lo divulgaría tan innecesariamente. Eso es lo que creo", ofreció Celia con una sonrisa fugaz. Ella misma había hablado con Flora numerosas veces a título personal, por lo que sabía bastante bien que no tenía ese tipo de personalidad. Sin mencionar que se sentía muy culpable por lo que le había pasado a Rio...

Por un momento, Celia dudó en contarle a Rio lo que Flora sentía, pero nada cambiaría a corto plazo, incluso si lo hiciera. Imaginar cómo su ex-alumno debió sentirse hizo doler el corazón de Celia, pero no quiso darle a Rio conocimientos innecesarios para que se preocupara más en este momento.

Por alguna extraña razón, me sentí feliz cuando vi a Rio hablando con la princesa Flora y Roanna... No soy buena, de verdad. Celia suspiró profundamente. Era extremadamente difícil reparar una relación que se había torcido hasta ese punto.

- "...Y también hay otra cosa sobre la que llego tarde a informar, pero he podido identificar a uno de los héroes que estaba buscando", dijo Rio después de una breve pausa.
 - "Oh, ¿en serio?" Celia dijo, sorprendida.
- "Sí. Lo escuché ayer, cuando estaba comiendo con Liselotte y el duque Huguenot. Esta vez estoy ayudando un poco más en la investigación del incidente, pero una vez que esté hecho pienso visitar a Miharu... La gente que fue convocada desde otro mundo. Puede ser peligroso permanecer en esta ciudad también."



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Ya veo..."

"Por cierto, debería llevarme unas dos o tres semanas ir y regresar con Miharu."

Celia asintió. "Lo tengo".

"En ese tiempo, creo que tú y Aishia deberían esperar en algún lugar. Sé que no ha pasado mucho tiempo desde que huyeron del Reino de Beltrum, así que siento mucho haberlos hecho pasar por esto... Aishia, tú también. Lo siento", dijo Rio con pesar.

"No te preocupes por eso. Hay algunas cosas en las que quiero pensar también." Celia sonrió fugazmente y sacudió la cabeza.

"Yo también estoy bien. Déjamelo a mí." Aishia asintió seriamente.

"Gracias". Rio sonrió a Aishia, antes de mirar de cerca a Celia. "Eso es todo por mi parte, pero ¿tienes alguna pregunta?"

"...Umm", Celia abrió la boca en silencio después de una pausa.

"Sí, ¿qué pasa?"

"¿Qué pasó entre tú y el hombre que secuestró a la princesa Flora? Dijiste que tenían una historia en común..." Celia le preguntó a Rio dudosamente, observando su expresión.

"..." Rio puso cara de preocupación, preguntándose cómo responder.

"Ah, claro, si no quieres decir nada, no tienes que hacerlo, ¿de acuerdo? Sólo tenía un poco de curiosidad, eso es todo", dijo Celia en un momento de inquietud.

Rio mantuvo su determinación y respondió con calma. "No, es sólo que el pasado que tenemos no es exactamente una historia divertida de escuchar. ¿Todavía quieres escucharla? Si la profesora quiere oírla, entonces se la contaré".

"...Sí", Celia asintió lentamente.

"Bien", Rio asintió. "Lucius es el objetivo de mi venganza. Antes de quedar huérfano en Beltrum, mi madre fue asesinada ante mis ojos por ese hombre, y es posible que mi padre haya tenido un destino similar también". Trató de decir la verdad lo más claramente posible.

Celia palideció con un suspiro. "¡Lo siento! Por preguntar sobre algo tan doloroso..." Ella esperaba un cierto grado de tragedia por el comportamiento de Rio, pero la verdad era tan impactante que se disculpó reflexivamente.

"No, ojalá hubiera una forma mejor de decírselo, pero siempre he tenido la intención de decirle la verdad si me la pide, profesora. No se preocupe por eso", Rio se rió incómodamente.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"¿En serio?" Celia se fijó en la cara de Rio.

"Sí. Una vez que hubieras descubierto un indicio de la relación entre Lucius y yo, sería natural que sintieras curiosidad, y no quería mentirte si fuera posible", dijo Rio, con una sonrisa en los labios un poco triste.

"Yo... ya veo. ¿Sabías de esto, Aishia?" La voz de Celia sonó conmocionada mientras miraba a Aishia.

"Lo sabía", confirmó Aishia en un tono plano.

"Ya veo..." Celia parecía un poco aliviada por eso, suspirando tranquilamente en aceptación.

"Si es posible, espero que puedas mantener lo que acabo de decir entre nosotros tres", dijo Rio. Ni siquiera Miharu ni Sara y los demás lo sabían. No es un tema que uno quisiera que se divulgara.

Celia hizo una breve pausa y luego asintió profundamente. "...Sí, lo entiendo. Pero ¿puedo preguntar una cosa más?"

"¿Sí?"

"¿Lo odias, Rio?"

"...No creo que pueda perdonarlo, pero mis emociones son un poco diferentes del odio o el asco. No puedo explicarlo tan bien," Rio contempló con una mirada ligeramente preocupada. Sus sentimientos ya no eran definibles en una escala de odio o repugnancia. La idea de matar a Lucius se había convertido en un concepto fijo en la mente de Rio. No veía nada más que su objetivo principal de matar. Esa fue su decisión firme.

"¿Qué es lo que...?" Celia amartilló su cabeza dudosamente.

"No puedo perdonarlo, pero maldecirlo constantemente sería agotador. Puede sonar contradictorio, pero mis sentimientos son mucho más indiferentes que eso. Es sólo que ya he alcanzado una respuesta dentro de mí, como si hubiera decidido enfrentar esto sin correr... No puedo explicarlo con lógica", dijo Rio, sonriendo como si lo hubiera superado. Celia observó la naturaleza confiada de Rio, pero aun así ladeó la cabeza dudosamente.

"Bueno... Ya entiendo. Bien, entonces. Gracias por decírmelo". Celia sonrió suavemente y asintió con la cabeza.

Por supuesto, no era porque ella hubiera entendido completamente a Rio y estuviera de acuerdo con él. Como alguien que nunca había estado en un ambiente similar, no había manera de que Celia viera a través de los detalles de los sentimientos de Rio en primer lugar.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Sin embargo, Celia conocía a Rio. Sabía qué tipo de persona era, por lo que podía confiar en él. Aunque no estaba libre de preocupaciones o ansiedades, confiaba en Rio incondicionalmente y creía que esa era la forma de respetar a alguien.

Rio se veía incómodo, pero aun así relajó su boca para sonreír. "Debería ser yo quien dijera eso. Muchas gracias".

"No, en absoluto. Puedes venir a mí cuando quieras si quieres hablar de cualquier cosa, ¿sabes?" Celia se fijó en la cara de Rio.

- "Sí. Lo mismo aplica para ti, profesora. Acerca de tu futuro", Rio asintió y dijo a cambio.
- "...Sí. Pasaré algún tiempo pensando en ello." Celia también se veía un poco incómoda mientras asentía tímidamente.



Después, Rio y las chicas pasaron un rato en la habitación relajándose tras los tensos encuentros que tuvieron lugar ese día. Bebieron té juntos, durmieron una siesta, comieron, y antes de que se dieran cuenta, era de noche.

Fue en ese momento que Natalie, la asistente, visitó la suite de invitados en la que se alojaban.

"Sir Haruto, me disculpo por molestarlo después de su cena, pero ¿tiene un momento? Mi maestra desea hablar con usted", dijo Natalie.

"Entendido", respondió Rio inmediatamente, y se dirigió hacia Liselotte. Celia y Aishia permanecieron en la suite de invitados.

"Señora Liselotte, el señor Haruto ha llegado", anunció Natalie con un golpe después de llevar a Rio a la sala de reuniones.

"Adelante", la respuesta de Liselotte llegó inmediatamente.

"Después de usted, Sir Haruto". Natalie abrió la puerta e hizo un gesto para que Rio entrara.

"Si me disculpan", Rio hizo una sola reverencia y entró en la habitación. Además de Liselotte, el duque Huguenot, Flora, Hiroaki y Roanna también estaban en la habitación. Además, Aria también estaba presente. Tan pronto como Rio apareció, Flora reaccionó sacudiendo su cuerpo con un gesto.

"Gracias por venir, Sir Haruto. Me disculpo por haberlo convocado tan tarde", dijo Liselotte como bienvenida. Debía de estar exhausta en este momento, ya que no tenía muy buen aspecto.

"No hay ningún problema." Rio sacudió la cabeza de manera amistosa.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Liselotte hizo un gesto para que Rio se sentara. "Por favor". Y así, Rio tomó asiento en la mesa redonda que se instaló en la sala de reuniones.

"Realmente estamos muy en deuda contigo, Haruto. No sé cómo podríamos pagarte lo suficiente", dijo el duque Huguenot con una risa un tanto apologética, ya sentado en la mesa.

Rio sacudió la cabeza con una leve sonrisa. "No es necesario. ¿Cómo están tus heridas?"

"Todo bien, gracias a ti. Parece que no tendré ningún obstáculo en mi vida diaria."

"Es bueno oírlo".

"Esto puede ser repetitivo, pero queremos agradecerle de todo corazón. Las consideraciones para su recompensa están en marcha, pero primero discutamos el incidente en detalle."

Cuando el duque Huguenot indicó su intención de dar una recompensa, Rio se detuvo un momento antes de dar su consentimiento. "...Entendido." Así, el tema pasó rápidamente a la discusión del incidente.

"Umm, Sir Haruto", dijo Flora.

"¿Qué pasa?" Rio respondió sin demora.

"Muchas gracias, con respecto a lo que sucedió", dijo Flora, inclinando profundamente su cabeza hacia Rio.

"Me gustaría extenderle mi gratitud una vez más también. Muchas gracias por salvar a la princesa Flora." Roanna inmediatamente inclinó su cabeza hacia Rio también.

"No fue ningún problema." Rio no parecía querer que la conversación se prolongara, ya que omitió cualquier preámbulo innecesario y sacudió brevemente la cabeza.

Mientras tanto, Hiroaki había permanecido en silencio todo el tiempo hasta este punto. "...Parece que esta vez estaba muy ocupado."

- "¿Estás mejor de salud ahora, héroe? Había escuchado que caíste inconsciente después de liberar tu poder..." preguntó Rio mientras examinaba el rostro de Hiroaki.
- "¿Quién sabe? Dices eso, pero todo lo que hice fue exterminar a un par de esos monstruos parecidos a las cucarachas antes de pasar el resto del tiempo durmiendo. El que más se destacó al derrotar a los minotauros y rescatar a Flora fuiste tú, ¿no?" Hiroaki dijo en un tono contundente y enfurruñado. Sus palabras casi sonaban como si estuviera celoso de los logros de Rio.
- ...¿De qué se trata? Rio no podía entender por qué Hiroaki estaba de mal humor, así que fue muy cuidadoso.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Dudo mucho que ese sea el caso..."

"No, no, tus acciones sólo están subiendo más. Hay rumores sobre ti que circulan por toda la mansión. Es casi como el nacimiento de un nuevo héroe. ¿Verdad, Flora?" Hiroaki dijo, dirigiéndose de repente a la princesa.

"¿Eh? Ah, sí." Sorprendida, Flora asintió con la cabeza en el momento oportuno.

"¿Ves? Te lo dije". Hiroaki se encogió de hombros, sin impresionarse.

"Señor Haruto, su té". Aria se acercó a Rio y tranquilamente puso el té en la mesa. Debajo de la taza de té había un trozo de papel con letras.

Rio entrecerró los ojos cuando vio la carta bajo la taza. Se preguntaba si era la escritura de Aria; está escrita con una excelente caligrafía. Después de ver a los asistentes elogiando sus contribuciones, junto con el hecho de que sus propios esfuerzos quedaron cortos, se ha quedado un poco malhumorado. El hecho de que la princesa Flora se haya interesado por ti también ha sido otra fuente de su mal humor. Nos disculpamos por las molestias.

No había necesidad de que Aria fuera la que se disculpara. Era más probable que fuera Hiroaki quien exigiera su presencia en la reunión, y no había forma de que nadie se lo negara.

Ya veo. Rio entendió lo que Hiroaki debía sentir y agradeció a Aria cortésmente. Mientras tanto...

Bah, ¿qué es esto? Esta aburrida, aburrida sensación... Como si un novato se uniera y recibiera un claro favoritismo de sus superiores de inmediato. Nada mata más el humor que esto... Los ojos de Hiroaki deben haber estado nublados por la envidia, ya que sus pensamientos eran completamente irrazonables.

Era cierto que dar un trato preferente a un novato sin ningún tipo de logros sólo podía interpretarse como favoritismo. Era una acción que antagonizaría a las figuras superiores que habían apoyado a la organización hasta ahora, de una forma u otra.

Sin embargo, era una historia diferente cuando ese novato ya había mostrado resultados más sobresalientes que las figuras superiores, demostrando objetivamente su valor y capacidad. Cualquier buena organización daría a esas figuras talentosas una cantidad de apreciación adecuada.

En todo caso, sería un problema si una persona incompetente fuera valorada más que una persona con talento. Las organizaciones no se formaron a partir de máquinas, después de todo. Si se elogiara la incompetencia y se ignorara el talento, las personas con talento se sentirían naturalmente descontentas. Había muchas otras oportunidades para las personas con talento, así que sólo los incompetentes permanecerían inevitablemente en la organización.

Por supuesto, había algunos casos de organizaciones que daban más valor a otras áreas que a los resultados visibles, pero él no era un psíquico. No había forma de que pudiera ver a



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

través de eso; no lo sabría a menos que se indicara como tal. Sin mencionar que Rio era una persona ajena a la organización. Para Liselotte y el duque Huguenot, era su salvador y el mayor contribuyente a los esfuerzos de auxilio, convirtiéndolo en alguien a quien querían acercarse por todos los medios posibles. Había logrado resultados que eran objetivamente imposibles de criticar, por lo que era natural que se le alabara. O más bien, se distanciarían de Rio si no lo hicieran, lo que haría que Liselotte perdiera prestigio.

Por eso el descontento de Hiroaki por la cálida hospitalidad que se le ofrecía a Rio era simplemente un error. O más bien, si tenía envidia, debería haber usado esa envidia como fuerza motriz. Pero a Hiroaki le faltaba el espíritu para eso.

Ah sí, el personaje secundario neutral que aparece más tarde que el protagonista, pero que también es más fuerte. El que tiene que estropear la singularidad abrumadora del personaje principal, ¿verdad? Qué cliché.

Hiroaki desaprobaba a Rio desde cualquier punto de vista que se le ocurriera. En su cabeza, estaba siendo lógico, pero el hecho de que su evaluación se basara en sus emociones significaba que era todo lo contrario.

"Ha", Hiroaki suspiró dramáticamente.

Liselotte lo miró con una mirada algo harta en sus ojos. Ella era la que quería suspirar, después de todo. Incluso el duque Hugonote frunció un poco el ceño, no se sentía a gusto.

La cara de Roanna estaba un poco asustada, al darse cuenta de que la situación no era buena. Toda la atención de Flora estaba centrada en Rio, así que no le quedaba espacio para preocuparse por Hiroaki en este momento.

Sin embargo, el valor de Hiroaki como héroe era demasiado grande para ignorarlo. Sería un problema tenerlo enfadado siempre por un asunto tan trivial, por no decir molesto.

Creo que sería mejor continuar con las discusiones.

De acuerdo.

Liselotte y el duque Huguenot llegaron a un entendimiento mutuo con un intercambio de miradas. Ya habían decidido de antemano los temas a discutir, así que sus planes ya estaban trazados.

Querían aprovechar esta oportunidad para discutir la recompensa también, pero tendría que esperar a otro momento en el que Hiroaki no estuviera presente. "Ahora que Haruto está aquí, vayamos directamente al tema principal. Lo que quiero discutir contigo es sobre el mercenario, Lucius. Sé algunas cosas sobre los antecedentes de ese hombre," dijo el duque Huguenot.

"...¿Es así?" Rio miró con asombro la inesperada fuente de información sobre Lucius.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"He oído que tienes un cierto pasado con este hombre Lucius. Puede que haya información útil para ti entre esto."

"Estoy muy agradecido". Rio se inclinó una vez y esperó a que la conversación continuara.

"No sé dónde Lucius lleva a cabo sus actividades ahora, pero era originario de una familia noble de clase baja en nuestro reino. Su apellido era Orgueil. Sin embargo, la casa cayó hace mucho tiempo", explicó el duque Hugonote.

"Haruto, ¿estabas...?"

"No estaba al tanto". Rio sacudió su cabeza lentamente.

"Lo que significa que sólo conoces a Lucius como mercenario, entonces. Es muy probable que lo conocieras después de que su familia cayera en desgracia, entonces. Por otro lado, sólo sé cómo era antes de eso..." El duque Huguenot dijo, examinando de cerca a Rio.

"...Sólo lo conocí por un breve período de tiempo, cuando era un niño. No tengo ningún conocimiento directo de lo que hacía cuando era mercenario".

"Ya veo... Entonces déjame contarte un poco cómo era él cuando era un noble. Lucius Orgueil fue un antiguo candidato para el puesto de Rey de la Espada, compitiendo codo con codo con la actual Rey de la Espada, Sir Alfred Emarle", explicó el Duque Huguenot.

"Eso significa que su habilidad como espadachín era bastante alta, entonces", confirmó Liselotte.

"Sí. Si recuerdo correctamente, había algunos que creían que habría sido seleccionado como Rey de la Espada si su estatus familiar hubiera sido más favorable. Personalmente no encontré que las habilidades de Sir Alfred faltaran de ninguna manera, pero nuestro reino valora más los aspectos que la simple habilidad", dijo el duque Huguenot, con una burla autocomplaciente. Su mirada se dirigió a Aria, que antes era un noble de clase baja de Beltrum. Aria recibió la mirada del duque Hugonote con su habitual mirada despreocupada.

"La razón por la que Lucius no fue seleccionado como Rey de la Espada fue porque su familia cayó antes de la selección. No sería exagerado decir que el destino de la casa de Orgueil descansaba en los hombros de Lucius en ese momento, pero la casa llegó a su límite antes de que pudiera pasar algo. Aunque, hay rumores que sospechan que su ruina fue causada directamente por ciertas circunstancias en las que se ejerció presión exterior. Bueno... Quién sabe cuál es la verdad", añadió el duque Hugonote en su elocuente forma de hablar.

"...¿Qué tipo de camino siguen normalmente los nobles que pierden su casa?" Rio preguntó.

"Caer en la ruina es una extrema desgracia para un noble. No todas las puertas se les cierran después, pero sus vidas básicamente han dejado de existir. Hay muchos casos en los que toda la casa se suicida o no se vuelve a ver. Por supuesto, hay algunos entre ellos como



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Aria, que se distinguen entre sí. Lucius pertenece a ese grupo selecto", explicó el duque Huguenot.

"Considerando el incidente esta vez, puede ser posible que este hombre Lucius guarde un fuerte rencor hacia el Reino de Beltrum", dijo Liselotte, ofreciendo una hipótesis.

- "¿Cree que puede ser el motivo del secuestro de la princesa Flora?" preguntó Rio.
- "Sí. Por supuesto, puede haber un motivo más allá de las razones personales, pero me gustaría saber qué piensa Sir Haruto después de haber luchado contra este Lucius", dijo Liselotte, pidiendo la opinión de Rio.
- "...No estoy seguro. Sin embargo, creo que priorizó su propio placer cuando se trató de la pelea conmigo, alguien con quien estaba conectado, por encima del secuestro de la princesa Flora". Rio ofreció sus impresiones mientras miraba hacia atrás en la serie de eventos hasta su lucha.
 - "¿Qué clase de persona le parecía este Lucius, Sir Haruto?" Liselotte miró a Rio y preguntó.

"Era un monstruo en piel humana. Astuto y calculador, parece moverse de manera lógica, pero en realidad toma acciones ilógicas en busca de su propio placer. Un hombre salvaje y astuto", dijo Rio sin rodeos.

"Si piensas eso de él, entonces..." Los ojos de Liselotte se abrieron ligeramente. Por lo que ella había oído hasta ahora, parecía una persona terrible. Aunque no parecía del tipo que habla mal de los demás abiertamente, Rio se había esforzado mucho en decir eso, así que debía tener una conexión particularmente profunda con Lucius. Esto significaba que, para apoyar esta crítica personal, era necesario saber cómo se relacionaban Rio y Lucius, pero el tema era bastante delicado y hacía difícil preguntar. Si era sólo cuestión de preguntar y ser rechazado, entonces estaría bien, pero ella quería evitar molestarlo. Dicho esto, por muy renuente que fuera, no tenía otra opción que preguntar ahora mismo. Sólo tenía que prepararse para lo peor.

Con ese pensamiento, Liselotte abrió la boca, cuando...

"Disculpe. Me disculpo si esta es una pregunta indiscreta, pero ¿puedo preguntar qué clase de conexión tiene Sir Haruto con este hombre llamado Lucius?" Roanna, que había estado escuchando en silencio hasta ahora, preguntó de repente. Tal vez había leído el estado de ánimo en el aire y se dio cuenta de que sería más seguro para ella preguntar que Liselotte o el duque Huguenot, que estaban en posiciones de negociación que podrían ocurrir en el futuro.

Rio mantuvo una sonrisa incómoda en su rostro mientras respondía. "...Asesinó a mi madre frente a mis propios ojos."

No era un pasado que quisiera contar a la gente, pero no podía negarse a responder considerando la situación en que estaban. Sin embargo, el pasado que reveló era tan trágico, que Roanna se puso blanca como un fantasma y se disculpó con pánico. "...Lo siento mucho."



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"No, no hay nada de qué disculparse", respondió Rio inmediatamente.

"Ah... Bueno, como dijo Liselotte, si lo hace por resentimiento hacia el Reino de Beltrum, entonces debe ser un hombre muy mezquino." Incluso Hiroaki se compadeció de la pregunta incómoda que Roanna había hecho y trató de cambiar el tema.

¿Eres tú el que está hablando, actuando celosamente por Sir Haruto hace unos momentos? Liselotte pensó cansadamente, pero no dijo nada en voz alta. Los humanos eran terribles mirándose objetivamente a sí mismos, después de todo. De todos modos, si Hiroaki no hubiera apoyado a Roanna allí, Liselotte personalmente hubiera hablado.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

En cambio, Liselotte miró al duque Huguenot y prosiguió con la discusión. "Eso todavía no es seguro. También me interesa este hombre llamado Reiss que Sir Haruto y la princesa Flora mencionaron..."

"También he escuchado el nombre de Reiss antes. Es el nombre del diplomático del Imperio Proxia que se comunicaba en secreto con la casa del Duque Arbor. O, por supuesto, puede que sólo sean dos personas con el mismo nombre..." El duque Huguenot murmuró, y Liselotte se giró para hablar con Rio.

"La princesa Flora dijo que su rostro estaba oculto por una capucha, pero ¿lograste ver su aspecto, Sir Haruto...?"

"No, tampoco pude ver nada. Incluso si hubiera visto la cara de ese diplomático del Imperio Proxia, no hay garantía de que sean la misma persona", Rio sacudió la cabeza disculpándose. Podía hacer una presunción basada en la estatura y la voz, pero no había suficiente evidencia decisiva para probarlo.

"Lo que significa que sería más fiable seguir las huellas de Lucius, cuyos antecedentes entendemos", sugirió Liselotte.

El duque Huguenot parecía no tener objeciones. "Reuniré mis fuerzas e investigaré para ver si alguien entre ellos ha tenido algún punto de conexión con él en el pasado o en el presente. Aunque será necesario un viaje de regreso a Rodania".

"Gracias por sus esfuerzos. Pondré una investigación en el gremio de aventureros por si acaso, pero si ha suspendido sus actividades de mercenario, no creo que haya muchas posibilidades de éxito." Liselotte inclinó profundamente su cabeza en petición.

Varias discusiones continuaron después de eso, y otra hora pasó antes de que se dispersaran.



A la mañana siguiente, Rio fue convocado una vez más por Liselotte. En lugar de la sala de reuniones de anoche, fue llevado a un salón.

"Gracias por venir, Sir Haruto. Por favor, siéntese". Liselotte recibió a Rio con alegría. En la sala estaban presentes la jefa de los asistentes Aria, el duque Huguenot y Flora. No había rastro de Hiroaki ni de Roanna.

"Discúlpenme. ¿Para qué se han reunido todos aquí, si puedo preguntar?" Rio preguntó, y luego se sentó en un sofá cama. Deberían haber concluido todas las discusiones sobre el ataque del monstruo y Lucius anoche.

"Si no le molesta demasiado, queríamos preguntarle cuáles son sus planes para el futuro, y también discutir varias cosas relacionadas con su recompensa." Liselotte se sentó en el sofá



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

de un solo asiento frente a Rio y expuso sus asuntos. Flora estaba sentada en el sofá de al lado, mientras que el de al lado se sentaba el duque Huguenot.

"De hecho, me ha surgido un asunto urgente, así que estaba pensando en dejar Amande en los próximos días", informó Rio.

- "¿Asunto urgente, dices?"
- "Sí. Planeo dirigirme primero a la capital del Reino Galarc, Galtuuk".
- "...¿Es así? En ese caso, debemos preparar nuestras muestras de gratitud para usted con aún más prisa." Liselotte había querido que Rio permaneciera en Amande para que pudieran profundizar su relación, pero no podía hacer demandas en esta situación.

"Estoy seguro de que sus manos deben estar ocupadas con las secuelas del ataque del monstruo a Amande, Lady Liselotte. No hay necesidad de que se esfuerce". Rio sacudió la cabeza suavemente.

"No puedo permitir que las cosas se resuelvan así... Sólo estamos aquí ahora gracias a tus esfuerzos. Recompensarte debería ser mi mayor prioridad", dijo Liselotte.

- "¿Hay algo que desees? Para ser honesto, tus méritos han sido tan grandes, que nos ha costado un poco determinar cómo recompensarte. Por supuesto, Liselotte y yo tenemos la intención de recompensarle por separado. Ya sea por estatus o por dinero, con gusto prepararemos lo que esté dentro de nuestras posibilidades para ti. Si tiene alguna petición, me gustaría escucharla", dijo el duque Huguenot sin problemas.
 - "..." Flora miró fijamente la cara de Rio.
- "Yo... ya veo". Rio contempló por un momento, antes de hablar. "En ese caso, hay una cosa que me gustaría pedirle a Lady Liselotte."
 - "¿Sí?" Liselotte devolvió la mirada de Rio directamente.
- "Si es posible, ¿podría permitirme participar en el banquete donde se presentarán los héroes?"
- "El banquete en el que se presentarán los héroes... El banquete que se celebrará en el castillo real de nuestro reino. ¿Es eso correcto? ¿Y quiere asistir usted mismo, Sir Haruto?" Sorprendida por la inesperada petición, Liselotte miró con atención a Rio mientras confirmaba lo que él había dicho.
 - "Sí. Deseo conocer a Lady Satsuki Sumeragi." Rio asintió, declarando su objetivo en breve.
 - "...¿Puedo preguntar por qué?"



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Lo siento. Sé que esto es insolente de mi parte, y por eso estoy muy avergonzado, pero ¿podría pedirle que se abstenga de preguntarme la razón como parte de mi recompensa? Por supuesto, no tengo ninguna intención de perjudicar a la heroína de ninguna manera, y explicaré la situación adecuadamente cuando llegue el momento adecuado", dijo Rio, inclinando profundamente la cabeza ante Liselotte.

Liselotte hizo una larga pausa antes de decidirse y aceptar. "...Lo entiendo. Debería ser posible para ti acompañarme cuando me vaya."

Si se llevaba a una persona de origen incierto al banquete organizado por el propio rey y la reina y causaba un problema, todo caería sobre la cabeza de Liselotte, por lo que solicitudes como la de Rio normalmente no se podían hacer. Sin embargo, la deuda de Liselotte con Rio era tan grande como su petición fuese extravagante.

"Muchas gracias". Rio inclinó su cabeza profundamente hacia Liselotte una vez más.

Liselotte sacudió la cabeza con una sonrisa alegre. "No, en absoluto. Esperaré con impaciencia el momento en que podamos hablar más de esto".

El duque Huguenot, que había observado en silencio el intercambio entre Rio y Liselotte, finalmente habló. "...Hmm, parece que la recompensa de Liselotte se ha decidido. Ahora, ¿puedo escuchar lo que nos pedirá?"

Flora parecía nerviosa, ya que su expresión era bastante rígida mientras miraba fijamente a Rio.

Rio miró entre el Duque Hugonote y Flora. "...Para ser honesto, no puedo pensar en nada en este momento."

"Hmm. Así que te gustaría conservar la petición para más tarde. ¿Es eso correcto?" El duque Hugonote preguntó, confirmando lo esencial de la declaración de Rio.

"Sí. Le agradecería que me prestara su ayuda si la necesito en el futuro".

"...Entendido", el duque Hugonote asintió con una sonrisa irónica, sorprendido por lo indiferente que parecía. Mientras tanto, Flora parecía tener una opinión al respecto, mientras miraba a Rio con una expresión irritada.

"Mi recompensa también queda incompleta con sólo una invitación al banquete. Cuando necesite ayuda, por favor, confíe en el poder que yo también tengo", ofreció Liselotte inmediatamente.

"Se lo agradecería mucho". Rio sonrió cálidamente.







Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Era de mañana cuando Rio partió de Amande con Aishia y Celia. En ese momento, estaban paradas afuera de la entrada de la mansión y fueron despedidas. Los que los vieron partir fueron Liselotte, Flora y el duque Huguenot, junto con Hiroaki y Roanna. Además, Aria, Natalie, Cosette, Chloe, y todas las damas de la residencia se habían alineado.

"Gracias a todos por todo. Ser despedido por tanta gente es un honor." Rio se inclinó una vez, enfrentándose a Liselotte y al resto. Detrás de él, Aishia y Celia, que tenían sus caras ocultas por sus capuchas, se inclinaron de manera similar.

Liselotte dio sus alegres palabras de despedida en nombre de todos los presentes. "Deberíamos ser nosotros los que te den las gracias. Esperamos volver a verte dentro de un mes y medio, en la fecha que acordamos".

"Sí, muchas gracias", respondió Rio con una sonrisa.

"Me encantaría hablar con ustedes dos un poco más también, si eso es de su agrado!" Liselotte dijo mientras miraba a Aishia y Celia.

Al final, Aishia y Celia habían estado encerradas en sus habitaciones todo el tiempo, de modo que la mayoría de la gente de la mansión, incluyendo a Liselotte, nunca interactuó con ellas durante su estancia. Estaba el hecho de que Rio no había intentado poner a las dos en el centro de atención, pero con Aishia teniendo habilidades de combate cercano a la par de Rio y Cecilia siendo una hechicera tan notable, la curiosidad de Liselotte fue despertada. Al menos, pensó que podía aventurarse por un poco de avaricia y pedir otra oportunidad para hacer contacto con ellos.

- "Sí. Si se presenta la oportunidad, entonces con gusto". Celia asintió amablemente con una sonrisa encantadora. Aishia se quedó en silencio, pero también asintió con la cabeza.
- "..." La mayoría de los hombres y mujeres que estaban del lado de Liselotte encontraron sus miradas cautivadas. Después de todo, por lo que podían ver, tanto Aishia como Celia tenían una belleza que no se podía ver normalmente en el día a día. Liselotte y sus asistentes también eran una rejunte de chicas hermosas, pero la mayoría de ellas aceptaban el hecho de que estaban en segundo lugar en términos de apariencia. La única asistente a la par sería probablemente Aria. Entre las que las seguían, estaban Flora y Liselotte, seguidas por Roanna como segunda. La boca de Hiroaki estaba abierta mientras miraba aturdidamente a Aishia y Celia.

...Huh, ¿ella me parece familiar por alguna razón? Aria ladeó la cabeza con sospecha, mirando la cara de Celia. Celia pareció notar su mirada, y su expresión se tornó un poco incómoda.

Cuando Rio se dio cuenta de eso también, instó a que se fueran. "Nos iremos ahora, entonces."



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Sí, por favor, cuídate. Gracias por todo lo que has hecho", dijo Liselotte, agarrando su falda con gracia e inclinando la cabeza. Los asistentes detrás de ella bajaron sus cabezas, viendo a Rio y a las demás.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Capítulo IV – Su Sombra

Una vez que Rio, Celia y Aishia dejaron Amande por la puerta este, procedieron a caminar hacia el este por el camino principal. Después de algún tiempo, confirmaron que nadie estaba alrededor de ellos antes de despegar hacia el cielo. Continuaron por el aire hacia Galtuuk, la capital del Reino de Galarc, y llegaron a las afueras de la capital antes del atardecer. Después de buscar en las zonas rocosas de las afueras un lugar aislado, montaron una casa de roca.

Celia se sentó en el sofá de la sala y se estiró. "Siento que hace tiempo que no vivo en esta casa."

"Sólo nos quedamos unos días, pero pasaron muchas cosas en nuestro tiempo en Amande." Rio puso el té que había preparado sobre la mesa y aceptó con una sonrisa divertida.

"...Sí. Se siente un poco extraño. Sólo he vivido en esta casa por poco tiempo, pero se siente como si hubiera vuelto a casa", dijo Celia con entusiasmo.

"Gracias por decir eso. Tal vez es porque no hay nadie más alrededor, así que puedes relajarte mentalmente", adivinó Rio.

"Sí, debe ser eso". Celia asintió tímidamente.

"También porque podemos empezar a bañarnos de nuevo, y a comer junto con Haruto", interrumpió Aishia. Celia se rió, aceptando felizmente.

"Ah, es verdad, estás justo ahí. Espero con ansias eso."

"Tendré que irme por un tiempo el día de mañana, así que sólo podremos comer juntos esta noche y mañana por la mañana, pero lo pondré todo en la cocina esta noche. Profesora, Aishia, pueden relajarse y tomar un baño mientras tanto," sugirió Rio a las dos.

"...Mm, es una idea tentadora, pero ¿podrías enseñarme a cocinar esta noche? Me lo prometiste antes, ¿recuerdas?" Preguntó Celia, sus mejillas se volvieron de un tenue tono carmesí.

"Por supuesto. No me importaría en absoluto, pero ¿no preferirías que lo hiciéramos en un momento menos apurado?" Si estuviera cocinando por primera vez, sería mejor aprender continuamente durante unos días seguidos. Rio se iría mañana, así que no había mucho que pudiera enseñar en una sola lección.

- "No. Estaré viviendo con Aishia mientras no estés. Aishia puede cocinar algunas comidas simples, pero yo debería ser capaz de hacer al menos una cosa por mí misma, ¿verdad? Y también puedo practicar mientras no estás," dijo Celia con un poco de vergüenza.
- "...Lo entiendo. Entonces, veamos si puedo enseñarte algunas recetas simples", sugirió Rio con una sonrisa amable.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"¡Si!" Celia respondió felizmente, y los tres hicieron la cena juntos esa noche.



A la mañana siguiente, mientras Rio se preparaba para salir hacia la aldea...

"Ya me voy", dijo después de salir de la casa de roca. "Me iré por dos semanas, así que por favor cuídense mutuamente." Miró a Aishia mientras hablaba con Celia.

"Por supuesto. Déjame a Aishia a mí", dijo Celia orgullosamente.

"Lo haré. Cuídate también, Aishia," dijo Rio riendo.

"...Lo tengo," dijo Aishia, antes de abrazar de repente a Rio.

"¿¡Qué!?" El propio Rio se sorprendió, pero Celia se sorprendió aún más que él. Sus ojos eran redondos mientras miraba a Aishia abrazar a Rio atónita.

"¿Qué pasa, Aishia?" Rio le preguntó a Aishia en silencio. Mientras que los dos estaban siempre cerca el uno del otro, esta era la primera vez que se abrazaban así.

"No importa cuán lejos estemos separados o hacia dónde se dirija Haruto, siempre estaré contigo. Así que no temas, no vaciles, y ve por el camino que elijas", dijo Aishia en una rara muestra de habladuría. Sus palabras eran bastante vacilantes y vagas, pero Rio podía adivinar por qué había elegido hablar así. Lo más probable era que fuera porque Rio había cumplido su fatídico encuentro con Lucius de una manera tan inesperada.

"...No hay nada que pueda pasarte, Aishia. Gracias", dijo Rio un poco torpe con una leve sonrisa.

Desde su combate con Lucius, el deseo de venganza había estado hirviendo intensamente dentro del pecho de Rio. A pesar de eso, había pensado que se había estado comportando con normalidad con los que le rodeaban, pero no había forma de engañar a quien su alma estaba obligada a hacerlo. Aunque era un poco incómodo que su propio corazón se viera tan fácilmente, también se sentía cómodo por alguna razón. Rio obedientemente se confió al abrazo de Aishia, pero Celia regresó a sus sentidos con un respiro y habló con pánico. "¡Hey, hey! ¿¡Cuánto tiempo van a estar abrazados!? Eso es tan injusto... ¡suéltalo ya! ¡No puedo bajar la guardia a tu alrededor!"

"Bien". Rio asintió con la cabeza y se distanció lentamente de Aishia.

"Sólo estaba dándole mi despedida. ¿No vas a hacer eso, Celia?" Aishia ladeó la cabeza.

"N... Bien. Te irás por un tiempo, así que supongo..." Celia trató de declinar por reflejo, pero luego se ruborizó al aceptar a regañadientes.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Bueno..." Rio trató de objetar, pero Celia comenzó a acercarse. Como estaba seguro de que Celia estaría demasiado estupefacta para hacer algo, Rio se tragó sus palabras con ligera sorpresa.

"...T-Ten cuidado, Rio. ¡Practicaré las recetas que me enseñaste y esperaré aquí!" Con una cara roja brillante, Celia abrazó a Rio con todas sus fuerzas.

El cuerpo de Celia era pequeño, pero cálido.

"...Sí. Volveré pronto." Rio sonrió un poco incómodo y le devolvió el abrazo.



Rio se alejó un poco de la casa de roca y sacó el cristal de teletransporte. Pudo haberlo usado frente a Celia, pero si lo hiciera podría imaginar cómo sus ojos aterrorizados buscarían una explicación hacia Aishia. Incluso si él se lo dijo de antemano, la discusión se habría vuelto bastante larga.

"*Transilio*". Rio cantó el hechizo y activó el cristal de teletransporte en su mano. El aire se distorsionó y se deformó alrededor del cristal de teletransporte, desapareciendo Rio en el aire. En el momento siguiente, el bosque que rodeaba el pueblo llenó su visión. Su teletransportación fue un éxito.

"Estoy seguro de que alguien vendrá aquí si sólo espero, pero..." Esta vez decidió acercarse al pueblo él mismo. Al despegar del suelo, Rio se elevó en el aire con artes espirituales y se movió a través del bosque. Los edificios de la aldea estaban alineados en filas justo debajo de él, y pasando por encima de ellos estaba el árbol gigante que era el cuerpo principal de Dryas. Rio voló tranquilamente, dirigiéndose hacia el árbol donde se encontraba el ayuntamiento de la aldea, que era grande, pero nada comparado con el tamaño del árbol de Dryas. En poco tiempo, un gran pájaro se elevó en el cielo desde el suelo. Era Ariel, el espíritu contratado de Orphia.

"¡Onii-chan!"

Y la primera en dar la bienvenida a Rio fue, como era de esperar, Latifa. Como hermana adoptiva, no quería cederle ese papel a nadie más. Montando en la espalda de Ariel, agitó sus brazos con entusiasmo desde una docena de metros de distancia. Orphia y Miharu también estaban en la espalda de Ariel.

Cuando Rio vio por primera vez a Latifa, su boca se suavizó con una sonrisa, pero cuando vio a Miharu a continuación, su cara se nubló débilmente.

Miharu...

Apartó los ojos; no podía mirarla directamente. Ella era tan brillante, que parecía que alguien le había estrangulado el pecho.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "¿...?" Miharu se dio cuenta de que Rio había desviado sus ojos y puso una cara de preocupación. Ella siguió mirando la cara de Rio después de eso, pero él todavía se negó a recibir su mirada. Mientras tanto, Rio y Ariel se pusieron en contacto en el aire.
 - "¡Bienvenido de nuevo, Onii-chan!" Latifa gritó con una sonrisa radiante.
- "...He vuelto, Latifa. Parece que has estado bien", respondió Rio con una sonrisa amable en su cara.
 - "¡Si!" Latifa asintió enérgicamente.
- "También me alegro de volver a verlas, Orphia, Miharu. No estoy acostumbrado a ver que ustedes dos salgan a saludarme; es bastante inesperado", dijo Rio a las dos, algo tímido. Esta vez, fue capaz de dar su habitual sonrisa cálida a Miharu sin apartar la mirada.
- "¿Es así? Mientras estabas fuera de la aldea, nos hicimos muy amigas. ¿No es así, Miharu?" Orphia se rió.
- "Sí. Después de todo, siempre estamos juntas", dijo Miharu con una risa feliz. Tal vez el contacto visual evitado con Rio antes fue sólo su imaginación...
- "Dime, Onii-chan. ¿Puedo saltar allí?" Latifa suplicó sin descanso, aparentemente sin la paciencia de esperar hasta que llegaran al suelo.
- "Por supuesto que no, es peligroso. Sólo falta un poco más para que lleguemos al suelo. Ten paciencia", Rio amonestó a Latifa con una sonrisa irónica.
- "Hmph, ¿por qué no podemos ir más rápido?" Latifa hinchó un poco sus mejillas y miró hacia abajo. El ayuntamiento ya estaba justo delante de sus ojos mientras el grupo descendía lentamente por delante de él.
 - "Ahora que lo pienso, no veo a Lady Aishia contigo..." Orphia dijo.
 - "Aishia está vigilando la casa en Strahl".
 - "Oh, ¿en serio?" Los ojos de Orphia se abrieron de par en par.
- "Sí. La profesora con la que estoy en deuda está bajo mi protección ahora mismo, así que estamos viviendo juntos. Se está quedando atrás para cuidarla, como una acompañante".
- "Esa profesora es la que mencionaste anteriormente, ¿verdad? La mujer que era cinco años mayor. Se llamaba Celia, si mal no recuerdo." Orphia preguntó. Las orejas de zorro esponjadas de Latifa se movieron cuando escuchó que Rio estaba viviendo con una joven. Sin embargo, no hizo ningún movimiento para interrumpir su conversación.

Los ojos de Rio se abrieron ligeramente. "Sí. Tienes buena memoria."



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Fufu. Por supuesto que lo recordaría, fue algo que discutimos juntos. Pero eso aparte, ¿por qué has vuelto esta vez? No ha pasado tanto tiempo desde la última vez que te fuiste..." Orphia dijo ligeramente tímida, antes de inclinar la cabeza y cambiar de tema.

Rio miró a Miharu. "He encontrado el paradero del alumno de Miharu, Sumeragi Satsuki. Quería informar de ello y discutir mis planes para el futuro, si es posible."

"...Encontraste... Satsuki..." Miharu debe haber estado muy sorprendida, ya que estaba parpadeando con una mirada en blanco en su cara.

"Primero iré a informar a los ancianos de mi regreso, pero luego me gustaría que Aki y Masato se unieran a mi explicación de la situación. ¿Dónde están ahora mismo?" Rio preguntó.

"Ah, creo que están entrenando con Sara y Alma ahora mismo", respondió Miharu con un suspiro.

"Pero Sara y los otros deben haberse dado cuenta de que Onii-chan ha vuelto, así que tal vez ya se dirigen al ayuntamiento." Latifa añadió.

"Eso es cierto", aceptó Orphia. "Creo que deberíamos ir al ayuntamiento directamente", dijo, haciendo un gesto para que Rio continúe bajando.

"Lo entiendo. En realidad, los veo ahora." Rio miró a la plaza frente al ayuntamiento y sonrió cuando vio a Sara y a los demás. Poco tiempo después, llegaron al suelo.

Latifa fue inmediatamente a abrazar a Rio. "¡Una vez más, bienvenido a casa, Onii-chan!"

"Es bueno estar de vuelta, Latifa. Me alegra ver que todos ustedes también se ven bien, Sara". Rio atrapó el cuerpo de Latifa con un resoplido sonriente, luego miró a Sara, que había venido corriendo antes.

"Bienvenido de nuevo, Rio." Sara saludó a Rio con una voz animada, ya sea por haber corrido o por la felicidad de ver a Rio de nuevo. Sin embargo, no se quedó sin aliento. Sara no había soportado todo su duro entrenamiento sólo para quedarse sin aliento por un pequeño trote. Lo que significaba que la razón de su viva voz se hizo bastante obvia.

Fue en ese momento cuando Alma finalmente apareció, corriendo con Masato y Aki a la cabeza. Alma tampoco estaba particularmente sin aliento, pero Masato y Aki estaban respirando ligeramente.

"Sara era tan rápida que apenas podíamos seguirle el ritmo", dijo Alma cansada mientras le echaba un vistazo a Sara.

"Honestamente. Tenemos suficientes problemas como para correr rápido sin artefactos mágicos", Masato estuvo de acuerdo con una sonrisa.

"Ahaha", Aki se rió divirtiéndose, mirando a Sara.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Fufu, ¿es así? ¿Por qué tenías tanta prisa, Sara?" preguntó Orphia, también riéndose.

"No quería perder de vista a Rio, así que corrí delante de todos para atraparlo primero y esperar a los demás", respondió Sara en voz alta, habiendo puesto un fuerte énfasis en el hecho de que lo había hecho por el bien de todos.

"Cielos, aunque no te dieras prisa, él habría esperado. ¿Verdad, Rio?" Preguntó Orphia, girando para dirigirse a Rio.

- "Sí, había algo que quería decir a Aki y a Masato también, después de todo", dijo Rio tranquilamente con un guiño.
 - "...; A nosotros?" Aki y Masato intercambiaron miradas y lo miraron confundidos.
 - "He encontrado la ubicación de Satsuki".
- ¿¡"En serio!? ¿¡Y qué pasó con mi hermano!?" Aki tartamudeó, siendo la primera en reaccionar de inmediato.
 - "Desafortunadamente, todavía no he podido localizar a tu hermano mayor..."
 - "Es así..." Los hombros de Aki se desplomaron decepcionada.
- "Pero ahora que sabemos que Satsuki está aquí, es casi seguro que tu hermano también está en este mundo. Hasta ahora, todos los héroes han sido afiliados a un reino sin excepción, así que creo que es más que plausible." Mientras que estar afiliado a un reino traía más problemas en sí mismo, Rio había dicho eso para animar a Aki. Latifa observó de cerca su intercambio mientras aún se aferraba a Rio.
- "...Sí. Sólo saber dónde está Satsuki me hace feliz. Podría ser posible que mi hermano y Satsuki estén juntos, o algo así", pensó Aki con optimismo.
- "Eso es cierto. Por ahora, me gustaría ir con los ancianos para hacer mi informe, así que continuemos discutiendo esto allí", sugirió Rio con una pequeña sonrisa.
- "¡Si!" Aki estuvo de acuerdo con entusiasmo. Mientras tanto, Miharu había estado mirando el perfil lateral de Rio mientras conversaba con Aki.
- "..." Sus recuerdos eran vagos e indistintos, pero ese sueño que vio el otro día... No podía olvidarlo. Fue el detonante que le hizo superponer fuertemente a este hombre y a su amigo de la infancia.
- "¿Qué pasa, Miharu? ...¿Miharu?" Debido a que Latifa se aferraba a Rio, sintió la mirada que Miharu le estaba dirigiendo y la llamó.
 - "...¿Eh? ¿Qué?" Miharu recuperó el sentido e inclinó la cabeza torpemente.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "Nada, sólo estabas viendo a Onii-chan de manera perpleja..." Latifa dijo, dando a Miharu una mirada de reconocimiento. Rio y los demás también se sintieron atraídos por las palabras de Latifa y miraron a Miharu.
- "Ah, ¿en serio? ¿Estaba haciendo eso?" Miharu se dio cuenta de que la atención se estaba concentrando en ella y agachó la cabeza incómodamente.
- "...Oh, ¿fue porque también querías abrazar a Onii-chan, Miharu?" Latifa preguntó con una voz brillante. En ese momento, Sara, Orphia y Alma miraron a Miharu con gran interés.
- "¿Eh? ...Ah, no, eso es..." Miharu se sorprendió, su cuerpo temblaba con un estremecimiento. Cuando sus ojos se encontraron con los de Rio, escondió su cara para evitar su mirada.
 - "Hey, Latifa. No molestes a Miharu", le advirtió Rio con una sonrisa irónica.
- "...¡Está bien!" Latifa accedió obedientemente y dirigió su mirada a Miharu para observar su expresión.
 - "Muy bien, vamos entonces", Rio instó al grupo a dirigirse hacia los ancianos principales.
 - Sara tomó la delantera y aceptó, caminando hacia la entrada del ayuntamiento. "Sí, vamos".
- Orphia y Alma miraron a Miharu antes de seguirla. Del mismo modo, Aki y Masato enviaron una mirada a Miharu antes de irse.
- Antes de empezar a caminar tras Sara y los demás, Rio se detuvo y miró a la chica que aún se aferraba a él. "¿No vas a caminar sola, Latifa?"
- "Hmm... Entonces, ¿puedo tomarme de la mano contigo, Onii-chan?" Latifa pidió a Rio como una niña mimada. Probablemente valoró cada momento que pudo pasar tocando a Rio, por lo que pudo hablarle tan abiertamente.
 - "Sí, claro". Rio asintió inmediatamente.
- "¡Yay! Ehehe." Los rasgos de Latifa se relajaron cuando agarró la mano izquierda de Rio. Su expresión era de pura felicidad.
 - "..." Miharu se quedó quieta mientras observaba su intercambio.
- "¿Nos vamos, Latifa?" Mientras Rio notaba la mirada de Miharu, eligió no mirarla y tiró de la mano de Latifa mientras se alejaba. Latifa pareció percibirlo y asintió torpemente mientras caminaban, antes de mirar atrás.
 - "¡Vamos, Miharu!"



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "Ah, sí. Así es." Miharu sonrió ampliamente y comenzó a caminar lentamente, pero su mirada aún estaba fija en la espalda de Rio...
- "...¿Eres tú, Haru-kun?" le susurró inaudiblemente a su espalda, pero su voz no debió llegarle, ya que Rio no reaccionó.



El grupo se dirigió al último piso del ayuntamiento para reunirse con los tres ancianos del pueblo. Rio los saludó primero, y luego les contó cómo había localizado a Satsuki, tal como ya le había dicho a Miharu y a los demás.

"Ya veo... ahora lo entiendo. Entonces, ¿qué piensa hacer, Señor Rio?" La alta elfa Syldora preguntó a Rio.

"En un mes y medio habrá un banquete para presentar oficialmente la existencia del héroe, Satsuki. He hecho una conexión con cierto noble que me permitirá asistir a ese banquete."

"Ah, ¿entonces planeas conocer a esa chica Satsuki en ese banquete?" El anciano enano Dominic preguntó.

"Sí, eso es correcto", respondió Rio. Ursula, la anciana mujer zorro, parecía dudosa.

"...Pero, ¿realmente irá tan bien?"

"Debería. La otra parte es un noble bastante conocido del Reino de Galarc, y es consciente de mi objetivo de conocer a Satsuki. Además, mi petición de acompañarlos al banquete fue aceptada", respondió Rio.

"Ya veo. ¿Les hablaste de la señorita Miharu y de los otros?" Syldora preguntó con los ojos abiertos. Rio agitó la cabeza lentamente.

"No, he mantenido oculta la situación de Miharu."

En ese momento, los ancianos se miraron entre sí e inclinaron sus cabezas.

"...Parece que las condiciones son bastante favorables para usted, Lord Rio. ¿Está seguro de que no hay ningún motivo oculto aquí?" Syldora preguntó en nombre de los otros ancianos principales.

"Aunque no puedo decirlo con certeza, no debería haber. El tiempo que pasamos juntos fue corto, pero creo que el noble es inteligente con un fuerte sentido del deber", dijo Rio describiendo su impresión de Liselotte.

"Ya veo. Si vas tan lejos para describirlos, entonces confiaremos en el carácter de esta persona también", dijo Syldora, con una sonrisa que se ensanchó con una risa.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Sin embargo, esta será una reunión de héroes y de la realeza y la nobleza humana. No hay forma de que te permitan entrar gratis, ¿no? ¿Qué serie de eventos ocurrieron para que puedas acceder al banquete?" Dominic profundizó un poco más en cómo llegó a ser la invitación de Rio. A pesar de su aspecto rudo, era en realidad una persona reflexiva que no tenía el papel de un anciano de la cabeza por nada.

"Salvé al noble en cuestión durante una crisis. Les había ayudado parcialmente en ese intento, pero parecía que se sentían muy endeudados e hicieron esos arreglos en agradecimiento."

"Ya veo. Así es como es", Dominic sonrió comprendiendo.

"Conociendo tu personalidad, deben tener buen juicio también," dijo Ursula con una pequeña sonrisa. Syldora suspiró y sonrió también.

"Bueno, podemos escuchar más sobre eso más tarde con un trago o dos. Ahora entendemos la situación general. Basándonos en lo que nos has dicho, no hay necesidad de intervenir en ningún lugar por ahora. ¿Es eso correcto?" Dominic preguntó.

"Sí".

"En efecto".

Syldora y Ursula respondieron inmediatamente.

"Así es como es. Los participantes principales son los jóvenes, después de todo. Por supuesto, les daremos nuestras opiniones si es necesario, pero sería apropiado que discutieran y decidieran entre ustedes. ¿Qué te parece, Rio?" Dominic preguntó.

"Sí", Rio estuvo de acuerdo. "Eso era lo que yo también pretendía. Miharu, ¿qué piensas?"

"... Yo..." Miharu fue incapaz de responder de inmediato, con una mirada de vacilación en su rostro. Devolvió la mirada que Rio le estaba dando, pero se mordió el labio, sin palabras.

"¡Quiero verla! ¡Quiero ver a Satsuki! Es posible que mi hermano esté con ella, y aunque no lo esté, ¡puede que ella sepa algo de él! ¡Tengo que ir a preguntar!" dijo Aki.

"Hmm..." Masato parecía estar pensando algo, con los brazos cruzados y una mirada contemplativa en su rostro. Aparentemente, Aki era la única que no tenía dudas sobre sus sentimientos.

"¿Q-Qué pasa, Masato? ¿No quieres ver a nuestro hermano?"

"No, por supuesto que quiero verlo. Es sólo que... Todavía estoy en medio de mi entrenamiento de espada, y no parece que podamos regresar tan fácilmente si nos vamos", dijo Masato.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"E-Eso es..." La mirada en la cara de Aki cambió, dejándola sin palabras con incomodidad. Ni siquiera Aki se emocionó y dijo que Masato podía continuar su entrenamiento de espada en otro lugar, porque Aki sabía que no se trataba de eso. Masato podía dedicarse a su entrenamiento de espada en este pueblo, donde tenía amigos con los que podía competir. Aki había hecho amigos irremplazables en la aldea, y había visto a Masato trabajar duro en su entrenamiento de espada. Probablemente no quería fallar a mitad de camino.

"De todas formas, ¿qué bien saldría de que fuéramos? Fuimos traídos a esta aldea precisamente porque nos pondríamos en el camino de Haruto, ¿no?" Masato dijo, haciendo un argumento sólido.

"Eso es cierto, pero..." Aki estaba completamente sin palabras.

"No serías una molestia en absoluto. Puede ser difícil, pero es mi trabajo hacer algo al respecto. Por eso quiero escuchar lo que ustedes tres realmente piensan", dijo Rio con una voz calmada. Masato y Aki intercambiaron miradas antes de inclinar la cabeza ante Rio.

"...Gracias."

"Muchas gracias".

Rio continuó: "Pero hay varias condiciones, así que les informaré de ellas primero. Después de escucharlas, tómense un tiempo para pensarlas, discutirlas entre ustedes, y luego denme su respuesta."

"O-Ok. ¿Cuáles son?" Masato se preparó y preguntó.

"En primer lugar, la mayor premisa de todo esto es que Satsuki está actualmente en una posición de ser una heroína afiliada al Reino Galarc, esto es básicamente cierto. El problema de estar afiliado a un reino, sin embargo, es que no puede moverse libremente fuera, y no podemos hacia ella fácilmente. Entiendes esto, ¿verdad?"

Al tener a la heroína Satsuki, discípula de los Seis Dioses Sabios, afiliada a ellos, el reino podía aumentar su propio poder e influencia. Básicamente, era una Idol portátil adorable.

Sería una mala jugada alterar el humor de Satsuki, así que el reino probablemente no haría nada para provocarla. Sin embargo, seguirían vigilando los movimientos de Satsuki e indirectamente intentarían controlarla. Era difícil de creer que le permitieran moverse con completa libertad.

"Sí, más o menos", dijo Masato con indecisión. Aki y Miharu también asintieron con la cabeza.

"Ya les he hablado antes de los Seis Dioses Sabios, ¿verdad? Son los dioses que se adoran en la región de Strahl. No sería exagerado decir que la realeza en cada uno de los reinos de Strahl se formó sobre la base del poder de los Seis Sabios. Ahora que los héroes, los discípulos de los Seis Dioses Sabios, han descendido en cada reino, no pueden hacer la vista gorda ante



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

un asunto tan serio. El valor religioso de los héroes está directamente relacionado con su valor político, después de todo", explicó Rio con claridad.

"..." Miharu, Aki, Masato y los demás espíritus escucharon atentamente las palabras de Rio.

"Eso, por supuesto, se aplica también al Reino Galarc. Tratarán de obtener el mayor beneficio político posible de Satsuki. Dicho esto, estoy seguro de que pueden imaginar los peligros potenciales de que ustedes tres aparezcan de repente ante Satsuki, ¿verdad? El reino puede tratar de tomarlos a ustedes tres como seguro, bajo el nombre de protección."

"Uh..." Aki y Masato engulleron.

"Lo expresé de una manera espantosa, pero por supuesto tomar medidas para molestar a Satsuki normalmente sería una mala jugada, así que dudo que intenten hacer algo tan contundente", dijo Rio con una sonrisa amarga, encogiéndose de hombros.

"Por eso no digo que no debas ir a ver a Satsuki. Pero si vas, quiero que estés preparada. Como dijo Masato, es muy posible que no puedas regresar a este pueblo tan fácilmente después", continuó.

"...De acuerdo", Miharu y los demás asintieron solemnemente.

"Y eso es todo cuando se trata de las advertencias que tengo que dar. Por supuesto, estoy dispuesto a dar mi consejo y presentar todos los riesgos que se me ocurran, pero todos ustedes tomarán la decisión final. Quiero respetar sus opiniones, por lo que los tres deberían pensarlo por ustedes mismos. Así que sugiero que lo dejemos así por hoy", dijo Rio, terminando la reunión del día.



Después de eso, el grupo decidió ir a casa de inmediato para dar a Miharu, Aki y Masato tiempo para pensar. Un aire bastante pesado se cernía sobre ellos en el camino a casa, sobre los visitantes japoneses en particular, que apenas dijeron una palabra. Sara, Orphia y Alma leyeron el estado de ánimo y decidieron vigilarlas en silencio por ahora. Mientras tanto, Latifa se mantenía igualmente en silencio por consideración, pero su mirada se fijó en Rio y no en Miharu. Caminaba a su lado en silencio mientras lo tomaba de la mano, mirando ocasionalmente a la cara de Rio con una mirada suave en su rostro.

Así, el grupo llegó a casa.

"Ya que Rio ha vuelto hoy, haré lo posible por preparar algo bonito para el almuerzo", dijo Orphia con la voz más brillante que pudo después de entrar en la casa.

"Ayudaré", ofreció Rio inmediatamente.

"¡Ah, yo también...!" Miharu se acercó, atraída por la intención de ayudar de Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"No, Rio debe relajarse en la sala de estar, por favor. Y Miharu, ¿no tienes mucho en que pensar hoy? Déjamelo a mí". Orphia sacudió la cabeza con una sonrisa alegre.

"...De acuerdo, entonces, si insistes." Rio asintió con una sonrisa.

"Gracias, Orphia", dijo Miharu disculpándose.

"Mis habilidades culinarias no son tan buenas, pero ayudaré en su lugar, Orphia."

"Yo también puedo ayudar."

Sara y Alma tomaron la iniciativa de ayudar.

"¡Sí, los tres podemos hacer algo juntos por una vez!" Orphia estuvo de acuerdo felizmente.

"...Orphia, ¿debo ayudar también?" Latifa se ofreció vacilante.

"Fufu, deberías ir y ser mimada por Rio mientras aún tienes una oportunidad", dijo Orphia con una sonrisa. Latifa asintió con una suave sonrisa propia.

"¡De acuerdo, gracias!"

Cada uno se ocupó de sus propios asuntos. Orphia, Sara y Alma se dirigieron a la cocina, mientras que Rio y Latifa fueron a la sala de estar y se sentaron en el sofá. Miharu, Aki y Masato se retiraron cada uno a su propia habitación.

Latifa parecía estar leyendo el estado de ánimo a su manera, ya que no estaba pidiendo con entusiasmo la atención de Rio como de costumbre, en lugar de quedarse cerca del lado de Rio en silencio. Debió sentirse completamente a gusto allí, ya que Latifa cayó en un sueño tranquilo en diez minutos más o menos, con la cabeza en el regazo de Rio mientras respiraba suavemente mientras dormía.

"Zzz... zzz..."

"..." Las comisuras de la boca de Rio se relajaron levemente mientras observaba el rostro de Latifa, que dormía tranquilamente, mientras le acariciaba la cabeza.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

De repente, Miharu apareció en la sala de estar, y se acercó a Rio nerviosamente. A pesar de haber notado el acercamiento de Miharu, Rio continuó acariciando a Latifa en silencio.

Miharu encontró su determinación y llamó a Rio. "Umm, Haruto, ¿tienes un momento?"

"...Sí, por supuesto." Rio sonrió un poco fugazmente y lentamente asintió con la cabeza.



Rio desplazó a la dormida Latifa para que descansara en el sofá antes de seguir a Miharu fuera de la casa, a petición suya para estar sola.

Rio se detuvo a una corta distancia de Miharu y habló primero. "¿De qué guerías hablar?"

- "...Umm, quería saber qué estabas pensando en todo esto", Miharu empezó a dudar.
- "¿Qué es lo que pienso?" Los ojos de Rio se abrieron un poco cuando ladeó la cabeza.
- "Sí. ¿Qué crees que deberíamos hacer al respecto? Quiero oír tu opinión", explicó Miharu, aferrándose a la respuesta de Rio.
- "...Veamos. Asistiría al banquete solo y me pondría en contacto con Satsuki. Después de escuchar lo que la propia Satsuki quiere hacer sobre todo esto, examinaré las soluciones a largo plazo sobre qué hacer. Entonces, posiblemente al mismo tiempo, sacaré temporalmente a Satsuki del castillo y la llevaré con ustedes, quizás. Por supuesto, tendré que hacer que ustedes tres esperen en algún lugar cerca del castillo." Rio ofreció lo que él consideraba la opción más segura.
- "...Eso significa que crees que deberíamos vernos con Satsuki, ¿verdad?" Miharu confirmó lentamente.
- "Sí. Querrán confirmar la seguridad del otro con sus propios ojos primero, ¿verdad?" Rio preguntó.
 - "Sí", Miharu asintió firmemente en respuesta.

"Ese sería el propósito de sacarla temporalmente a escondidas para una reunión secreta. Habría un riesgo bastante alto sólo con eso, así que no es una opción que pueda repetirse a menudo, pero para un evento de una sola vez debería haber muchas maneras de hacer que suceda", explicó Rio.

"Si quisiéramos seguir viéndola tendríamos que ir al castillo nosotros mismos, ¿es lo que quieres decir?"

"Si Satsuki está en una posición en la que no puede caminar libremente fuera, puede ser la única opción. Incluso si ella pudiera salir, alguien estaría vigilando sus amistades, así que su existencia sería revelada al reino con seguridad", Rio estuvo de acuerdo con la pregunta de



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Miharu con una mirada contemplativa. Lo que era más importante era si Miharu realmente quería reunirse con Satsuki a pesar de eso.

"Entonces si... si el reino se entera de nosotros, ¿podemos permanecer con ustedes incluso en esa situación?" Miharu preguntó con una cara extremadamente preocupada.

Rio dudó un poco por un momento, antes de apartar sus ojos de la mirada culpable de Miharu y responder. "Yo... me pregunto. Si tu existencia fuera un punto débil para Satsuki, creo que el reino intentaría asegurarte a ti y a tus compañeros. Por supuesto, eso dependería de cuánta influencia tenga Satsuki sobre el reino..."

Era necesario investigar de antemano cómo trataría el reino a Miharu, Aki y Masato si se enteraban de ellos. Rio pensó que podría averiguar algunos de los detalles contactando con Satsuki la noche del banquete. Sin embargo, en última instancia no había forma de saber exactamente lo que pasaría hasta que se desplegara el momento.

Como mínimo, Rio tenía actualmente a Liselotte del Reino Galarc como conexión, lo que significaba que confiar en su ayuda podía ser otra opción.

"Oh, claro", asintió Miharu, con los hombros caídos por la decepción.

"...Sin embargo, si los tres planean regresar a Japón algún día, sería ideal que se reunieran también con Takahisa. No hay necesidad de apresurarse, pero tampoco hay necesidad de abstenerse de buscar ayuda, así que por favor discútelo con Aki y Masato. Como he dicho antes, ustedes deberían ser los que tomen la decisión", dijo Rio y sonrió con bastante torpeza.

Nosotros... regresando a Japón...

Era la razón por la que los tres estaban siendo protegidos por Rio. Era lo que habían discutido cuando llegaron a este mundo y hablaron con él.

Sin embargo, en el momento en que Miharu escuchó esas palabras de la boca de Rio una vez más, una indescriptible sensación de ansiedad y pánico se elevó dentro de ella, haciendo que se encogiera sobre sí misma. Si Haruto era de hecho el Haruto que había conocido, ¿le habría aconsejado que volvieran a Japón? La idea la abrumaba.

"¡U-Umm!" Antes de que se diera cuenta, la boca de Miharu se estaba moviendo.

"¿Sí?" Al ver a la normalmente dócil Miharu levantar de repente su voz de manera brusca, los ojos de Rio se volvieron redondos en respuesta.

"¿Alguna vez piensas en regresar a Japón tú mismo, Haruto?" Preguntó Miharu, pareciendo extremadamente frustrada. Había evitado tocar este delicado tema hasta ahora, pero simplemente tenía que saberlo.

Rio dudó un momento antes de responder con un pequeño suspiro. "...Eso sería imposible." No especificó claramente si quería regresar o no.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"¿Por qué?" Miharu preguntó aturdida.

"Aunque regresara, la persona que fui en mi vida anterior ya está muerta. Si regresara a Japón ahora, no tendría a dónde ir. Ni siquiera estaría en ningún tipo de registro oficial, ¿sabes?" En la cara de Rio se podía ver una sonrisa de desprecio a sí mismo cuando respondía con mucha dificultad.

- "...Pero, ¿no tienes... no sé, arrepentimientos, o cosas que desearías haber hecho?" Preguntó Miharu. Era una pregunta invasiva que era rara viniendo de ella.
 - "...Me pregunto", respondió Rio, evitando responder.

"Entonces, el Haruto de tu vida anterior es..." Miharu trató de preguntar algo, tropezando con sus palabras, pero la voz de Latifa de repente hizo eco.

"¿Onii-chan?"

"¿Qué pasa, Latifa?" Rio dijo, mirando en la dirección de donde venía la voz. En algún momento, la puerta de la casa se había abierto, revelando a Latifa de pie allí.

"Oh, es sólo que Onii-chan no estaba allí cuando me desperté, así que..." Latifa dijo con dudas.

"Ya veo. Lo siento, estaba hablando con Miharu", le informó Rio, con una sonrisa amable puesta en su cara.

Latifa sacudió la cabeza y se acercó a Rio. "Está bien. ¿Has terminado de hablar?"

"...¿Lo hicimos?" Rio preguntó a Miharu.

"Ah, umm... Sí." Miharu parecía que quería decir algo, pero en cambio estuvo de acuerdo de manera indecisa.

"Entonces, voy a dar un pequeño paseo. Me gustaría saludar a nuestros vecinos ahora que he vuelto, también. Parece que Orphia y los demás están haciendo el almuerzo, así que volveré pronto. ¿Qué te gustaría hacer, Latifa?" Rio preguntó a Latifa, distanciándose de Miharu.

Latifa se detuvo un momento, pero al final sacudió lentamente la cabeza. "...Voy a pasar, está bien."

"Ya veo... Entonces regresaré. Gracias, Latifa", dijo Rio al salir, dando palmaditas a Latifa en los hombros.

"Sí, hasta pronto". Latifa se estremeció, asintiendo torpemente mientras veía salir a Rio.

Así que se dio cuenta después de todo...



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Latifa había estado escuchando la conversación de Rio y Miharu desde la puerta en medio de su charla, la razón por la que le dio las gracias fue por eso. Latifa ni siquiera se había dado cuenta de que había cronometrado su interrupción como tal, y sintió una indescriptible incomodidad por ello.

"...Hasta luego, Haruto." Miharu todavía parecía que quería decir algo, pero se tragó sus palabras al ver a Rio.



Después de que Rio se fue, Latifa y Miharu se quedaron solas en la puerta.

Miharu abrió de repente la boca. "...Dime, Latifa."

"¿Hm? ¿Sí?" Latifa respondió torpemente.

"Umm, ¿tú..." Aunque Miharu había sido la que había empezado a hablar, parecía muy insegura de sus palabras. Su conflicto interno era bastante visible. "Latifa, ¿cuánto sabes de Haruto?" preguntó con miedo.

En la actualidad, los únicos que sabían que Rio tenía recuerdos de una vida anterior eran el consejo de ancianos y la propia Dryas. Sara, Orphia, Alma y Latifa habían estado mostrando los alrededores a Miharu, así que no estaban presentes y no lo sabían. Rio se lo dijo a Miharu, así que Miharu había evitado hablar de la vida anterior de Rio delante de las chicas del pueblo espiritual hasta ahora.

Sin embargo...

Miharu sospechaba que la hermana adoptiva de Rio podría saber de su vida pasada.

"...¿Qué quieres decir con cuánto?" Latifa preguntó con dudas.

"Me preguntaba si sabías por qué usa el alias 'Haruto' o algo así, tal vez". Miharu evitó los ojos de Latifa y habló titubeante.

Latifa se detuvo durante un largo momento antes de cortar hasta el punto de que Miharu había estado tratando de describirlo largamente. "...¿Quizás estás preguntando sobre la vida anterior de Onii-chan?"

"Así que sí sabes de eso después de todo." La expresión de Miharu cambió repentinamente, y se mordió el labio.

"Sí, Onii-chan me lo dijo como prueba de nuestro vínculo fraternal", Latifa asintió.

"Entonces... Entonces... ¿sabes, Latifa? Si el alias de Haruto... ¿Era ese su nombre en su vida anterior?" Miharu preguntó seriamente.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"...No puedo decírtelo. Onii-chan me pidió que no le dijera a nadie nada sobre su vida anterior." Latifa sacudió la cabeza lentamente.

"Él dijo que..."

Miharu se preguntaba qué podía significar eso exactamente. No era algo que uno quisiera que se difundiera normalmente. No sabía por qué no quería que se difundiera, pero no podía aceptar que era sólo por una cuestión de privacidad.

Dicho esto, no podía obligar a Latifa a decírselo, así que Miharu simplemente apretó sus manos en puños.

"Aunque no puedas preguntarme, ¿por qué no se lo preguntas a Onii-chan tú misma?" Latifa sugirió con una mirada muy problemática.

"...Puede que sólo sea mi imaginación, pero parece que me está evitando. Especialmente desde que regresó esta vez", dijo Miharu, frunciendo el ceño con tristeza.

Yo pensé lo mismo. Pero también pensé que era sólo mi imaginación...

Rio realmente parecía que estaba evitando a Miharu antes, pensó Latifa. Primero notó que algo era extraño durante el intercambio con Rio cuando regresaba al pueblo y antes de que entraran juntos al ayuntamiento. Era como si Rio estuviera evitando a propósito los ojos de Miharu...

Pero incluso si eso fuera cierto, entonces Miharu también se comportaba de forma extraña. Desde el regreso de Rio, sus ojos y su atención estaban continuamente enfocados en él.

"...¿Por qué quieres saber sobre la vida pasada de Onii-chan?" preguntó Latifa, examinando la expresión de Miharu.

"Si respondo eso, ¿me dirás el nombre de Haruto en su vida anterior?" Miharu parecía muy frustrada al encontrar una forma de intercambiar información.

"No puedo hacer eso". Latifa sacudió la cabeza lentamente.

"...Lo siento, fue injusto de mi parte decir eso. Lo siento", Miharu se disculpó vergonzosamente. Fue un comportamiento que nunca hubiera mostrado en circunstancias normales, así que debe haberse sentido excepcionalmente derrotada.

"No, está bien..." Latifa dijo con una mirada contemplativa, buscando en el rostro de Miharu sus sentimientos.

Tal vez... no, es más probable que Miharu...

Basándose en su intercambio hasta ahora, Latifa estaba prácticamente segura de que Miharu sospechaba que Rio era Amakawa Haruto en su vida anterior.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Pero... ¿desde cuándo?

¿Cuándo se dio cuenta? ¿Porque sus nombres eran los mismos? Si ese fuera el único factor, ella habría tomado algún tipo de acción hace mucho tiempo. Debe haber habido algún otro factor, pensó Latifa.

Ah, ¿fue entonces...? Latifa de repente pensó en algo y lo entendió.

Fue cuando habían hecho la tarta de manzana durante la clase de cocina, hablaban de la primera vez que Rio y Latifa vinieron al pueblo. Mientras describían cómo Rio fue arrojado a una celda, Orphia y Alma dijeron que habían oído a Rio murmurar "Mii-chan" mientras dormía.

En ese entonces, Latifa notó que la expresión de Miharu había cambiado claramente. No había actuado de forma extraña después de eso, pero era posible que hubiera empezado a aferrarse a sus sospechas en ese momento. Entonces, después de ver a Rio de nuevo, esa duda se hizo más fuerte.

¿Ha notado Onii-chan el cambio de comportamiento de Miharu? ¿Es por eso que la está evitando? Latifa sospechaba.

"¿Latifa?" Miharu inclinó la cabeza torpemente, mirando a la cara de Latifa. Latifa se había perdido en sus propios pensamientos, así que lo más probable es que Miharu se preguntara qué estaba pasando en su interior.

Latifa pensó mucho por un momento antes de mover lentamente su boca. "...Dime, Miharu."

"¿Qué es?"

"No puedo hablarte de la vida anterior de Onii-chan. Pero puedo hablarte de mi vida pasada", declaró Latifa, habiendo tomado una decisión.

"¿Eh...?" Miharu se quedó atónita. Por un momento, no entendió lo que Latifa había dicho, ya que no tenía idea de que Latifa tenía una vida pasada.

"Yo también tengo una vida pasada. Una historia que sólo le he contado a Onii-chan. Pero te la contaré a ti también, porque eres tú. Mis condiciones son que guardes silencio sobre lo que diga, y que respondas a una de mis preguntas después de que termine", dijo Latifa con determinación y miró directamente a Miharu.

"Latifa..." Miharu estaba desconcertado por el repentino tema que se estaba tratando.

"¿Y bien? ¿Aceptas estos términos? Aunque no es justo decir eso cuando no sabes nada de mi vida pasada, así que te diré una cosa por adelantado. Conocí a Onii-chan en mi vida anterior. Morimos en el mismo accidente de tráfico."

"Ah..." Miharu respiró conmocionada.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Puede que cambie de opinión más tarde, así que sólo voy a esperar diez segundos. Diez, nueve, ocho..."

"¡Espera! Quiero oírlo. Por favor, dime, Latifa. Prometo cumplir con tus condiciones."

"Lo tengo. Lo siento, esta vez fui yo quien dijo cosas injustas. Pero a cambio, te contaré mi vida pasada. No creo que te arrepientas", dijo Latifa disculpándose.

Ella quería conocer los sentimientos de Miharu. Al igual que Miharu quería saber sobre la vida pasada de Rio, Latifa quería saber por qué Miharu estaba escarbando en la vida pasada de Rio.

Miharu sacudió la cabeza educadamente, "Está bien. No quiero ser agresiva, pero ¿me lo dirás de inmediato?"

- "Sí. Fui una estudiante de primaria en mi vida pasada. Onii-chan era un estudiante universitario, y nos conocíamos porque tomábamos el mismo autobús a nuestras escuelas."
 - "..." Miharu estaba concentrada en escuchar, así que no dijo una palabra.

"Al principio, no estaba acostumbrada a viajar en autobús. Sólo lo usaba ocasionalmente en días de lluvia, pero una vez perdí mi parada y fui a un lugar que no conocía. Cuando me asusté y empecé a llorar, Onii-chan me trajo de regreso a casa. Ese fue mi primer encuentro con Onii-chan. Eso fue todo lo que me llevó a... No, el Onii-chan de mi vida pasada era tan amable y guapo, que me enamoré de él a primera vista. Luego hice que mamá me dejara tomar el autobús para ir a la escuela. Y eso fue un año antes de que muriéramos..."

Latifa hizo una pausa allí antes de continuar, recordando con cariño los detalles.

"Pero al final, incluso con un año de tiempo, nunca más tuve el valor de hablar con Oniichan. Ah, sé que pregunté por qué no podías hablar con Onii-chan tú misma antes, pero ahora que lo pienso, no soy de las que hablan de Miharu, ¿eh? Todavía tengo muchas cosas que no he tenido el valor de decir, incluso ahora." Latifa sonrió con tristeza.

"Latifa..." Miharu apretó sus puños con fuerza por la angustia.

"Por eso no estaba tan cerca de Onii-chan en mi vida anterior. Por supuesto, desde que me convertí en el yo de este mundo, he escuchado muchas historias de Onii-chan, pero le prometí que no se lo contaría a nadie. Lo siento, no pude contarte mucho, supongo." Latifa se disculpó con pesar. Tal vez sólo quería hablarle a alguien de sí misma. Tal vez quería que Miharu supiera de ella... era, tal vez, el motivo por el que sacó el tema.

"Eso no es cierto". Miharu sonrió fugazmente, moviendo la cabeza.

"Gracias. Luego, para terminar, te diré un poco sobre la clase de persona a la que Onii-chan se parecía para mi anterior yo. Y a mi yo actual también..." Después de decir eso, se podía vislumbrar una cierta intención en los ojos de Latifa. Era posible que hablar de su impresión de



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Haruto de cuando era Suzune fuera una violación de la promesa que hizo a Rio. Como mínimo, era definitivamente una zona gris.

Pero Latifa quería decirlo de todos modos. Ella tenía que decirlo, pensó. Si quería seguir enamorada de Rio en el futuro, pensó que tenía que enfrentarse a Miharu directamente aquí y ahora. "Onii-chan siempre... El Onii-chan en mi memoria siempre tenía una mirada triste en su cara. Tenía una mirada lejana en sus ojos, como si estuviera viendo a alguien que no estaba allí. Como si alguien muy importante se hubiera ido, y supiera que nunca volvería..."

Latifa sabía quién era esa persona importante. Ella ya estaba pisando una línea peligrosa en este punto, así que no podía decir nada más.

"Haruto era..." Miharu parpadeó.

"No sé... No sé si Onii-chan sigue mirando a esa persona incluso ahora. Pero, sabes. Amo a Onii-chan. Me salvó en este mundo también."

"¿En serio?" La repentina confesión de Latifa hizo que Miharu retrocediera su cabeza.

"Sí. Ahora que lo pienso, nunca te he contado lo que pasó... ...sobre la vida que estaba viviendo antes de venir al pueblo..."

"Escuché que estabas viajando con Haruto..." Miharu dijo nerviosamente.

"Fue antes de eso. Yo estaba... Yo era una esclava antes. Para cuando recuperé mis recuerdos de mi vida pasada en este mundo, había nacido y crecido como una esclava."





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Ah..." Miharu se quedó sin palabras ante la confesión de Latifa.

"La región de Strahl es territorio humano, por lo que prácticamente no hay comunidades como esta aldea donde conviven personas de diferentes razas. Si las hay, son esclavos. No hay otro lugar para nosotros que no sea la esclavitud." Latifa continuó con una mirada problemática. "Los nobles que me poseían me criaron como una asesina. Me pusieron un collar mágico para evitar que los desobedeciera. Por eso, cuando recuperé los recuerdos de mi vida pasada, ya había matado a mucha gente. Después de que mis recuerdos despertaran también, con estas manos, yo..."

El cuerpo de Latifa tembló un poco cuando miró sus manos. Debe haber sido doloroso sólo recordarlo. Era un pasado que normalmente guardaba sellado en lo profundo de sus recuerdos.

"Está bien, Latifa. Si te duele, no tienes que forzarte a decírmelo". Miharu se acercó a Latifa y la agarró de la mano. Ella habló con una mirada de dolor en sus ojos.

Latifa agitó la cabeza de lado a lado. "No, necesito hacer esto... ...para poder hacerte una pregunta más tarde. Por eso... Puede que no quieras escuchar esto, pero yo quiero que lo hagas. ¿Está bien así?"

"...Sip." Miharu frunció el ceño, asintiendo profundamente.

"Gracias. Como asesina, yo... Fui controlada por el collar de la esclavitud, y me dijeron que matara a Onii-chan como a los demás... Eso fue lo que pasó entre Onii-chan y yo, antes de que llegáramos a la aldea", dijo Latifa de forma vergonzosa, mordiéndose el labio mientras miraba fijamente a Miharu.

"...Latifa." Las lágrimas cayeron suavemente de los ojos de Miharu. La historia era demasiado para soportar.

"Fingí colapsar para poder matar a Onii-chan. Pero no tenía forma de ganar contra él, y fácilmente se me pusieron las cosas en contra. Pensé que me matarían, pero no quería morir, me asusté, y luego me dio un ataque de llanto, en el que Onii-chan me noqueó..." Latifa dijo amargamente. Realmente era un recuerdo miserable.

"Onii-chan no me mató, sin embargo. En cambio, me quitó el collar que me controlaba. Luego me trajo, a mí, que no tenía lugar en Strahl, que no era más que una carga, hasta este pueblo. Le dio a alguien como yo, que ni siquiera tenía voluntad propia, la oportunidad de vivir una vida ordinaria", continuó Latifa con voz tranquila pero firme.

"..." Miharu estaba abrumada y se quedó allí en silencio.

"Le he causado a Onii-chan muchos problemas. Le debo tanto, más de lo que puedo pagarle en esta vida. Onii-chan es amable, así que negaría todo eso, pero eso no es cierto en absoluto. Por eso me pasaré la vida devolviéndole esta deuda a Onii-chan. Eso es lo que pienso..." Latifa dijo, y luego hizo una pausa.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "...Realmente amas a Haruto, después de todo", dijo Miharu en voz baja. Estaba claro como el día que Latifa realmente amaba a Rio en su conversación de hace un momento. Tan claro, que era casi demasiado brillante para mirarlo directamente.
- "Sí, es cierto. Me encanta Onii-chan. Lo amo como mi hermano, y como hombre. Me enamoré de la misma persona dos veces." Latifa asintió.
- "Ya veo..." Por alguna razón, Miharu sintió que su pecho se apretaba e hizo una cara de dolor.
- "Por eso, creo que lo entiendo. La razón por la que Sara, Orphia y Alma, por la que todos lo aman también... Parece que aún se sienten culpables por lo horrible que lo trataron por el malentendido cuando llegamos a la aldea, pero puedo decir que lo aman."
- "...Correcto", Miharu asintió con dificultad. Desde que vivían juntos como una familia, Miharu se había dado cuenta de eso también.
 - "¿Qué hay de ti, Miharu?" Latifa preguntó de repente.
- "...¿Eh?" Por un momento, Miharu no estaba segura de lo que estaba pidiendo, sus ojos se abrieron de par en par. Pero en seguida comprendió su significado y se estremeció en shock.
- "¿También amas a Onii-chan, Miharu? Esta es la condición que puse al principio. La pregunta que quería hacerte", preguntó Latifa sin rodeos, mirando a Miharu de cerca.
- "Eh..." Miharu fue incapaz de responder en el acto, una mirada terriblemente vacilante en su rostro.
- "No tienes que apresurarte. Quiero escuchar tus verdaderos sentimientos", dijo Latifa con calma.
- "Yo... tuve a alguien a quien amé cuando era pequeña". Miharu abrió lentamente la boca, pensando mucho. "Probablemente amé a esa persona tanto como tú estás actualmente enamorada. Era natural que los dos estuviéramos juntos todos los días, y pensé que sería natural que estuviéramos juntos para siempre... Yo, y mi amigo de la infancia. Aki también estaba allí, y los tres jugábamos juntos", continuó.
 - "Mhm..." Latifa asintió, instando a Miharu a seguir adelante.
- "Pero nuestro tiempo juntos no continuó por mucho tiempo. Cuando tenía siete años, ese chico tuvo que mudarse lejos con su padre, después de que sus padres se divorciaron. Sólo quedamos Aki y yo. Aki era la hermana pequeña de ese chico, sabes. Ha crecido hasta odiarlo ahora, pero en aquel entonces, amaba a su hermano. Después de que su hermano la dejara, se encerró en su habitación durante días y lloró", dijo Miharu lentamente, recordando aquellos tiempos.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Los ojos de Latifa se abrieron de par en par cuando se enteró de que Aki odiaba a Haruto, pero decidió no tocar el tema y en su lugar preguntó nerviosamente por Miharu en ese momento. "...; Lloraste, Miharu?"

"Yo era tres años mayor que Aki. Lo digo para parecer más genial, pero yo también lloré. Lloré todo el día en que se mudó", Miharu respondió con una sonrisa amarga. "Pero, cuando nos separamos, me hizo una promesa. Que cuando creciera, vendría a buscarme. Y que luego de eso deberíamos casarnos. Así podríamos estar juntos para siempre, él podría estar siempre a mi lado, y protegerme con su vida..." dijo con una mirada triste y lejana.

"Miharu..." Latifa sintió que su pecho estaba a punto de romperse. Al final, Haruto fue capaz de mantener esa promesa, incluso ahora. Protegería a Miharu con su vida.

"Soy una persona sencilla, así que estaba muy feliz y dejé de llorar por eso. No sé si todavía amo a esa persona ahora que he crecido, pero mis recuerdos de esos tiempos son un tesoro invaluable para mí. Por eso... Por eso... No podía imaginarme tener esa clase de relación con otro hombre hasta ahora. Pero..." Miharu dijo avergonzado, frunciendo el ceño al final.

"¿Pero?" Latifa tragó.

"...No lo sé. Algo así, nunca he... Mientras vivía con Haruto, empecé a superponer su existencia con la persona que conocía. Sé que es un error, me lo digo a mí misma, pero últimamente mis sentimientos siguen creciendo. Sin embargo, las líneas de tiempo no coinciden, así que no podría ser posible."

Alrededor y alrededor, en círculos. Los pensamientos y sentimientos de Miharu fueron absorbidos por un ciclo de negatividad. Su cara se retorció de dolor al agachar la cabeza, pero después de un tiempo, la volvió a levantar.

"La persona que amé cuando era joven se llamaba Amakawa Haruto. El mismo nombre que Haruto." Miró a Latifa mientras hablaba en voz baja, como si buscara una respuesta.

- "...Lo siento. Sé qué es lo que intentas preguntar. Aun así, no puedo decirte nada sobre la vida pasada de Onii-chan de mi propia boca." Eso era lo que había prometido, después de todo. Latifa sacudió la cabeza para disculparse.
- "Sí. Yo también lo siento, por molestarte así... La razón por la que no le he preguntado a Haruto yo misma es probablemente porque todavía no he llegado a mi propia respuesta. Estoy demasiado asustada para asegurarme..." Miharu se mordió el labio por vergüenza.
- "...Es comprensible. Eres una hermana mayor para esos dos, así que tienes que considerar a Aki y Masato."

En realidad, Miharu estaba en una posición como la mayor en la que siempre tenía que considerar a los otros dos, no sólo a ella misma. Sin embargo, el punto que finalmente hizo que Miharu se mantuviera firme fue la falta de coincidencia entre las líneas temporales. No había forma de que Amakawa Haruto pudiera ser un estudiante universitario, ya que era un



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

estudiante de primer año de secundaria como ella. Por eso, lógicamente hablando, no había forma de que pudieran ser la misma persona.

Ese era el hechizo de unión. Como ella entendió que había una discrepancia temporal, Miharu temía inconscientemente confirmarlo con Rio. Ella creía que no era algo que debía confirmar, teniendo la vaga sensación de que algo podría cambiar si lo hacía.

"...Sí. Tengo que mantener la calma. Por el bien de esos dos", se dijo Miharu.

Aunque podría interpretarse como una forma de evitar el problema con Rio, también era cierto que ella tenía que enfrentarse al problema con Satsuki de frente. En todo caso, en términos de urgencia era más importante. Después de todo, conocer a Satsuki no era sólo algo que preocupara a Miharu; también afectaría enormemente a Aki y Masato en el futuro. Rio había preparado tal oportunidad para ellos, así que no podían dejar que se desperdiciara.

Era su propio asunto. No podían dejarlo en manos de otras personas, y tampoco podían dejarlo todo en Rio. Miharu se calmó un poco, forzando sus miserables sentimientos en su pecho.

"Cuando te observo, pienso para mí misma que también tengo que esforzarme más. Gracias por escuchar mi historia y por responder a mi pregunta." La boca de Latifa se relajó en una sonrisa mientras agradecía a Miharu, contenta de haber sido capaz de tener una conversación franca.

No creo que este estado actual pueda continuar, tampoco, Latifa pensó desde lo más profundo de su corazón, aunque no podía explicarlo lógicamente. Ahora que sabía que los sentimientos de Miharu se inclinaban hacia Rio, sabía que el problema entre Rio y Miharu tenía que ser resuelto antes de que pudiera enfrentarse orgullosamente a Rio ella misma. No podía darle a Rio todo lo que tenía antes de eso.

"Umm, ¿es todo lo que querías pedirme?" Miharu preguntó nerviosa.

Latifa miró a la entrada y sonrió con tristeza. "Sí. Ahora sé cuáles son tus sentimientos. Como dije al principio, no puedes decirle a nadie lo que te dije, ¿de acuerdo? Especialmente a Onii-chan."

"Sí, lo prometo", Miharu aceptó, devolviéndole la sonrisa suavemente.

"Vamos, entonces", dijo Latifa con una voz un poco más alta, girando hacia la puerta. La puerta crujió ligeramente, moviéndose débilmente como si hubiera soplado un viento. En el otro lado estaba...

...Miharu. ¿Eso es cierto?

Era Aki. Había estado buscando a Miharu para discutir cosas con ella cuando encontró a las dos conversando fuera de la casa y terminó escuchando a escondidas. Aki corrió hacia la casa para evitar ser atrapada.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"¿Qué pasa, Aki?" Al entrar en el salón, Aki se encontró con Sarah, cuyos ojos se abrieron un poco.

"Ah, no, sólo estaba caminando un poco, pensando que podría ayudar a procesar mis pensamientos, o algo así..." Aki dijo, inventando una excusa en el momento.

"Oh, conozco ese sentimiento. Estar sentada todavía no me hace bien tampoco," Sara estuvo de acuerdo con una risa. En ese momento, Miharu y Latifa volvieron a entrar.

"¡Hemos vuelto!" En el momento en que Latifa entró en la sala de estar, saludó a Aki con energía.

"Bienvenida de nuevo. Espera, ¿a dónde fuiste? ¿Qué pasa con Rio?"

"Estábamos hablando fuera de la casa. Onii-chan salió a dar un pequeño paseo fuera. Dijo que iba a saludar a los vecinos. Estoy segura de que volverá pronto." Latifa respondió a la pregunta de Sara en su tono habitual.

"Ya veo. Entonces almorcemos tan pronto como regrese Rio. Todos los preparativos están hechos."

La nariz de Latifa se movió al olfatear, y luego hizo una sonrisa. "¡Sí! Hoy has hecho todo tipo de comida. Huele muy bien. El olor llegó hasta afuera de la casa, así que me muero de hambre".

"¿Huele...? Sólo pude decirlo una vez que entramos..." Los ojos de Miharu se abrieron de par en par con asombro.

"¡Eso es porque soy una mujer zorro! Soy súper sensible al olor." Latifa hinchó su pecho con orgullo.

"Ya veo". Miharu se rió de forma divertida. Latifa miró a Aki, que estaba de pie algo torpe, y la llamó suavemente preocupada.

"Aki, ¿estás bien? No te ves muy bien..."

"N-No, estoy bien. No hay nada malo en absoluto." Aki sacudió la cabeza torpemente, con la voz aguda.



Poco después de eso, Rio regresó, y pronto fue la hora del almuerzo. La mesa del comedor estaba repleta del banquete que Orphia, Sara y Alma habían preparado, pero el ambiente en la sala era un poco incómodo. Había conversaciones, pero no era tan animado como solía ser.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Aki, Masato y Miharu en particular tenían expresiones rígidas en sus rostros. La razón era, por supuesto, lo que Rio había descrito a su regreso. Incluso el normalmente bullicioso Masato estaba pensando seriamente en lo que su plan de acción debía ser.

"Por cierto, Rio", dijo Orphia de repente.

"¿Sí?" Rio respondió inmediatamente, mirándola.

"¿Qué clase de persona es el noble que te llevará al banquete?"

Aunque no estén directamente involucrados, era una persona en la que Miharu y los demás se apoyaban. Pensó que no haría daño saber más sobre qué tipo de persona eran.

Con eso, la atención de todos se centró en Rio.

"Veamos... Como les dije antes a los ancianos, ella es inteligente con un fuerte sentido del deber. Ella fue puesta a cargo de la ciudad a una edad temprana, y también opera una gran organización que ella misma estableció. Creo que nadie es más apropiada para ser llamada 'talentosa' que ella", explicó Rio.

"¿Es una mujer? Había asumido que sería un hombre..." Orphia parpadeó sorprendida. Las otras parecían tener la noción preconcebida de que el noble era un hombre, así que todas estaban un poco sorprendidas.

"Sí, creo que tiene más o menos la edad de Orphia", confirmó Rio con calma.

"¿Igual que yo?" Orphia murmuró con asombro.

"Haruto, ¿es posible que esa persona sea de Amande..." Miharu dijo de repente. Parecía que tenía a alguien en mente.

"Sí. Es la gobernadora de Amande y también la presidenta del Gremio de Ricca", confirmó Rio.

"¿Eh? ¿No fue el Gremio de Ricca el lugar que vendía la ropa interior... los trajes de baño que intentábamos reproducir?" Orphia casi dijo ropa interior, pero se corrigió a sí misma en traje de baño. La aldea estaba fabricando actualmente ropa interior moderna experimental y trajes de baño basados en lo que Miharu y los demás trajeron a la aldea. Como había un número abrumador de oportunidades para usar la ropa interior, Orphia había dicho ropa interior por reflejo, pero aparentemente pensó que esa palabra era un poco embarazosa de decir frente a Rio.

"Sí. Amande era una ciudad cercana cuando vivíamos en la región de Strahl..." Miharu asintió, pensando mucho. Sabía que el Gremio Ricca vendía muchos artículos que se parecían a los productos japoneses modernos, así que era posible que la presidenta, Liselotte, también se hubiera reencarnado como Rio...



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Lo que significaba que Rio podría haber compartido información sobre su vida anterior con Liselotte.

"Usted dijo que salvó a Liselotte en un momento difícil, pero ¿qué pasó?" Alma preguntó por curiosidad.

"Es una larga historia, pero para resumir: hubo un ataque monstruoso a gran escala contra Amande, y yo cooperé con las fuerzas de exterminio", respondió Rio ampliamente.

"¿Salió todo bien?" Miharu preguntó preocupada. Nunca había imaginado que algo así ocurriría después de que dejaran Amande.

"Sí. De otra manera no estaría aquí. Sólo para estar seguros, hice que Aishia esperara en un lugar alejado de Amande", respondió Rio con una sonrisa.

"No hay monstruos en esta aldea, así que es un poco difícil de imaginar, pero si Rio dice que fue a gran escala, entonces debe haber habido un número excepcional de ellos", murmuró Alma.

Los monstruos parecían vivir en áreas cercanas a la civilización humana, así que casi no había ninguno que se estableciera en el desierto. En su lugar, todo tipo de criaturas salvajes corrían desenfrenadas. Sabía muy bien cómo podían ser amenazantes cuando se agrupaban.

Mientras tanto, el interés de Sara como guerrera fue despertado. "¿Podría decirnos cómo era la lucha contra los monstruos, si no le importa?"

Tal vez fue también porque se reunieron para una comida en la que estaban más distantes de lo normal, que ella pensó que era un buen tema para acompañar.

Latifa levantó la mano. "¡Ah! Quiero oír las circunstancias en las que Onii-chan y su profesora Celia vivieron juntos en ese lugar." Era algo que le preocupaba desde que Rio regresó al pueblo y casualmente mencionó que estaban viviendo juntos. Ahora que todos estaban reunidos, pensó que era el momento perfecto para preguntar.

"Cielos, Latifa, no interrumpas a los demás mientras hablan... Espera, ¡vivir juntos! ¡Tienes razón! ¿¡Es verdad que estaban viviendo juntos!?" Sara trató de objetar a Latifa con desesperación cuando surgió el tema de Rio cohabitando con Celia y se dio la vuelta al instante, cambiando su expresión.

"S-Sí. Eso también es una larga historia, pero..." Rio se sorprendió un poco, pero respondió con un gesto de disgusto.

"Qué curiosa eres, Sara", dijo Alma con una risita.

"Ah, no, eso no es..." Como Sara ya había mostrado una reacción excesiva, murmuró sus palabras mientras se sonrojaba profundamente. Orphia se rió mientras veía a Sara actuar de esa manera.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Hey hey, ¿es ella tu amante común, Onii-chan?" Latifa preguntó de repente.

En ese momento, los miembros del pueblo espiritual parecieron sorprendidos y tosieron.

"...No lo es. ¿Dónde aprendiste esa palabra?" Rio debió sentir un dolor de cabeza al presionar ligeramente la cabeza con la mano.

"De Dominic", reveló Latifa honestamente.

"Entiendo. Hablaré con él la próxima vez que lo vea", dijo Rio con un suspiro. Pensó que había que hacer hincapié en no enseñar a Latifa cosas extrañas como esa...

"Santo cielo, ese viejo... Lo regañaré también. Lo siento por él". Alma se sintió avergonzada de su propia familia y se disculpó con Rio con una abatida inclinación en sus hombros.

"Dime, Onii-chan. ¿Cómo terminaron viviendo juntos? Es una dama noble, ¿no?" Latifa seguía siendo curiosa y se puso a gritar mientras presionaba a Rio para hablar. Sara y las otras chicas también parecían interesadas, mirando de cerca a Rio.

"Está bien, te lo diré", Rio asintió con una sonrisa forzada, explicando la serie de eventos que llevaron al rescate de Celia.



Más tarde esa noche, Miharu llamó a Aki y a Masato a su habitación. Los tres se sentaron en las sillas alrededor de una pequeña mesa.

"¿Han decidido ustedes dos lo que piensan sobre la situación?" Miharu preguntó, inmediatamente yendo directo al grano.

"...Sí," Aki asintió.

"Todavía estoy pensando, pero también quiero oír sus opiniones", dijo Masato, rascándose la cabeza con brusquedad.

"Ya veo. Entonces hablemos de ello. Aki, ¿podrías empezar contándonos tus pensamientos?" Preguntó Miharu.

"Yo... quiero volver a Strahl. Si existe la posibilidad de que mi hermano esté allí y de que yo pueda conocerlo... ...entonces quiero asistir al banquete", dijo Aki seriamente.

Miharu asintió. "Ya veo... Entonces, ¿qué hay de ti, Masato?"

"El principal problema que me detiene es la posibilidad de que no podamos regresar aquí. Estar con Haruto puede significar que él pueda enseñarme esgrima, pero... Mi primer objetivo era ganar una vez contra Arslan..." Masato dijo, reflexionando para sí mismo. "Pero tenemos



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

que reunirnos con Satsuki y mi hermano en algún momento, supongo. No se siente bien saber que seremos una carga, pero quiero ir a verlos", añadió.

"¿Realmente no podremos regresar a esta aldea? Con mi hermano y Satsuki", murmuró Aki.

"¿No dijeron que el rey no aprobaría eso? Por lo menos, Satsuki está afiliada al Reino Galarc ahora", Masato repitió las palabras de Rio de antes, declarando el resultado previsto.

"Pero no sabemos cómo se sienten mi hermano y Satsuki al respecto".

"Eso puede ser cierto, pero ¿no es por eso que tenemos que reunirnos con ellos para averiguarlo? Hermano y Satsuki podrían haber hecho ya amigos íntimos dentro del reino, ¿sabes?" Tanto si podían o no dejar el reino a un lado, había una posibilidad de que no quisieran irse.

"Por eso digo que deberíamos ir a verlos y preguntarles directamente. También tenemos que hablar de si podemos regresar a la Tierra o no. Ese es nuestro problema, ¿verdad?" En lugar de que Rio actuara como agente, había cosas que sólo podían ser transmitidas por las personas involucradas.

"Mmgh, ya veo... Pero incluso suponiendo que Hermano y Satsuki quisieran venir a esta aldea, y que nosotros también podamos regresar aquí, ¿se nos permitirá traerlos? ¿No se supone que este lugar es un secreto? Hicimos una promesa."

"Eso requeriría... consultar a Rio y a los ancianos..." Aki susurró la parte final. Parecía sentir que ya habían causado suficientes problemas a Rio y al pueblo, así que tenía una mirada incómoda.

Masato levantó sus manos en un gesto de rendición y miró a Miharu. "Mm... no es bueno. Todavía no tengo ni idea de qué hacer. ¿Qué piensas, Miharu?"

La mirada de Aki también la siguió a Miharu. Miharu había estado escuchando a los dos hablar en silencio contemplativo todo el tiempo. "...Puedo entender las preocupaciones de ambos. Además de todo eso, quiero seguir a Haruto."

"¡Yo también!" Aki se sumó.

"Espera, Aki. Déjame continuar."

"O-Okay..." Aki se sorprendió y asintió incómodamente.

"Como dijo Aki, este es nuestro problema. Por eso no es algo que debamos dejar completamente en manos de Haruto... Sería preferible que nos reuniéramos directamente y discutiéramos las cosas. ¿No es así?"

"...Sí", Aki aceptó temerosa.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Pero, como dijo Masato, lo más probable es que seamos una carga y nos pongamos en el camino. Por eso... Esto no es exactamente un compromiso, pero creo que debería encargarme de representarlos a los dos y asistir al banquete de la noche sola con Haruto", dijo Miharu.

"Entonces, ¿qué pasará con nosotros...?" Aki preguntó preocupada.

"Te quedarías aquí en el pueblo. Si insistes, podemos preguntarte si puedes venir a Strahl, pero seré la única que asista al banquete de la noche. Quiero que esperes con Ai-chan en algún lugar seguro cerca del castillo," dijo Miharu, mirando a la cara de Aki.

"Pero eso es... Eso significa que, aunque Masato y yo te sigamos hasta Strahl, hay una posibilidad de que no veamos a Satsuki, ¿verdad?" Preguntó Aki, pareciendo terriblemente frustrada.

"...Sí. Haruto dijo que intentaría sacar a Satsuki del castillo si fuera posible, pero eso no garantiza que pueda hacerlo, sólo que la posibilidad existe. Por supuesto, también intentaré discutirlo con Satsuki para ver si podemos meterlos a los dos en el castillo, pero eso tampoco está garantizado", explicó Miharu a Aki con sinceridad. "¿Aún quieres ir a Strahl a pesar de eso, Aki?"

"Uh..." Aki fue incapaz de responder de inmediato, con una expresión de lágrimas en su rostro.

"¿Qué hay de ti, Masato?" Miharu continuó.

"Yo..." Masato dudó con una expresión agria.

"No sabemos en qué posición nos pondrán en el castillo, así que tenernos a los tres presentes sería una carga aún mayor para Haruto, ¿no crees? Por eso quiero que me dejes hablar primero a solas con Satsuki". De esa manera, aunque Miharu no pudiera moverse en el castillo, Aki y Masato podrían regresar a la aldea.

"...Miharu, tú..." Aki levantó repentinamente la cabeza, tratando de decir algo con una mirada de pensamiento profundo.

"¿Qué sucede, Aki?" Miharu miró hacia atrás a Aki, escuchando con atención.

"Miharu, tú... Haruto..."

¿Te gusta Haruto? ¿Es porque has superpuesto tanto a Haruto con ese hombre? ¿Es por eso que quieres estar al lado de Haruto?

Eso es lo que Aki quería preguntar, pero las palabras se atascaron en su garganta y su boca no se movió. En su lugar, una expresión muy enfurruñada cayó sobre su cara y se puso a llorar.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "...Dime, Aki. Sé que te puede costar confiar en mí, pero también soy tu hermana mayor. No estamos emparentados por sangre, pero he crecido contigo todo este tiempo, así que creo que lo estamos. Por eso... Si piensas en mí de la misma manera, ¿podrías dejarme esto sólo esta vez?" Miharu preguntó con cara de preocupación. Aki se mordió el labio en señal de frustración y se levantó de repente.
 - "...Está bien." Abrazó a Miharu, enterrando su cara en el pecho de ella.
- "Gracias, Aki. Lo siento." Miharu sonrió suavemente y le dio una palmadita en la espalda a Aki para consolarla.
- "Está bien. Pero todavía quiero ir a Strahl. Aunque no pueda ver a Satsuki o a mi hermano esta vez, quiero estar a tu lado." Aki sacudió su cabeza y apretó su mano alrededor de Miharu.
 - "Aki..." Naturalmente, Miharu también abrazó a Aki más fuerte.
- "...Umm, ¿ustedes dos me están olvidando?" Masato parecía sentirse incómodo al verse obligado a ver la muestra de su amor fraternal, ya que reforzaba su presencia con vergüenza.
- "¿Qué? ¿Estuviste aquí?" Aki le dijo a Masato, con los ojos ligeramente hinchados por las lágrimas.
 - "Uh, sí, lo estaba. Desde el principio", enfatizó Masato.
- "Hmm... ¿Y qué? ¿Qué, quieres ser abrazado por Miharu también? Qué asco. Qué pervertido." Aki le echó a Masato una mirada inofensiva, tratando de ocultar su vergüenza.
- "Que- ¡No, no es eso! No estaba pensando en lo celoso que estaba o en lo suave que deben ser!" Masato negó con la cara roja.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Sólo estás cavando más tu propia tumba..." A pesar de la exasperación de Aki, no pudo contener sus risas.

"¡Cállate!" Masato gritó en un momento de agitación.

"Bueno, como sea. ¿Qué harás, entonces? ¿Quieres quedarte en el pueblo y continuar tu entrenamiento de espada?" Aki le preguntó a Masato, tratando de recuperar su conversación descarrilada.

Masato se rascó tímidamente la cabeza. "Ah, bueno. Si llegamos a esto, tendré que inclinar mi cabeza ante Haruto también. Quiero ir a Strahl también".

"Hmm, así que vas a venir después de todo. No parecías tan entusiasmado con ello..." Aki miró de cerca la cara de Masato.

"Cállate. He cambiado de opinión." Masato se dio la vuelta.

"Oh, de verdad". Con una sonrisa en los labios de Aki.

"Fufu". Miharu los miró a los dos con una sonrisa divertida en su rostro. Finalmente se sintieron como siempre otra vez. Pero con esa decisión, tuvieron que darse prisa.

"Primero, vayamos todos con Haruto. Luego llamaremos a Sara y a las chicas y daremos nuestro informe juntos", sugirió Miharu.

"Sí".

"Bien".

Aki y Masato asintieron al unísono.

Una vez decidido esto, los tres visitaron la habitación de Rio y llamaron a la puerta, con la respuesta de Rio llegando inmediatamente. "Entra".

"¿¡Espera, Latifa!?" Parecía que había algo de conmoción en el interior.

"Discúlpeme..." Miharu abrió la puerta con miedo. Rio llevaba a Latifa en la espalda, o mejor dicho. Latifa se aferraba a la espalda de Rio. "Buenas noches, Miharu."

"Umm, buenas noches, Haruto. ¿Tienes un momento ahora mismo?" Ver a Rio llevando a Latifa en su espalda hizo que Miharu dudara.

Rio sonrió débilmente "Sí, sólo estábamos jugando. Si ustedes tres están aquí juntos, significa que han tomado una decisión, ¿verdad?"

"Sí", dijo Miharu.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Ahaha, estás tan apegada a Haruto, Latifa." Cuando Aki vio a Latifa aferrada a la espalda de Rio, no pudo evitar sonreír ante la muestra de afecto entre ambos.

"¡Si!" Latifa asintió con una sonrisa despreocupada.

"Por ahora, por favor, entra. Latifa, ¿puedes ir a la sala de estar o regresar a tu propia habitación?"

"Eeh, pero yo también quiero escuchar." Latifa hizo pucheros.

"Es una conversación importante. Lo entiendes, ¿verdad?" Rio le advirtió con una mirada preocupada. En ese momento, Latifa infló sus mejillas y se bajó de su espalda, moviéndose obedientemente para salir de la habitación.

"Umm, Latifa puede quedarse", dijo Miharu. "En realidad, estábamos pensando en llamar a Sara y a las demás también, para que pudiéramos hablar todos juntos. Acerca de nuestros planes."

"¿Conmigo también?" Latifa amartilló su cabeza con vacilación.

"Sí. Quiero que tú también escuches", dijo Miharu, sonriendo suavemente.

"Entiendo. Hablemos en la sala de estar, entonces." Rio respetó su decisión y sugirió que se reubicaran.



Sara, Orphia y Alma fueron llamadas al salón de Rio. Una vez que todos se reunieron y tomaron asiento en el sofá, Rio habló.

"Ahora, ¿podrías decirnos qué han decidido hacer ustedes tres?"

Miharu respiró hondo. "Sí. En primer lugar, los tres hemos llegado a la conclusión de que todos queremos ir a Strahl."

"Entiendo. Si eso es lo primero, ¿hay más?" Rio preguntó.

Esa petición estaba dentro de sus expectativas. No había nada de que sorprenderse. Ni Latifa ni las chicas espíritu parecían particularmente sorprendidas. Sin embargo...

"Me gustaría... Me gustaría asistir al banquete de la noche con usted." Latifa y las chicas espíritu se movieron en reacción.

"...Si el reino se entera de ti, la realeza y la nobleza pueden tratar de encontrar una manera de usarte. Estoy seguro de que te tratarán con cortesía en la superficie, pero eso significaría revelar tu nombre y tu cara al público de aquí en adelante. Es posible que aparezcan personas que traten de usar eso para sus propios planes. Eres consciente de todo esto, pero aun así



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

quieres asistir al banquete. ¿Es eso correcto?" La petición de Miharu de asistir al banquete también había sido un poco inesperada, haciendo que Rio se detuviera un momento antes de confirmar sus intenciones.

"...Sí", Miharu asintió profundamente, transmitiendo su propia determinación. Incluso si no podía asistir al banquete, si se disponía a conocer a Satsuki en cualquier momento, sería conocida en algún momento. Era sólo cuestión de si era tarde o temprano.

Pero más que nada, Miharu odiaba dejarlo todo en manos de Rio. Mientras que dejar todo a Rio podría ser una sabia elección, también sentía que Rio se iría a algún lugar lejano, lo que la hacía sentir bastante asustada. Esta elección era el deseo egoísta de Miharu, era su oportunidad de tomar su futuro en sus propias manos. Ahora, si Rio aceptaba su egoísmo o no era otra cosa.

Miharu miró la cara de Rio de cerca, sintiendo un poco de miedo.

"...Entonces, déjame confirmar una cosa más. Si esto es para ti, ¿qué pasa con Aki y Masato?" Rio preguntó, mirándolos.

Miharu sacó todo su valor para responder a la pregunta de Rio. "Esperaba que pudieran esperar cerca del castillo."

- "...Dependiendo de cómo vaya nuestra discusión, es posible que Aki y Masato no puedan encontrarse con Satsuki, aunque vayan a Strahl. Podrían ir sin motivo, ¿te das cuenta?" Rio preguntó.
- "Sí, lo hemos tenido en cuenta. Después de que los tres habláramos, les hice esta petición. Esto es lo que decidimos", dijo Miharu con firmeza.

"Ya veo..." Rio dio un pequeño suspiro y miró a Aki y Masato una vez más. Los dos asintieron con la cabeza y le devolvieron la mirada. No parecía que tuvieran nada más que decir; Rio podía decir que realmente lo habían aceptado.

Mientras tanto, las chicas del pueblo espiritual estaban todas mirándolos en silencio.

"¿Está bien, Haruto? ¿O es que llevarnos a los tres es demasiado difícil...?" Masato preguntó con miedo e inclinó su cabeza hacia Rio. Aunque Rio podía usar las artes del espíritu para volar, no había forma de que pudiera llevar a Miharu, Aki y Masato juntos mientras lo hacía.

"Tengo que asegurarme de que vuelo con seguridad, por supuesto, pero eso no significa que sea imposible", respondió Rio a Masato con una sonrisa irónica. Por otro lado, Sara, Orphia y Alma intercambiaron miradas secretas.

"Entonces..." Masato y Aki engulleron, esperando la conclusión de Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Si esa es la respuesta a la que los tres han llegado después de considerarlo detenidamente, entonces procederemos de esa forma." Rio sonrió suavemente. Si esta decisión suya se hubiera tomado a la ligera, les habría avisado con más antelación, pero se dio cuenta de que no era así.

"¡Yay!" Masato y Aki dijeron juntos, chocando los cinco.

"Eso es genial." Sara sonrió con las otras chicas, mirando a Masato y Aki.

"...¿Estás seguro?" Miharu había esperado más resistencia, así que cuando todo fue tan suave, sus ojos se abrieron de par en par por sorpresa.

"Sí. Tú eres la que preguntó, ¿no?" Rio dijo con una mirada divertida.

"Umm, pero, pensé que te opondrías a que fuéramos al castillo. Será un inconveniente para ti también, así que... umm..."

"Eso no es cierto. Como he dicho, respetaré sus decisiones. Si es para ayudar a los tres a regresar a Japón algún día, entonces haré todo lo posible por ayudar. Más aún si esta es una respuesta que consideraron cuidadosamente. Por eso, en lugar de preocuparse por ser una molestia o una carga para mí, me gustaría que quitaran de su mente pensamientos como ese", dijo Rio tranquilamente a una Miharu que fruncía el ceño.

"...Está bien." Cuando Rio dijo "regresar a Japón", Miharu no pudo evitar sentirse enojada y triste, su rostro se distorsionó levemente. Sin embargo, ella inmediatamente lo corrigió en una cara seria y aceptó lentamente.

Latifa pareció sentir algo, mirando a Miharu con una mirada frustrada.

"Sin embargo, por supuesto habrá que tomar precauciones para que Miharu pueda asistir al banquete, así que espero que las sigan. ¿Está bien así?" Rio miró fijamente a Miharu, enfatizando sus palabras.

"S-Sí. Gracias por tu consideración". Miharu asintió profundamente e inclinó la cabeza hacia Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Capítulo V – Despedida

A la mañana siguiente, después de que Rio, Latifa, el grupo de Miharu y el grupo de Sara terminaran de desayunar, todos visitaron el ayuntamiento y solicitaron una reunión con los ancianos principales. Poco después, fueron conducidos a una habitación dentro del ayuntamiento.

"Bienvenidos. Por favor, tomen asiento", dijo Syldora calurosamente.

"Muchas gracias. Miharu, tú, Aki y Masato pueden sentarse ahí," dijo Rio, instando a los tres a sentarse frente a los jefes de los ancianos. Latifa, Sara, Orphia y Alma se sentaron a un lado.

"Discúlpenme". Miharu se inclinó educadamente antes de sentarse. Rio tomó el asiento junto a ella y se enfrentó a los ancianos.

"Llegaste a una conclusión más rápido de lo que esperábamos", dijo Ursula la mujer zorro.

"Sí, Los tres lo discutieron. Anoche, Sara y las chicas se unieron, y yo también escuché. Me gustaría respetar la decisión que tomaron", respondió Rio sin problemas.

Syldora las miró a las tres y asintió con la cabeza. "Ya veo. Entonces escuchemos lo que han decidido de una vez. Señor Rio, por favor".

Rio asintió, yendo directo al grano al informar de la conclusión de su conversación. "Sí. Para empezar, los tres quieren dirigirse a Strahl".

"Ya veo". Los ancianos asintieron solemnemente. Habían predicho esto, pero era una de dos opciones: quedarse en el pueblo, o irse a la región de Strahl. Era cuestión de si todos elegían la misma opción o cada uno tomaba una opción diferente, pero todo estaba dentro de sus expectativas.

"En cuanto a lo que ocurra después de trasladarse a Strahl, Aki y Masato esperarán cerca del castillo. Miharu quiere asistir al banquete conmigo, así que planeo consultarlo con el noble que me ha invitado para ver si ella puede asistir también."

"Entiendo. Eso suena aceptable", dijo Syldora de manera majestuosa.

De repente, Miharu se puso de pie con gran fuerza. "Umm, todos en la aldea han sido tremendamente amables con nosotros aunque nuestras circunstancias fueron forzadas sobre ustedes, y ahora nos vamos a nuestra conveniencia, así que lo siento de verdad por todo!" Miharu debe haber estado nerviosa, ya que su voz era aguda mientras inclinaba la cabeza con profundo pesar.

"No hay necesidad de estar tan nerviosa, Lady Miharu. Finalmente ha obtenido una pista sobre su amigo y su familia. No hay necesidad de negar sus sentimientos de querer verlos." Syldora sonrió con buen humor mientras hablaba con Miharu.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Ursula estuvo de acuerdo alegremente. "En efecto. Será un poco solitario por aquí, pero es tu futuro. Necesitas encontrar pistas sobre cómo regresar a tu mundo. No hay necesidad de dejar que te moleste".

Dominic levantó ambas manos para apoyar su decisión. "Bueno, si te encuentras con algún peligro, puedes regresar a la aldea. Como Rio, ustedes los jóvenes ya son como nuestros hermanos también."

Ursula asintió con una sonrisa. "Así es. Si alguna vez sientes que estás en peligro, puedes regresar a la aldea."

"¡Muchas gracias!" Miharu se mordió el labio, movida por sus emociones, e inclinó su cabeza profundamente una vez más. Aki y Masato la siguieron, y con su agradecimiento, inclinaron sus cabezas también.

"Levanten sus cabezas, los tres", dijo Syldora con una mirada preocupada mientras Ursula miraba a Rio.

"Por cierto, Señor Rio. ¿Cómo piensa llegar a Strahl?"

"Planeo llevarlos por aire, por supuesto", respondió. Aunque había un cristal de teletransportación a la aldea, no había uno de regreso a la región de Strahl, lo que significaba que las únicas dos opciones eran caminar o volar.

"¿Solo, Lord Rio?" Ursula lo confirmó cuidadosamente.

"...Sí", dijo Rio con un poco de vacilación.

"Bueno, es cierto que Lord Rio puede ser capaz de lograr eso..." dijo Ursula, mirando a Syldora y a Dominic. Luego, se giró para mirar a Sara, Orphia y Alma.

"Uh..." Parecía que querían decir algo, pero cuando los ancianos dirigieron su atención hacia ellos se estremecieron. Los ancianos sonrieron, asintiendo con la cabeza y con una sonrisa en los labios.

"En ese caso, deberías llevarte a Sara, Orphia y Alma contigo", dijo Syldora.

"...¿Eh? No, pero..." Rio miró con asombro, pero sacudió la cabeza al mismo tiempo. Tenía la ligera sospecha de que le ofrecerían ayuda desde el momento en que Ursula mencionó su método de viaje, pero no lo esperaba.

"Está bien. Esas tres probablemente tenían la misma intención en primer lugar", dijo Ursula, dirigiéndose repentinamente a Sara y a las demás.

"Eh... ah. Umm, sí. Nunca imaginé que sería tan fácil, y sugerido por los propios ancianos..." Sara se estremeció y dijo con miedo.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"..." Rio no pudo encontrar las palabras para decir, frunciendo el ceño con disculpas.

"Eso es todo. Está decidido", resumió Dominic con un aire de suficiencia.

"¿Pero que hay de las leyes del pueblo? Los residentes del pueblo no pueden andar por el mundo exterior de forma imprudente." Rio trató de poner fin a las cosas a través de su confusión. Debido a esta ley, ni las chicas del pueblo espiritual ni el propio Rio podían tomar la decisión final de acompañarlo.

"La ley prohíbe que nadie se vaya sin la aprobación de los tres ancianos o de la mayoría del consejo. En cuanto a la aprobación de los tres ancianos principales, bueno, aquí tienes," dijo Úrsula con una risa alegre.

"Eh..." Rio pronunció, perdiendo completamente el hilo de sus pensamientos.

Sin duda era algo que agradecía, pero sentía un profundo pesar por el hecho de que sus duras excepciones a su ley se desatendieran para él tan fácilmente.

"Umm, nos duele verte pasar por tantos problemas por nosotros, y ya estamos obligando a Haruto a asumir tanto... No sé..." Miharu dijo que en un momento dado. Se sentía mal por dejar todo a Rio, pero eso no significaba que no doliera causar problemas al pueblo también. Ella estaba ciertamente atrapada entre una roca y un lugar duro.

"Mira, ahora Lady Miharu está preocupada, y su firme resolución puede terminar vacilando. Es un mal hábito del Señor Rio actuar demasiado considerado," dijo Ursula con una sonrisa a Miharu.

Rio sonrió de forma torpe y tensa antes de mirar a los ancianos y a las chicas espíritu e inclinar la cabeza. "...Eso es muy vergonzoso para mí. Entonces, aceptaré su oferta. ¿Puedo pedirte eso?"

"¡Claro!" Sara, Orphia y Alma estuvieron de acuerdo con entusiasmo.

"También. Para estos jóvenes que un día liderarán la aldea, normalmente les ordenamos que salgan en un viaje a los reinos humanos para ampliar sus puntos de vista. Por supuesto, les damos artefactos mágicos que cambien su apariencia a la de un humano." *Así que no te preocupes por eso,* era lo que Dominic estaba diciendo.

"Aunque todavía parece un poco pronto para eso... Si Lord Rio está con ellos, entonces no tenemos que preocuparnos. Por eso es un intercambio de dos vías", dijo Ursula, riéndose.

"Ustedes tres deben aprender sobre el mundo exterior mientras actúan como escoltas de Lady Miharu. Será una buena experiencia de aprendizaje", dijo Syldora, mirando a las chicas mientras pronunciaba palabras de aliento.

"¡Sí, señor!" Estuvieron de acuerdo con entusiasmo.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"¡Espera!" Latifa gritó. Había estado observando la conversación con una mirada aturdida hasta ahora; una repentina mirada de pánico apareció en su cara.

Rio pudo saber lo que Latifa estaba pensando y la llamó por su nombre con una mirada de preocupación. "Latifa..."

- "¿Y qué hay de mí?" Latifa preguntó preocupada.
- "...Latifa, quédate en el pueblo", le dijo Rio en advertencia.
- "¡N-No! ¡Si Sara y las demás se van, yo también me voy!" Latifa se opuso conmocionada.
- "No puedes". Rio sacudió la cabeza sin rodeos.
- "¿Por qué no?" Latifa preguntó con lágrimas en los ojos.
- "...Tienes malos recuerdos de la región de Strahl, ¿no es así?" preguntó Rio con dificultad.
- "¡Sí, pero...!" La cara de Latifa se contorsionó mientras apretaba los puños.
- "Has estado esperando en el pueblo todo este tiempo, ¿recuerdas? No es como si fuéramos a jugar", Rio se rascó el cuello, tratando de criticar a Latifa.
- "¡Esto es diferente que antes! El grupo de Miharu va, Sara y los otros van, Aishia está esperando allí... ¡No quiero ser la única que se quede atrás! ¡Llévame contigo esta vez! ¡Sólo esta vez!" suplicó Latifa desesperadamente.
 - Latifa... Miharu miró a Latifa con frustración.

Ayer, después de hablar con Latifa a solas, Miharu se enteró de cuánto Latifa amaba a Rio. Entendió por qué Latifa estaba tan desesperada más que nadie de los presentes. No quería que Haruto la dejara atrás. Miharu decidió asistir al banquete y manipular su propio futuro con sus manos por eso, para poder relacionarse.

"Umm, sé que no estoy en posición de pedir nada, pero ¿no puede venir Latifa también?" Miharu ya no podía quedarse sentada y suplicó a Rio y a los ancianos principales.

"No tú también, Miharu..." Rio estaba completamente perdido.

"Hmm, no creo que debamos rechazar que te acompañe sin escucharla primero", dijo de repente Ursula, que también era la tutora de Latifa.

"...¿Puedo preguntar por qué?" Rio preguntó a Ursula con un pequeño suspiro.

"Hace tres años, cuando le dijiste a Latifa que te ibas a la región de Yagumo, Latifa no pidió ir contigo, aunque sí te pidió que no fueras. ¿Es eso cierto?" Ursula confirmó con Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Sí". Rio asintió incómodamente.

"En aquel entonces, ella todavía tenía inconscientemente miedo de salir al exterior. Probablemente por eso Latifa misma no pensó en dejar el pueblo. Pero esta vez, ella está pidiendo salir por su propia voluntad. Si es así, esta podría ser una buena oportunidad para que ella crezca para borrar sus cicatrices pasadas." Ursula miró al pasado emocionada mientras hablaba de los beneficios de Latifa yendo a la región de Strahl.

"..." Rio no quería desestimar los sentimientos de Latifa e ignorar una oportunidad para que ella creciera tampoco. Sin embargo, seguía preocupado como su hermano mayor, temiendo que su trauma resurgiera.

"Quiero ir con Onii-chan. Quiero estar a tu lado." Latifa se levantó lentamente, acercándose a Rio y agarrándose la manga con miedo.

Mientras todos en la sala centraban su atención en ellos, Rio dudó por un largo momento antes de hablar. "...Tengo algunas condiciones."

- "¿¡Qué!?" La cara de Latifa se iluminó inmediatamente.
- "...Incluso si vamos allí, no podrás quedarte conmigo constantemente. Miharu y yo tenemos que asistir al banquete, así que tienes que escuchar las palabras de Aishia, o Sara, o la profesora Celia, que estarán con nosotros allí."

"¡Está bien!"

"No puedes quejarte de ellas y causar problemas. Debes abstenerte de actuar de forma egoísta. Si quieres ir a cualquier parte, no puedes ir sola, te absorbes en las cosas demasiado rápido. Además..."

- "Fu..." Se podía oír una risa en la habitación.
- "...¿Ocurre algo?" Rio miró a la gente de la habitación con curiosidad. Los ancianos, las chicas del pueblo espiritual y los humanos sonreían alegremente.
 - "Nada, sólo pensábamos que eres bastante sobre protector", dijo Ursula.
- "...Todavía tengo otra condición. A menos que tengas el permiso de la anciana Syldora y de Dominic, no puedes venir. Es la ley del pueblo". Rio suspiró cansadamente.
 - "No me importa", dijo Dominic.
 - "A mí tampoco", respondió Syldora inmediatamente.
- "...Habría apreciado un poco más que eso", dijo Rio, expresando cándidamente su perplejidad.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"La razón es como dijo Ursula. ¿Qué más quieres que digamos? Tú mismo has dicho todas las advertencias. Es por eso que elijo no decir nada. Eso es todo." Dominic sonrió débilmente y se encogió de hombros.

"Si tuviera que decir, entonces el desarrollo de Latifa ha sido un caso un poco especial. También hemos considerado esas circunstancias. En cuanto a las preocupaciones, mi juicio es que no es un problema si Lord Rio está allí", dijo Syldora.

- "...Sí, si pudiera añadir una cosa. Si necesitas un nuevo hogar para quedarte mientras te estés moviendo, puedo preparar una casa de piedra extra. Después de que te hacerte la anterior, nos pareció tan divertido que hicimos un par más. Esta sería una de esas. Son extra de todos modos, así que llévatela contigo," Dominic se ofreció generosamente.
- "¿Oh? En ese caso, puedes irte inmediatamente. ¿Cuándo te irás?" Ursula estaba completamente a favor de eso y empujó la conversación hacia adelante.
- "...Todavía hay tiempo antes del banquete, pero no quisiera llegar tarde por problemas en la movilización. Creo que cuanto antes mejor", respondió Rio, rindiéndose.

"A más tardar, unos días, y como muy pronto, pasado mañana... Lo que significa..."

Ursula puso una mano contra su boca y tarareó en el pensamiento.

- "¡Necesitamos hacer una fiesta de despedida para todos!" Dryas se manifestó en un rincón de la habitación. La repentina aparición del espíritu de alto rango dejó a todos conmocionados.
 - "...Lady Dryas, ¿estaba escuchando?" Ursula preguntó, suspirando con exasperación.
- "Sí, pero sólo el final. No parecía el humor adecuado para interrumpir, así que estaba siendo considerada", respondió Dryas de un humor agradable. Era realmente caprichosa y escurridiza.

"No es de extrañar que Ariel se moviera dentro de mí por un momento."

"Hel también..."

"Ifritah también".

Sara y Alma también habían sentido el cambio en sus espíritus contratados. Los espíritus podían sentir la presencia de otros espíritus, así que probablemente habían notado a Dryas acercándose en su forma espiritual.

"He, yo también estaba ocultando mi aura muy seriamente... Ustedes también han crecido", elogió Dryas, impresionada por los espíritus contratados que residían dentro de las chicas del pueblo espiritual. "Por cierto, ¿no está Aishia aquí esta vez? Ella no ha aprendido de repente a ocultar completamente su aura... ¿verdad?" preguntó, mirando alrededor de la habitación.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Sí, esta vez está esperando en la región de Strahl", respondió Rio con una sonrisa.

"Ya veo. Bueno, he escuchado lo esencial de las cosas y podemos discutir los detalles más tarde, pero por ahora, jes hora de celebrar con una fiesta de despedida a todo el mundo! ¡Preparémonos!" sugirió Dryas triunfalmente.

"Entendido. ¿Qué tal mañana por la noche? Podemos usar el salón de comidas del ayuntamiento donde hicimos la fiesta cuando llegaron también. Si los aldeanos van al mundo exterior, varias personas necesitan ser informadas también." Ursula parecía tener la intención de hacer eso para empezar, ya que terminó la charla inmediatamente.

"Sara, Orphia, Alma", gritó Syldora.

"Sí", respondieron las chicas del pueblo espiritual, preparándose.

"Regresen a casa de sus padres esta noche. Aparte de su propia voluntad y nuestro permiso, necesitan el consentimiento de sus parientes de sangre también. Informen a sus familias con sus propias palabras, que se les ha dado un deber."

"¡Si!" Por orden de Syldora, las tres asintieron con entusiasmo. Por lo tanto, se decidió que la fiesta para celebrar su despedida se celebraría mañana por la noche.



La noche siguiente, todos se reunieron en el comedor del piso más bajo del ayuntamiento. Todos los altos cargos del pueblo y sus familias estaban reunidos y charlando agradablemente. Las mesas alrededor de la sala estaban repletas de comida y bebidas preparadas para celebrar su despedida.

"¡Miharu! ¡Quería aprender más recetas de ti, y hablarte de mucho más! Va a ser solitario. Estoy tan triste", se lamentó la mujer gato Anya mientras se aferraba a Miharu.

En ese momento, Miharu estaba rodeada por Anya y las jóvenes del pueblo que se despedían con tristeza. Todas ellas eran estudiantes del aula de cocina que Miharu tenía.

"Yo también quería hablar más con ustedes", respondió Miharu con una triste sonrisa.

"Hmph, está bien! ¡Podemos tener una larga charla sólo entre nosotras, las chicas! ¡Nada sombrío está permitido! ¡Nos divertiremos mucho con la charla de chicas!" Anya dijo con entusiasmo, apretando fuertemente a Miharu. Las chicas a su alrededor estaban todas de igual forma también, haciendo un alboroto entusiasta.

Mientras tanto, en otra parte de la habitación, Vera también estaba afligida por despedirse de Latifa y Aki. "¡Uf, las despedidas repentinas son tan tristes! ¡No puedo creer que Latifa se vaya también!" Sus ojos se llenaron de lágrimas mientras las abrazaba a los dos.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "Ajá, eso duele, Vera." A pesar de decir eso, Latifa no se resistió, sólo se quedó ahí de pie siendo abrazada con una expresión tranquila.
 - "...Lo siento. Se decidió de repente", dijo Aki disculpándose.
- "Aww... te vas mañana, ¿verdad? ¿Cuándo nos volveremos a ver?" preguntó Vera, aferrándose a Aki y Latifa.
- "...No lo sé. Pero quiero ver a Vera de nuevo. Si puedo regresar, entonces quiero hacerlo. Eres mi preciosa amiga, después de todo", explicó Aki, expresando pensamientos que estaban separados de sus sentimientos de querer ver a su hermano y a Satsuki y regresar a casa.
- "¡Es una promesa! ¡Si no vienes, lloraré!" dijo Vera, lloriqueando mientras las abrazaba aún más fuerte.
 - "Sip..." Aki y Latifa asintieron solemnemente.
- "Cielos, están exagerando mucho", dijo Arslan cansadamente. Él y Masato habían estado observando el intercambio en silencio junto a ellas todo el tiempo.
 - "Haha, cierto", Masato estuvo de acuerdo con una sonrisa forzada.
- "Dices eso, ¿¡pero no se van a despedir los dos!? Dejando a un lado a Latifa, no sabemos si Aki y Masato podrán volver." Vera hinchó sus mejillas con indignación, mirándolas con una mirada de reproche.
- "No... Bueno, hacer eso entre hombres es un poco, ya sabes. ¿Un poco vergonzoso, o de aspecto débil? Me da comezón", dijo Arslan, rascándose el cuello.
- "Así es. De todos modos, tengo la intención de regresar. Después de todo, todavía no he ganado contra él ni una sola vez", dijo Masato, mirando a Arslan, que estaba a su lado.
- "Ha, como si... Voy a ser aún más fuerte. Tampoco perderé la próxima vez que nos encontremos", resopló Arslan con suficiencia.
 - "Bueno, espera. Hasta que me haga más fuerte, eso es."
 - "Ja, supongo que puedo esperar, aunque no espero nada. ...Sólo ten cuidado en tu viaje."
 - "Sí".

Los dos llegaron a un golpe de puño. Vera miró de cerca el intercambio entre los dos chicos. "¿Qué pasa con eso? Después de decir esas cosas geniales, están siendo mucho más vergonzosos que nosotras dos", dijo sin rodeos con una mirada fría.

"¡Oh, yo también pensé eso!"



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"¡Yo también!"

Latifa y Aki aceptaron inmediatamente.

"Cielos, podrías ser un poco más honesto". Aki sonrió, mirando a Masato y a Arslan.

"¿Verdad?"

"Bien".

Latifa y Vera asintieron con la cabeza mientras se reían.

"¿¡H-Huh!? ¡Eso no es verdad!" Masato y Arslan se opusieron con caras rojas.

"Aww, pero es verdad. ¿Verdad, ustedes dos?" Vera rebatió con una carcajada, luego se giró hacia Latifa y Aki e imitó las palabras de Arslan. "...Sólo ten cuidado en tu viaje."

"Sí". Aki puso su expresión más aguda e imitó a Masato, y luego chocó el puño con Latifa.

"Ugh..." Masato y Arslan estaban de color rojo brillante mientras miraban.

"¡Ya no te conozco! ¡Vamos, Masato!"

"¡S-sí!" Masato y Arslan se retiraron de la escena avergonzados.

"Fufu". Las demás chicas vigilaban sus espaldas y se reían.

Mientras tanto, en otro lugar del recinto...

"Le dejo a mi hija y sus amigos a cargo de usted, Lord Rio."

Rio, Sara, Orphia y Alma hablaban con los ancianos y los parientes de las chicas del pueblo espiritual. El padre de Sara, un hombre lobo plateado, confiaba a Sara y a las demás a Rio.

Rio asintió. "Sí. En todo caso, seré yo quien esté a su cuidado..." dijo con disculpas.

"No, este viaje será una valiosa experiencia de aprendizaje para nuestras hijas. Si usted y la señorita Aishia actúan como sus guías, las enviaremos felizmente lejos." El padre de Orphia, un alto elfo, hablaba alegremente. Sin embargo, a pesar de decir eso, Rio probablemente no se imaginaba la expresión ligeramente triste de su cara.

"Bueno, como dicen: tienen que dejar el nido en algún momento. ¡Cuide de mi hija, Lord Rio!" El padre de Alma agarró el hombro de Rio de corazón. Era más joven que Dominic, pero su cara y su lenguaje corporal eran muy similares al del anciano jefe.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Mientras que los padres de Sara y Orphia no parecían mucho mayores que sus hijas, el padre de Alma tenía un rostro que parecía de mediana edad para los humanos. Esta era una característica de la raza enana, donde los machos generalmente tenían rostros más viejos.

"No puedo expresar mi gratitud a todos por confiarme a sus preciosas hijas. Puedo confiar en ellas más de lo que ellas me necesitan, pero prometo que las protegeré lo mejor que pueda", prometió respetuosamente Rio.

En ese momento, Sara y las demás se sonrojaron de vergüenza.

"Gahaha, eso es como un voto matrimonial. Las chicas se están avergonzando, Rio." Dominic se rió de corazón, golpeando a Rio en el hombro.

"¡Por favor no digas cosas tan extrañas!" Sara y Alma se opusieron a las palabras de Dominic juntas.

"Ahaha, bueno, yo también estaré a su cuidado, Sara, Orphia, Alma", dijo Rio, ocultando su vergüenza con una sonrisa irónica e inclinando la cabeza.

"Lo mismo digo, ¡contaremos contigo!" Las mejillas de Sara se enrojecieron, su cola se movía nerviosamente mientras inclinaba la cabeza.

"Gracias, Rio". Orphia y Alma dijeron. Rio asintió con una leve sonrisa.

"No hay necesidad de ser tan formal. Desde ayer hasta hoy, las chicas pasaron tiempo en sus casas y discutieron las cosas a fondo. Además, estos ancianos estuvieron de acuerdo y decidieron confiarte a sus hijas", dijo Dominic, dándole una palmadita en el hombro a Rio. "Contamos contigo".

Todos los padres giraron sus rostros avergonzados, tomando sorbos de sus bebidas en su lugar.

"Eso a un lado, abuelo. ¿Le enseñaste a Latifa palabras raras?" Alma suspiró decepcionada con Dominic.

"...Hum, ¿de qué podrías estar hablando?" Dominic ladeó la cabeza con asombro.

"No intentes hacerte el tonto. ¡Estoy hablando del asunto de la amante local!" Alma declaró con firmeza, negándose a escuchar cualquier excusa.

"Ejem", los padres escupieron sus bebidas, aclarando sus gargantas.

"¡Eh! ¡Viejo! ¿¡Qué crees que estás enseñándole a los niños!?" El padre de Alma protestó contra Dominic en un ataque de nervios.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"A-Ah, ¿eso? Ahora lo recuerdo. Estaba hablando con Latifa sobre Rio antes cuando mi boca se deslizó por la costumbre. Bueno, probablemente no lo entienda de todos modos." Dominic se rió de corazón en un intento de despejar la situación.

"¡Ese no es el problema!" dijo Alma.

"Está bien, está bien. Dime, ¿qué hay de ti? Sólo tienes un año de diferencia con Latifa. ¿Sabías el significado?" Dominic dijo bromeando.

"¡Uh...!" Alma se volvió rojo brillante.

"Por favor, no te burles demasiado de Alma, Dominic", advirtió Rio suavemente mientras se paraba frente a Alma.

"Cierto". Dominic debió sentir una extraña presión de Rio, mientras asentía abatido.

"Tengo algo más que decir sobre el incidente con Latifa. ¿Lo discutimos con un trago?" Rio suspiró cansadamente, invitando a Dominic a un poco de alcohol.

"Claro, suena bien. Muy bien, ¡vengan ustedes también! ¡Ahora es una fiesta para hombres!" Domingo llamó a los padres con un gran espíritu.

La fiesta continuó ruidosamente y muy bien hasta la noche.



Llegó la mañana siguiente; finalmente era hora de que Rio llevara a Miharu y a los demás de regreso a la región de Strahl.

"Muy bien, ¿lo tienes todo?" Dominic preguntó, mirando al grupo que se iba.

"Sí, eso creo." Rio miró alrededor del grupo y respondió en su nombre.

"...¡Ah!" Vera de repente recordó algo.

"¿Hm? ¿Qué pasa, Vera?" Ursula preguntó.

"U-Umm. Latifa, Latifa." Vera corrió hacia ella.

"¿Qué pasa, Vera?" Latifa inclinó la cabeza con curiosidad.

"¿Trajiste la cosa?"

"¿La cosa?"

"Ya sabes, la cosa. Los uniformes que hiciste para sorprender a Rio", susurró Vera al oído de Latifa.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "¡Ooh! Esa cosa. Sí, traje los de todo el mundo." Latifa sonrió y asintió con la cabeza en señal de comprensión.
 - "¡Es genial oír eso! Tienes que sorprender a Rio, después de todo."
 - "¿A mí...?" Rio debe haber captado las palabras de Vera, mientras miraba confundido.
- "Es un secreto. Definitivamente te sorprenderás. Yo también quería verlo, pero me dijeron que era una sorpresa para cuando regresaras, así que..." dijo Vera, sonriendo.
 - "Ya veo. Espero con ansias, entonces," sonrió Rio, mirando a Latifa.
- "¡Sí! Aki, Latifa, cuídense. Rezaré para que regreses a salvo", respondió Vera enérgicamente.
 - "Sí", Latifa y Aki asintieron. "¡Nos vamos ahora!"
 - "Muy bien, vamos", Rio llamó a Latifa y a Aki.
- "¡Está bien!" Latifa dijo felizmente, corriendo hacia Rio. Mientras tanto, Aki se acercó al espíritu con forma de pájaro gigante, Ariel, esperando junto a Orphia.
- "¡De acuerdo, todos, suban a Ariel!" Orphia le dijo a Miharu, Aki, Masato y Sara. El grupo se reunió a espaldas de Ariel con familiaridad, habiendo montado el espíritu muchas veces ya.
- "Sí, hay suficiente espacio para cuatro personas allí. Yo llevaré a Alma y Rio llevará a Latifa, jes perfecto!" dijo Orphia satisfecha una vez que todos se subieron a la espalda de Ariel.
- "¡Sí! ¡Esta es la mejor opción!" Latifa estuvo de acuerdo, muy contenta. Probablemente estaba feliz de poder quedarse en Rio durante todo el viaje.

Los únicos que podían volar libremente por el aire del grupo eran Rio, Orphia y Ariel. No era como si Sara y Alma no pudieran volar en absoluto, pero su habilidad era escasa en comparación con la de Rio y Orphia, por lo que era más rápido viajar de esta manera.

Ahí surgió el tema de quién llevaría a quién, y se decidió que las más ligeras Latifa y Alma serían llevadas por Rio y Orphia mientras que los miembros restantes irían en la espalda de Ariel.

- "No te muevas, ¿de acuerdo?" dijo Rio, recogiendo a Latifa, cargándola como a una princesa.
 - "¡Si!" Latifa asintió felizmente.
 - "..." Alma miró la escena con una ligera envidia.
 - "Tendrás que aguantarme, Alma." Orphia se rió de ella.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"No hay nada que aguantar. Gracias por esto", dijo Alma, subiéndose a la espalda de Orphia.

"Sí", respondió Orphia alegremente, mientras Latifa señalaba el cielo con energía.

"¡Bien, vamos! ¡A todo vapor!"

"¡Nos vamos ahora, todos!" sonrió Rio, y luego se giró para mirar a todos los que se habían reunido para despedirlos. Flotó suavemente en el aire, con Orphia y Ariel siguiéndolo de cerca.

"¡Cuidado!"

"¡Cuida de nuestras hijas!"

"¡Enséñame a cocinar de nuevo alguna vez, Miharu!"

"¡Juguemos de nuevo cuando regreses! ¡Es una promesa!"

"¡Fortalécete, Masato!"

Muchas voces resonaban a su alrededor.

"¡Todos, muchas gracias por todo! ¡Definitivamente regresaremos de nuevo! ¡Queremos regresar de nuevo!" Miharu miró debajo de ella y le gritó sus despedidas en voz alta, lo cual fue raro viniendo de ella.

"¡Nos vemos luego!"

"¡Yo también quiero regresar!"

A pesar de haber intercambiado tantas despedidas ayer, Aki y Masato también se despidieron.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Capítulo VI – Encuentro Casual

Quince días después de que Rio y los demás se fueran de la aldea del pueblo espiritual...

El viaje había progresado sin obstáculos particulares, permitiéndoles llegar a la región de Strahl con seguridad. Gracias a que Rio eligió una ruta más segura, habiendo viajado entre la aldea del pueblo espiritual y la región de Strahl en numerosas ocasiones.

Era antes del mediodía; su ubicación actual estaba muy por encima de la zona más oriental del Reino Galarc, conocida como las Montañas de Nephilim, la cadena montañosa que separaba la región de Strahl de la zona salvaje.

"La región de Strahl está al otro lado de esto", informó Rio a los demás.

"Así que esto es..." Aún no había signos de civilización, pero Sara y las otras chicas del pueblo espiritual miraron con asombro su primera vista de la vasta región de Strahl.

"..." Latifa también miró fijamente la vista que tenían ante ellos.

"¿Tienes miedo, Latifa?" Rio preguntó.

"¡No, porque Onii-chan está conmigo! ¡Estoy bien!" Latifa respondió, abrazando fuertemente a Rio, que todavía la llevaba en brazos.

"Ya veo. Si te sientes incómoda, puedes confiar en mí y en la gente que te rodea."

"¡Sip!" Latifa respondió obedientemente a las gentiles palabras de Rio.

"Hemos regresado de nuevo. A la región de Strahl..." Aki debió estar nerviosa, ya que miraba hacia abajo con inquietud.

"Espero que podamos encontrar a Takahisa", dijo Miharu, apretando la mano de Aki.

"Sí. Por favor, pregúntale todo a Satsuki en mi nombre, Miharu," dijo Aki con un movimiento de cabeza, apretando la mano de Miharu.

"Primero, tenemos que ir con Aishia. Ahora que hemos llegado tan lejos, deberíamos llegar antes del atardecer. Seguiré liderando el camino como lo he hecho hasta ahora, así que síganme", dijo Rio al grupo que volaba detrás de él.

"¡Está bien!" Miharu y los demás se concentraron y asintieron con firmeza.



Varias horas más tarde, antes del atardecer, exactamente como estaba previsto...



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Rio llevó a los demás a una zona en las afueras de la capital del Reino de Galarc.

"Debería estar cerca de las rocas por aquí..." Rio buscó en su memoria mientras miraba la zona rocosa de abajo.

Al igual que esconder un árbol en un bosque, había colocado la casa de piedra junto a otras rocas. Ya podía sentir su conexión con Aishia cerca, pero todas las rocas hacían difícil la búsqueda. *Bienvenido a casa, Haruto.* El mensaje telepático de repente resonó en la cabeza de Rio.

Aishia, estoy en casa. Justo a tiempo... estaba teniendo problemas para localizar la casa. ¿Puedes llevarme allí? Rio sonrió irónicamente. Si podían comunicarse telepáticamente, Aishia debería estar muy cerca.

Sí, me dirijo a ti ahora.

¿Hm? ...Ah, ahí estás. Rio vio a la figura acercándose a ellos en diagonal a la derecha y sonrió. Sus ojos estaban fijos hacia abajo, así que tardó un poco en darse cuenta.

"Es Lady Aishia". Sara y las demás también se habían fijado en ella.

"Bienvenido de nuevo". Aishia se detuvo ante ellos en un instante, llamando a Rio y al grupo.

"Ai-chan... hemos vuelto". Ver a Aishia por primera vez después de un tiempo hizo que los ojos de Miharu se llenaran de lágrimas.

"Bienvenida a casa, Miharu," dijo Aishia.

"Ha pasado mucho tiempo, Lady Aishia," dijo Sara respetuosamente.

"¡Cuánto tiempo sin verte, Aishia!" Latifa gritó felizmente.

"Hola a todos. Celia está esperando, así que déjenme llevarlos a la casa primero. Por aquí", dijo Aishia, girando para regresar por la dirección por la que había venido. El grupo la siguió por detrás de ella, volando por el aire. Menos de un minuto después...

"Estamos aquí. Por allá." Aishia señaló abajo. Estaba la casa de piedra, con Celia parada afuera agitando sus brazos.

"Esa mujer debe ser la profesora de Rio", murmuró Alma en voz baja.

"¡Estoy nerviosa, pero espero poder presentarme adecuadamente y ser amigas!" Orphia dijo con entusiasmo.

"De acuerdo", Alma asintió con una pequeña sonrisa. Al poco tiempo, estaban aterrizando en el suelo. Mientras todos ponían los pies en el suelo, Celia dio la bienvenida al grupo con un poco de perplejidad.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"E-Es mucha gente..."

"Estoy en casa, profesora".

"S-Sí. Bienvenido a casa..." Celia respondió con temor. Primero miró a Latifa siendo llevada como una princesa, luego a Miharu y Sara y a los demás.

Hay tantas chicas guapas... Me pregunto cuál es su relación. Celia se sintió impulsada a preguntar a Rio, pero con tantas compañeras de viaje presentes no pudo evitar dudar.

Para que conste, Sara y las demás estaban usando artefactos mágicos en forma de collares para parecer humanas, ocultando sus rasgos raciales como orejas y colas para que Celia no pudiera ver.

- "..." Latifa y las demás observaron a Celia cautivadas.
- "...Ella es realmente joven." Sara miró a la mujer de la que había oído hablar con curiosidad.

"Tiene la misma altura que Aki y Latifa, ¿o tal vez un poco más alta?" Orphia dijo, ladeando la cabeza.

"Es una persona muy hermosa", murmuró Alma, mirando fijamente a Celia.

"H-Hey, ¿quiénes son estas personas? La persona Miharu está entre ellos, ¿verdad?" Celia preguntó con dudas. Debió sentirse incómoda por toda la atención.

"Sí. Es correcto, pero no estoy seguro de por dónde empezar a explicar. Las presentaciones también están pendientes, así que, ¿qué tal si entramos primero?" Rio sugirió con una mirada problemática.



El grupo se trasladó entonces a la sala de la casa de roca.

"¿Nos sentamos todos? Para facilitar las presentaciones, ¿pueden sentarse todos en grupos del lugar de donde vinieron? Profesora, puede venir a sentarse a mi lado," dijo Rio, y luego se sentó en el sofá de tres plazas con Celia.

"Iré a servir el té, entonces," Aishia se ofreció como voluntaria.

"Ah, ayudaré, Ai-chan," Miharu se ofreció inmediatamente.

Orphia también se ofreció. "Yo también ayudaré..."

"Está bien. Ya conozco a todos aquí, así que ustedes dos deberían quedarse". Aishia sacudió la cabeza antes de irse. En ese momento, Miharu y Orphia se sentaron tranquilamente.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Vayamos directo al grano con las presentaciones y una explicación de lo que está pasando", comenzó Rio. Él era el único, aparte de Aishia, que conocía a todas las personas presentes, así que tenía que tomar la delantera. "En primer lugar, esta es la profesora Celia. Ella es mi antigua profesora."

Celia se inclinó torpemente. "Hola..." Habiendo huido del Reino de Beltrum, no estaba segura de por dónde empezar con su introducción.

"Lo siento. Sé que debe ser muy repentino, pero les he dado una simple explicación de sus circunstancias... También tienen sus propias circunstancias especiales y nunca revelarán tu información a nadie más, lo cual puedo garantizar. Explicarán sus antecedentes después de esto, así que, ¿podría presentarse primero, profesora?" Rio le dijo a Celia en voz baja, su tono de disculpa. Mientras tanto, Sara y las demás lo miraban hablar sintiéndose un poco nerviosas.

"...Está bien. Es una promesa, ¿de acuerdo?" Celia miró a las chicas de cara dura y estuvo de acuerdo con ellas exasperadamente.

"Umm, como dijo Rio, soy su antigua profesora, Celia Claire," comenzó cortésmente. "En realidad soy una noble del Reino de Beltrum, pero ciertas circunstancias me pusieron bajo el cuidado de Rio en este momento. ¿Ya se han enterado de lo que ha pasado?", preguntó a Rio, preguntándose lo que sabían hasta ahora.

"Sí, muy brevemente. Le pido disculpas", dijo Rio con torpeza.

"No hay necesidad de disculparse". Celia sacudió la cabeza con una sonrisa forzada. "Les mostraré cómo soy realmente, entonces." Se desató el cabello, luego se quitó el artefacto del collar que cambiaba el color de su cabello, cambiando su cabello de rubio a plateado.

"Guau..." Masato dejó escapar un sonido de asombro, cautivado por Celia.

"..." Miharu y el resto miraron el cambio de Celia con asombro.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Como pueden ver, me disfrazo cuando estoy frente a otras personas, pero... ¿Es algo embarazoso que me miren así?" Celia dijo, tímidamente inclinando la cabeza y buscando ayuda en Rio. Sin embargo, Rio se rió y se encogió de hombros.

"Espera, ¿eh? No me digas... ¿hay algo raro en mí?" Celia respiró con pánico, buscando en su cabello y rostro; sentía que su apariencia se había deteriorado de una manera nerviosa. Sin embargo, cuando no pudo encontrar ninguna anormalidad, observó la expresión de Rio a su lado mientras bajaba las manos con vacilación.

"Todo el mundo se sorprende de lo linda que es usted, profesora," Rio le ofreció una mirada divertida.

"Linda... ¿Por qué estás sonriendo?" Celia se sonrojó y se hinchó las mejillas, mirando a Rio con reproche.

"Lo siento. No creí que todos estuvieran tan nerviosos, así que me pareció gracioso", dijo Rio con una carcajada a Miharu y a las otras chicas.

"...Perdón," Sara se inclinó. "Eres tan hermosa que no pude evitar mirarte con asombro".

"G-gracias". Celia le agradeció avergonzada por los francos elogios.

"A continuación, presentaré a Sara y a los demás", continuó Rio. "Son varias, así que cualquier charla detallada puede ser guardada para más tarde entre ustedes."

"Bien", dijo Sara.

"Esta es Sara. Tiene la misma edad que yo y nos conocimos después de que me escapé de Beltrum. Hemos tenido una relación cercana desde entonces, pero en realidad no es una humana de la región de Strahl."

"Es una de las personas de las que hablabas antes, ¿verdad? De la gente que conociste y que vivía en secreto en el bosque..." Celia observó las expresiones en Rio y las chicas y confirmó con temor.

"Sí, ellos son los que viven allí", dijo Rio. Había mantenido en secreto la información sobre la aldea del pueblo espiritual hasta ahora, pero había obtenido la aceptación de Sara para revelarla ahora que todo había llegado a esto.

"Ya veo..." Celia miró sus caras una vez más. Su existencia había surgido en una breve conversación anterior, así que tuvo una pequeña corazonada al respecto, pero nunca esperó conocer a la gente que vive fuera de la región de Strahl.

"Son oficialmente llamados "pueblo espiritual", pero es sólo un término genérico, por lo que no se refiere específicamente a sus especies. Ahí es donde está su secreto, podría decirse..." Al darse cuenta de la necesidad de explicar más, Rio se agarró a las palabras mientras las miraba.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Rio, yo me encargo a partir de aquí", dijo Sara mientras respiraba profundamente, sintiendo que lo mejor era que revelara el secreto ella misma.

"Claro, por favor, adelante." Rio asintió profundamente.

"...Así como usted confió en Rio y en nosotros para revelar su identidad, nosotros también confiamos en usted como la profesora de Rio, y revelaremos nuestras propias identidades." Sara, hablando de manera algo intranquila, se quitó nerviosamente el collar que llevaba puesto. Hasta ahora, Sara sólo parecía como si fuera humana. Sin embargo, las orejas de lobo salieron de su cabeza cuando se quitó el collar. Al mismo tiempo, una cola esponjosa también apareció a la vista.

"¿¡Eh!?" Celia abrió los ojos conmocionada.

"El artefacto mágico que Sara acaba de quitar tiene un hechizo de disfraz más complejo que el que se usa para cambiar el color de su cabello, profesora. Se puede ver claramente por qué se usó", explicó Rio desde el lado.

En la región de Strahl, los hombres lobo, los enanos y los elfos eran especies que no podían existir como ciudadanos normales, la única excepción eran los esclavos como lo había sido Latifa. Además, su población era extremadamente pequeña. Por lo tanto, su valor como mercancía era alto, y muchos miembros de la realeza y comerciantes ricos anhelaban poseerlos como esclavos mascotas.

Debido a esto, Sara y las demás tenían miedo porque no podían imaginar cómo pensaría Celia de ellas. Rio les había dicho que todo iría bien por adelantado, pero aun así no podían aliviar sus ansiedades.

"Oh, umm, ¿eres una... mujer bestia?" Celia parpadeó intensamente y miró fijamente la cara y las orejas de Sara. Estaba simplemente sorprendida, sin ningún signo de codicia o desdén en sus ojos.

"Sí, esta es Sara, una mujer lobo plateado, tipo bestia lobo", respondió Rio.

"Encantada de conocerte", Sara inclinó tímidamente la cabeza.

"Sí, a mí también..." Celia inclinó dócilmente su cabeza hacia atrás.

"Umm, ¿qué piensas de mí?" Sara, dando un paso adelante, preguntó directamente.

"Bueno, es la primera vez que veo algo así, así que estoy simplemente sorprendida, supongo. Eres muy linda", respondió desconcertada Celia.

"...Gracias", respondió Sara con una expresión desconcertada. Orphia, Alma y Latifa respiraron un suspiro de alivio, tranquilizadas por la reacción de Celia.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Es como dije, ¿verdad? Que la profesora Celia interactuaría con todas ustedes como personas normales", les dijo Rio y se rió.

- "¿Qué quiere decir?" Celia preguntó confundida.
- "¿Sabes cómo las especies no humanas son tratadas como esclavas en la región de Strahl?"
- "Oh, ahora lo entiendo. Por supuesto que serías cautelosa por eso. Lo siento", dijo Celia con una sonrisa forzada.
- "N-No, ¡no necesitas disculparte! En todo caso, lamentamos haberla juzgado sin ninguna base", Sara se disculpó de nuevo en un tono nervioso.
- "Está bien, no te preocupes", dijo Celia con una sonrisa, y miró a Orphia, Alma y Latifa que estaban sentadas juntas. "Pero si eres una bestia lobo, ¿las otras tres de allí también?"
- "¡Soy una alta elfa, y mi nombre es Orphia!" exclamó Orphia, presentándose con una sonrisa. Luego, como Sara, se quitó su collar artefacto y reveló sus orejas de elfo.
- "Soy Alma, una antigua enana". Alma se inclinó antes de quitarse el collar. Una vez que lo hizo, sus estrechas orejas de enano salieron a la vista.
- Con los ojos desconcertados ante la aparición de las dos nuevas especies, Celia se dirigió a Rio junto a ella. "...Recuerdo haber leído sobre esto antes, pero los altos elfos y los antiguos enanos son como la realeza de los elfos y los enanos, ¿verdad?"
- "Sí. La monarquía no existe en realidad en su pueblo, pero viéndolo de esa manera podría ser más fácil de entender. Sara también proviene de una prestigiosa familia de su pueblo, así que las tres son las princesas de su respectiva especie".
 - "Oh, ya veo... ¿Quién es la otra, entonces?"
- ¿Y por qué viajas con gente de tan alto estatus? pensó Celia, pero se giró para mirar a Latifa, que se sentaba tranquilamente junto a Sara.
- "¡Soy una mujer zorro, y mi nombre es Latifa! ¡Soy la hermana pequeña de Onii-chan! ¡Encantada de conocerte!" Latifa se presentó torpemente con una voz aguda, todo su cuerpo se tensó. Después de quitarse rápidamente el collar como las demás, aparecieron sus orejas de zorro y su cola.
- "...Sí, encantada de conocerte. Espera, ¿¡hermana!? ¿¡Tenías una hermana!? ¡Y una tan adorable con orejas de zorro! ¡Nunca me lo dijiste!" Celia miró las orejas de zorro de Latifa con cara de asombro mientras se inclinaba, pero una vez que procesó las palabras de Latifa en su mente, su expresión cambió de inmediato y se giró hacia Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"P-Profesora, por favor cálmese. Le explicaré todo", dijo Rio en un arrebato, pero entonces, Aishia regresó de la cocina.

"El té ha sido preparado. Déjelo estar al vapor unos minutos más y estará listo para beber." Después de colocar la bandeja con el té en la mesa, se sentó en el lugar vacío junto a Rio.

"S-Sí..." Celia se calmó ante la aparición de Aishia, sintiéndose avergonzada cuando se dio cuenta de cómo había perdido la calma frente a las demás.

"Hay demasiado que explicar, así que sólo te daré la visión general por ahora. Conocí a Latifa después de huir del Reino de Beltrum. Terminé cuidándola, así que, aunque no estamos relacionados por la sangre, me convertí en su guardián como un hermano mayor", explicó Rio de forma concisa.

"Oh, ya veo..." Celia asintió abatida. Todavía había muchas cosas que quería preguntar, pero se abstuvo de desviar la conversación.

"Y así, Latifa, Miharu, Aki y Masato han estado viviendo escondidos en el pueblo de Sara hasta ahora, pero con el descubrimiento del paradero del héroe Satsuki, los llevaré de nuevo a la región de Strahl. Sería difícil transportarlos a todos a la región de Strahl yo solo, así que Sara y las demás ayudaron a transportarlos. También están aprovechando esta oportunidad para profundizar sus conocimientos fuera de su aldea", explicó Rio, yendo directamente al grano.

"...Entiendo lo esencial. Así que estás hablando de las tres de allí, ¿verdad?" Dejando salir un pequeño respiro, Celia miró al grupo que estaba sentado lejos de Sara.

"Sí. Los tres fueron involucrados en la convocatoria de los héroes. La mayor es Miharu, la otra es Aki, y el chico es el hermano menor de Aki, Masato", dijo Rio, presentándoles a todos juntos.

"Hola, soy Ayase Miharu. Encantada de conocerte", Miharu saludó un poco nervioso.

"Soy Sendo Aki."

"Soy Sendo Masato ".

"Encantado de conocerte también. Miharu, Aki, Masato, ¿verdad? Y luego Sara, Orphia, Alma, Latifa... Bien, he memorizado los nombres de todos. Una vez más, encantada de conoceros a todos. ¿Le importa si les hablo informalmente? También pueden llamarme como quieras en la casa", respondió Celia con una suave sonrisa.

"Por supuesto", todos estuvieron de acuerdo al mismo tiempo.

"Pero vaya, estoy asombrada. A pesar de que hay tanta gente..." Masato dijo asombrado por la rápida memorización de Celia de los nombres y rostros de todos.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Su mente funciona de manera diferente a la tuya", dijo Aki con una risita.

"Eh, y la tuya también, Aki. Es bonita y tiene una personalidad agradable, qué perfecta", respondió Masato con una sonrisa.

"C-Cállate. Lo supe desde el momento en que la vi", dijo Aki con indignación.

"Jaja, los hermanos están peleando de nuevo. Están muy unidos, ¿verdad?" Latifa sonrió divertida.

"¡Eso no es verdad!" Aki y Masato negaron al unísono.

"...Fufu, qué gracioso", los ojos de Celia se abrieron de par en par al sonreír suavemente.

Rio observó la expresión facial de Celia y decidió anunciar el comienzo de su nueva vida. "Siento lo repentino que es esto, pero hasta que el mencionado banquete comience, todos vivirán aquí juntos por un tiempo. Podría ponerse un poco ruidoso..."

"Por supuesto, estoy a favor. Sólo hemos sido Aishia y yo por un tiempo, así que espero que las cosas se animen por aquí", dijo Celia felizmente con una sonrisa. Aunque todavía había muchos temas complicados en el frente, de alguna manera sentía como si los días emocionantes estuvieran a punto de comenzar.



Hablaron en la sala de estar durante casi una hora después de eso. Sin embargo, al atardecer, el gruñido del estómago de Masato señaló el comienzo de los preparativos para la cena.

"Prepararemos la cena esta noche, así que Rio debería ir a bañarse con Masato", sugirió Orphia, y así se decidió que Rio y Masato se bañarían juntos primero. Después de que Rio y Masato se dirigieran al baño, se lavaran el cuerpo y se relajaran en la bañera...

"...Hey, Haruto," dijo Masato de repente.

"¿Hm? ¿Qué pasa?" Rio miraba distraídamente al techo, pero dirigió su mirada a Masato. Entonces, debido a que Masato tenía una mirada inesperadamente seria en su rostro, se encontró ajustando reflexivamente su postura.

"¿Te gusta alguien del grupo, Haruto?" Masato preguntó abruptamente.

"...Me asustaste por un momento con eso. ¿Qué pasa con eso, de repente?" El anticlímax hizo que Rio se desinflara, colgando la cabeza cansadamente.

"Bueno, me preguntaba si no has sentido algo al estar rodeado de chicas tan impresionantes." Masato se rió a carcajadas antes de explicar su proceso de pensamiento detrás de la pregunta.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

- "Quiero decir, no sé qué decir..." Rio miró al techo con una cara de preocupación.
- "¿Y? ¿Quién es?" Masato preguntó insistentemente.
- "Creo que no es el momento para eso", respondió Rio, con una leve sonrisa en la cara.
- "¿Por qué?" Masato preguntó con curiosidad.
- "...Porque originalmente estaba viajando con un propósito. Aunque me gustara alguien, no podría quedarme con ella para siempre. Por eso no es el momento de enamorarse de alguien", dijo Rio con un poco de tristeza.
- "Eso... no es cierto, sin embargo... Pueden viajar juntos". Masato inclinó la cabeza ante la duda.

"No es tan simple como eso, probablemente..." Rio sonrió amargamente. Habiendo cruzado espadas con Lucius y haciéndole consciente de su existencia, Rio ya no podía volver atrás. A partir de aquí, era un intercambio de sangre por sangre. Rio intentaría matar a Lucius, y Lucius respondería de igual forma.

Mientras cualquiera de los dos sobreviviera... No, aunque uno de ellos tuviera éxito, podría nacer un nuevo rencor hacia alguien más en su lugar. Sería el comienzo de un círculo vicioso de venganza. Tendría que vivir con el temor de un peligro invisible, de ser buscado como objetivo de la venganza. Eso era lo que significaba dedicarse a la venganza.

Y así, no podía buscar su propia felicidad, no podía exponer a la persona que le gustaba al peligro sobre alguien tan inútil como él, eso era lo que pensaba Rio, aunque no lo expresara en voz alta. En cambio...

- "¿Y tú, Masato? ¿Hay alguna chica en la casa que te guste?" le preguntó a Masato, esperando distraerlo.
 - "No, no la hay." Masato sacudió la cabeza sin rodeos.
 - "¿Cómo es eso?" preguntó Rio.
- "No, bueno... Supongo que te hice una pregunta similar." Masato tarareó en sus pensamientos y se rascó la cabeza. "Quiero decir, creo que todas son bastante lindas. Yo también las admiro. Honestamente, todas son hermosas. Pero..."
 - "¿Pero?" Rio se puso como un loro en Masato.

"Es sólo que, por alguna razón, no las veo de esa manera. Supongo que he estado con ellas tanto tiempo, que todas parecen mis hermanas mayores. Y..." Masato se alejó, mirando a Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Aparte de Aki, parece que todas las demás ya están enamoradas de ti. Acabo de conocer a Celia, y tengo el mismo sentimiento de ella también. Ah, pero no estoy muy seguro de Miharu...

"...Y, ¿qué?" Rio miró fijamente a Masato con curiosidad.

"No, no es nada. Puede que salga ahora. Me estoy mareando." Masato sacudió la cabeza con una sonrisa irónica y se puso de pie.

- "...Parece que has estado entrenando correctamente." Rio observó los músculos de Masato de cerca y sonrió.
- "...Espera, ¿es posible que te gusten los hombres, Haruto?" Masato respiró con dificultad y se apresuró a esconder su cuerpo.

"Dame un respiro", negó Rio con irritación.



Mientras tanto, durante el tiempo en que Rio y Masato estaban en el baño, el grupo entero de ocho chicas, Miharu, Aishia, Celia, Latifa, Sara, Orphia, Alma, y Aki, trabajaban juntas para preparar la cena. Miharu y Orphia tomaron la delantera en la cocina y las otras chicas las ayudaron, progresando sin problemas, pero ruidosamente.

Finalmente, Rio y Masato dejaron el baño, y en una hora, la cena estaba lista. La mesa del comedor que Dominic había montado tenía un tamaño bastante grande, pero con la comida para diez personas, estaba bastante apretado.

"¡Quiero estar al lado de Onii-chan! ¡Celia puede sentarse allí!" Latifa rápida y astutamente adquirió su asiento junto a Rio, y luego instó a Celia al asiento del otro lado de Rio.

"Gracias... Entonces, si no te importa," Celia se rió y tomó el asiento junto a Rio. Aishia se sentó a su lado. Miharu, Sara, y las demás también tomaron sus asientos. Entonces una vez que todos se sentaron en la mesa del comedor...

"¡Comamos!" declaró Orphia, y comenzaron su cena social con el objetivo de conocer a Celia.

"¡Gracias por la comida! Hoy se ve muy bien otra vez. ¡Tengo tanta hambre! ¡Que rico!" Los ojos de Masato brillaron cuando alcanzó la deliciosa comida con sus palillos. Rellenó sus mejillas con el karaage caliente, resoplando mientras pensaba. Luego procedió a tragar arroz blanco.

"Cuida tus modales en la mesa, es vergonzoso. Celia también está aquí", Aki infló sus mejillas y murmuró.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Fufu, creo que los chicos se ven mucho más frescos cuando comen de corazón", Celia felicitó a Masato con una sonrisa.

- "¿¡Hey, escuchaste eso!?" Masato sonrió felizmente.
- "...No dejes que se te suba a la cabeza." Aki suspiró cansadamente.
- "Tú también deberías comer, Aki. Miharu y el resto se esforzaron mucho para hacernos una comida tan deliciosa, después de todo."
 - "¡Hey, yo también ayudé! ¡Hice algo de eso!"
 - "Eh, ¿cuál?" Masato preguntó con una sonrisa.
- "Ugh... E-Esta ensalada y el aderezo." Aki se sonrojó y señaló la ensalada y el aderezo puestos en la mesa.
 - "Hmm, supongo que se ve bien."
- "¡Sabe bien también! Sé que no te gustan las verduras, pero asegúrate de comer algunas", dijo Aki, sirviendo algunas en el plato de Masato.
- "Yo-yo estoy bien. Hey, no tanto!" Masato trató de detener a Aki en un momento de pánico, pero era demasiado tarde. Un montón de verduras se colocaron en el plato delante de Masato.
 - "Blergh. Odio los tomates..." Masato gimió de decepción.
 - "No crecerás tan fuerte como Haruto si eres exigente con tu comida", dijo Aki.
- "Este aderezo para ensalada es delicioso, Aki. Ha sido debidamente emulsificado." Rio debe haber estado escuchando su conversación, mientras hablaba.
- "Muchas gracias". Las repentinas palabras tomaron a Aki por sorpresa, y le agradeció tímidamente. La bulliciosa comida continuó durante un rato, cuando Celia habló de repente, como si el pensamiento se le hubiera ocurrido de repente.
- "Por cierto, Rio. ¿Has decidido tus planes para el futuro? Todavía queda algo de tiempo antes del banquete."
- "Sí, sobre eso. Miharu quiere asistir al banquete también, así que estaba pensando en ir a Amande juntos para proponer una reunión con Liselotte. No hay garantía de que podamos verla de inmediato, así que puede llevarnos varios días..."
 - "Cierto, no lo sabrás hasta que te vayas. ¿Entonces estaremos esperando aquí?"
 - "Sí. Planearé que todos vayamos de compras en otro momento, si no te importa."



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Entiendo. Aprovecharé este tiempo para hacerme más cercana a todos los demás", dijo Celia contenta, mirando entre Sara, Latifa y los demás.

"¡Ehehe, estoy deseándolo!" Latifa sonrió felizmente.

"Estoy seguro de que se llevará bien con todos en poco tiempo, profesora. Parece que ya la han entusiasmado mucho". Rio miró alrededor de la mesa del comedor, sonriendo.

"Sí, ya me enseñaron a cocinar, y prometimos tomar un baño juntas más tarde. ¿Verdad?" Celia dijo de un humor agradable, mirando a Latifa.

"¡Si!" Latifa asintió enérgicamente. Su discurso fue un poco rígido hacia Celia, pero eso fue posiblemente porque tenían la mayor brecha de edad de todos los presentes. Dicho esto, no había ninguna distancia entre ellos, así que no había ningún problema.

"Cuida de la profesora junto a todos mientras no estoy, Latifa." Rio sonrió suavemente mientras hablaba con Latifa.

"¡Si!" Latifa dijo con una sonrisa despreocupada.

"Ustedes dos son hermanos cercanos de una manera diferente a Aki y Masato, ¿no es así?" Celia sonrió suavemente, mirando a Aki y a Masato, que se peleaban entre ellos en cada oportunidad que tenían.



Después de que los platos se guardaran y todos recuperaran el aliento, Rio se ofreció a limpiar.

"Yo limpiaré el resto, para que todos puedan ir a relajarse."

"Entonces, como prometimos, ¡vamos todas a tomar ese baño juntas!" Latifa sugirió y subió enérgicamente.

"Fufu, entonces preparémonos después de que terminemos con nuestro té. Yo también ayudaré a limpiar." Orphia tomó la iniciativa de aceptar e inmediatamente se ofreció a ayudar a Rio en la limpieza. Prácticamente al mismo tiempo, Miharu se puso de pie para ayudar también.

"Está bien, Orphia, Miharu. Este es mi agradecimiento por hacer la deliciosa comida", dijo Rio, dirigiéndose a los dos para que descansaran a gusto.

"¡Entonces ayudaré a llevar la vajilla, Haruto!" Masato dijo, ofreciéndose a ayudar por una vez.

"Por favor, hazlo", dijo Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"¡Gracias, Onii-chan, Masato! ¡Voy a prepararme entonces!" Latifa les agradeció a los dos antes de dirigirse inmediatamente a su habitación para preparar el baño. Así, mientras Rio y Masato limpiaban, las mujeres salieron a desnudarse juntas. Cada una regresó a su habitación para prepararse y dirigirse al vestuario.

"¡Ehehe, yo soy la primera!" Latifa se quitó la ropa antes que nadie y corrió hacia la bañera.

"Latifa, no corras aquí dentro." Sara estaba a punto de quitarse el sostén cuando vio a Latifa corriendo dentro. Puso una mano contra su cadera y llamó a Latifa, haciendo que su sostén cayera suavemente al suelo.

"Fufu, qué audaz eres", Orphia se rió de Sara.

"G-Geez, no me mires fijamente. ¿Qué pasa, Celia?" Sara se apresuró a ocultar su pecho, pero notó que Celia la miraba fijamente y se encogió en cuestión.

"Nada, es sólo... tu cola..." Celia continuó mirando fijamente la cola de Sara.

"¿Mi... cola?" Sara inclinó la cabeza con curiosidad.

Celia reunió su coraje y suplicó: "Umm... ¿Puedo tocarla, por favor?"

"...Claro, no me importa", Sara aceptó, sonriendo divertida y estuvo de acuerdo.

"Entonces, si me disculpan..."

"Adelante".

Celia extendió su mano tímidamente, mientras que Sara levantó su propia cola para que fuera más fácil de tocar. Cuando la mano de Celia alcanzó suavemente la cola de Sara, sus ojos se abrieron de par en par con asombro.

"¡Este es... un pelaje tan grueso!" Era espeso, pero suave, lo que le daba una maravillosa textura al tacto. Celia acarició la cola de Sara, absorbiendo lo esponjosa que era. Cada vez que tocaba la cola, Sara temblaba por la sensación de cosquillas.

"U-Umm, se siente bien, pero hace un poco de cosquillas", dijo Sara con un leve rubor.

"¡Ah, lo siento! Se siente tan bien al tacto, que me perdí completamente por un momento..." Celia se rió disculpándose.

"N-No, por favor, sigue acariciando todo lo que quieras", pidió Sara con una sonrisa.

"¡Sí, por favor! ¡Incluso me encantaría lavarla!" Celia regresó felizmente. Sara parpadeó en blanco por un momento, antes de asentir con una risita.

"...Está bien. Entonces, si me haces el favor".



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Fufu, vamos a entrar primero. Vamos", dijo Orphia divirtiéndose mientras ella, Miharu, Aki y Alma pasaban por delante de ellos para entrar en el baño. Celia y Sara les siguieron rápidamente. Dentro, Latifa y Aishia ya estaban lavando sus cuerpos.

"Hmm, hm-hmm", Latifa tarareaba una canción mientras su cola se movía rítmicamente de un lado a otro.

...Me encantaría tocar la cola de Latifa también. Celia miró la cola de Latifa con gran interés, decidiendo pedirle que la tocara más tarde. Por ahora, ella tenía que lavar su propio cuerpo primero.

"Ahora, ¿lavaremos nuestro cabello y cuerpo también?" Celia sugirió, hacer fila con Sara en el área de lavado y sentarse en un taburete. Empezó a lavarse cuidadosamente el cabello, la cara y el cuerpo.

Después de que Sara se lavó cuidadosamente en todas partes excepto la cola "Umm, ¿aún quieres lavarme la cola como dijiste?" le preguntó tímidamente a Celia a su lado.

"¡Sí, con mucho gusto! ¿Está bien lavarla como con el cabello normal?" Celia dijo feliz y movió su taburete detrás de Sara.

"Sí, eso estaría bien." Sara asintió.

"Entonces, voy a lavarla ahora." Celia agarró suavemente la cola de Sara y la empapó primero con agua tibia, luego usó champú para crear suavemente burbujas.

"Fufu, se siente bien." Sara sonrió, sintiendo un poco de cosquillas.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Me alegro. Si te hago daño o me pierdo algún punto, házmelo saber".

"Sí. Por cierto..." Sara abrió la boca para decir algo, haciendo que Celia inclinara la cabeza.

"Hmm, ¿qué es?"

"Umm. Conoces Rio desde hace mucho tiempo, ¿verdad?" Sara preguntó, curiosa por la relación entre Rio y Celia. Fue un poco difícil preguntar frente a Rio, pero ahora era un momento adecuado.

"Así es. Hubo algunos años en los que no nos vimos en absoluto, pero lo conocí cuando tenía siete años, y estuvimos juntos por más de cinco años después de eso, así que se podría decir que ha pasado un tiempo." Celia se detuvo en el lavado de la cola de Sara para responder, sonriendo mientras reflexionaba sobre los recuerdos.

"Durante cinco años..." Los ojos de Sara se abrieron de par en par. En términos de duración del tiempo juntos, era mucho más de lo que el pueblo espiritual había estado con el.

"Sí. ¿Eh? ¿Qué pasa, todo el mundo? ¿Por qué el repentino silencio?" Celia notó el repentino silencio en el baño y miró a su alrededor. La atención de todos estaba completamente fijada en Celia, con los ojos llenos de curiosidad.

"¡Umm! ¡Quiero preguntar sobre eso también! ¡Por favor, cuéntame más sobre el viejo Onii-chan!" Latifa dijo audazmente.

"Fufu, claro. Quiero saber más sobre el Rio que todo el mundo conoce también. Hablemos de ello todas juntas", Celia se rió en respuesta a Latifa.

"...Entonces, yo también lo haré."

"¡Yo también!"

Alma y Orphia se ofrecieron a participar también. Sin embargo, sus voces resonaban por todo el baño, así que no tenía sentido, ya que todos podían oírlo todo.

"Eh..." Miharu estaba a punto de levantar su mano también, pero se encontró incapaz de reunir su valor y la retiró tímidamente. Aki la vio hacerlo muy de cerca.

Mientras tanto, Aishia estaba lavando silenciosamente su cabello.

"¡Entonces, una pregunta! ¿Qué clase de niño era Onii-chan?" preguntó Latifa.

"Veamos... No es muy diferente a ahora, supongo. Desde el primer momento en que nos conocimos, era un niño bastante maduro..." Celia respondió, mirando al pasado con nostalgia.

"Así que así es como era..." Latifa aceptó esto con gran interés.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Ah, pero su comportamiento se ha agudizado un poco ahora, supongo. Como si hubiera pasado de ser un niño a un hombre, ¿o madurado a ser un adulto, si tuviera que decirlo?" Añadió Celia, ladeando la cabeza.

"Entonces no suena como si fuera muy diferente del Rio que conocemos." Sara sonrió algo feliz.

"Ahora que lo pienso, Rio fue a una escuela para la nobleza humana, ¿no? Umm, escuché que fue puesto en una lista de buscados después de ser arrastrado a un enredo con algunos nobles..." Alma recordó.

"Sí, así que también te has enterado de eso por Rio. Estaba en una posición un poco especial, siendo huérfano y todo eso. Fue usado como un conveniente chivo expiatorio," dijo Celia con el ceño fruncido.

"Rio... ¿era huérfano?" Esto era algo nuevo para Sara y los demás, cuyos ojos se abrieron de par en par conmocionados. Miharu y Aki también habían estado escuchando atentamente, ya que sus ojos estaban tan abiertos como platillos.

"Eh, ¿h-huh? ¿No lo sabías? Sabías lo de la academia, así que pensé... Lo siento, por favor, finge que no has oído eso... bueno, supongo que no puedes." Celia trató de explicarse con pánico, pero se desplomó cuando se dio cuenta de que había metido la pata. Mientras tanto, Aishia terminó de lavarse su cabello con el jabón y se levantó lentamente, acercándose a Celia.

"Haruto no estaba escondiendo eso a propósito ni nada. No se lo dijo él mismo, pero eso fue porque no se lo preguntaron, así que no respondió. Cualquier cosa que no hubiera querido que se divulgara, te lo habría comunicado con antelación, así que no te preocupes."

"¿En serio?" Celia inclinó su cabeza con indecisión.

"Sí, yo también lo creo. Sabía que Onii-chan también era huérfano, después de todo." Latifa asintió.

"¿Es así?" Sara le preguntó a Latifa con asombro.

"Sí, por eso está bien". Latifa sonrió fugazmente. Aishia entonces los dejó entrar en la bañera primero.

"Ya veo... Pero me disculparé con él más tarde, por si acaso", suspiró Celia.

"Umm, sé que no debería entrometerme demasiado en Rio mientras él no esté presente, pero una vez declaró que no era de la nobleza. ¿Puedo preguntar por qué iba a una escuela para nobles?" Alma preguntó.

"...Puedo decirte la verdad por arriba. Salvó a un miembro de la familia real de mi reino, así que fue admitido en la academia como recompensa. Pero como terminó siendo usado como



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

chivo expiatorio y fue tratado tan fríamente dentro de la academia... fue más un castigo que una recompensa", dijo Celia incómoda.

- "¿No hay nada que se pueda hacer con respecto al aviso de búsqueda?" Sara preguntó con frustración, incapaz de soportar la idea de eso.
- "...No creo que se pueda. Puede parecer una excusa, pero quien tomó la decisión fue el rey y un número extremadamente pequeño de sus nobles que controlaban el reino. Yo sólo era una profesora de la academia, nada más que una investigadora, así que no tenía ningún poder real. Sólo supe del aviso de búsqueda al escuchar a alguien más, y para entonces ya era demasiado tarde..." Celia dijo con una expresión de profunda vergüenza y arrepentimiento por su propia impotencia.

"Siento haber preguntado algo tan difícil de responder", se disculpó Sara, con sus orejas de lobo y su cola colgando.

"No, no, está bien." Celia sacudió su cabeza débilmente con una sonrisa triste.

"Umm, entonces, ¿puedo hacer una pregunta más?" Orphia dijo, levantando la mano.

"Por supuesto", Celia aceptó de inmediato.

"Me gustaría preguntarte sobre cómo pasaron tú y Rio el tiempo juntos dentro de la academia. Rio parece estar muy encariñado contigo, así que asumí que debieron tener maravillosos recuerdos juntos," dijo Orphia con una cálida sonrisa.

"Cómo pasamos nuestro tiempo... Fue bastante normal, creo..." Celia inclinó su cabeza con una ligera vergüenza.

"Quiero oír sobre ese normal. Estoy segura de que fue especial para Rio, que estaba aislado de su entorno en ese momento", dijo Orphia, con Sara y Latifa asintiendo con la cabeza.

- "...Gracias por decir eso." Celia sonrió felizmente.
- "¿Y qué hicieron específicamente?" Sara había olvidado que ella le estaba lavando la cola cuando se dio la vuelta para preguntarle a Celia directamente.

"Veamos. Había ojos por todas partes dentro de la academia, así que pasamos mucho tiempo reuniéndonos en mi laboratorio de investigación. Solíamos beber té juntos a menudo allí. Charlábamos sobre cosas, y él también me ayudaba con mi investigación..." Celia miró hacia el pasado con una sonrisa en sus labios.

"Ya veo. Así que para Onii-chan, su tiempo con Celia fue su tiempo de sanación." Latifa cruzó los brazos y gruñó en señal de comprensión. Ella había oído hablar de Celia de Rio personalmente varias veces antes, pero su conciencia de ella como rival se había refrescado.

"Eso... podría ser cierto. Sería feliz si fuera así." Celia sonrió tímidamente.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Estoy segura de que sí. ¿Verdad, Aishia?" Latifa asintió con firmeza y se dirigió a Aishia, que estaba empapada en el agua con Miharu y Aki. Miharu también miró a Aishia con interés.

"Sí", dijo Aishia en voz baja.

"¡Mira!" Latifa dio una sonrisa alegre y soleada.

"Gracias", dijo Celia tímidamente.

"Ya lo he dicho antes, pero la razón por la que Haruto es capaz de abrir su corazón a la gente ahora es por la forma en que Celia lo trató cuando fue a la academia. Es porque Celia siempre estuvo al lado de Haruto cuando él estaba más solo, cuando era completamente excluido por los demás." Aishia tenía una rara sonrisa en su cara mientras añadía palabras elocuentes. Si no hubiera tenido a nadie con quien hablar durante más de cinco años, definitivamente habría dejado de confiar en la gente por completo.

"E-Es una exageración". Celia se sentía impotente, siendo alabada tan abiertamente delante de todos.

"No, creo que Aishia tiene razón. Es gracias a tu presencia que fuimos capaces de crecer cerca de Onii-chan. Muchas gracias", dijo Latifa, inclinándose ante Celia.

"...Gracias", Sara y las demás intercambiaron una mirada antes de inclinar sus cabezas ante Celia con una risa.

"¡Oye, no te burles de mí!" La cara de Celia se enrojeció.

"Pero..." Miharu, que había estado escuchando en silencio hasta ahora, abrió la boca por primera vez. La atención de todos se centró en ella.

"Pero creo que esa es la verdad. Porque es muy amable", dijo Miharu con una voz ligeramente aguda. Eso era todo lo que quería decir, pero su pecho latía incontroladamente, y apretó los puños ante su pecho.

"...Gracias. Eso podría ser correcto. Puede que sea cobarde y torpe, pero no hay duda de que es una persona amable". Los ojos de Celia se abrieron de par en par, su tono se suavizó mientras hablaba.

"¿Cobarde, dices?" Sara preguntó con dudas.

"Sí. Desconfía un poco de los demás, o podría decirse que es extremadamente cauteloso. Por eso es un cobarde. Aishia fue la que lo dijo, sin embargo, yo sólo apliqué mi propio razonamiento a ello", dijo Celia con una leve sonrisa.

"...¿Qué hay de torpe y amable?" Alma preguntó con curiosidad.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Hmm... Es como si no dudara de la gente en la que confía, y les creyera hasta el final, ¿sabes? Él mismo dijo una vez que desconfiaba de los demás, pero no creo que realmente quiera dudar de ellos. Por eso es torpe, pero amable". Celia parecía divertirse hablando de Rio con los demás, ya que sus pensamientos salían como palabras con bastante fluidez.

- "...Seguro que entiende bien a Rio." Las chicas del pueblo espiritual estaban asombradas, mirando a Celia con miradas de respeto. Mientras tanto, Miharu miraba a Celia con una mirada medio envidiosa y medio aturdida. Aki, a su vez, la observaba.
- "A-Ahaha, bueno, he estado cerca de él desde que estaba en la escuela." Celia parecía estar avergonzada, mientras intentaba olvidarlo con una risa.
- "¡Sí, lo tengo! En otras palabras, te gusta Onii-chan, ¿verdad?" Latifa exclamó de repente después de escuchar tranquilamente a Celia hablar.
 - "Um... ¿¡Por qué piensas eso!?" Celia se sorprendió, gritando cuando su cara se puso roja.
 - "¿Eh? Porque realmente entiendes a Onii-chan." Latifa inclinó la cabeza.
- "E-Eso es porque... ¡soy su profesora y él es mi estudiante!" Celia lo explicó con una voz aguda.

"Hmm, me pregunto si eso es verdad... Pero le pediste a Onii-chan que te ayudara a huir de tu ceremonia de boda, ¿verdad? Quiero escuchar un poco más sobre eso. ¿Verdad, todo el mundo?" Latifa dirigió una mirada dudosa a Celia, pero continuó con una pregunta a Sara y a las demás.

- "Ah..." Eso les recordó la historia detrás de Celia y su boda.
- "Ahora que lo pienso, es cierto. Queríamos escuchar más detalles sobre eso de ti también." Sara asintió.
- "¿E-Eeh? P-pero todavía estoy en medio de lavar tu cola, así que, ¿qué tal si termino esto primero para que podamos sentarnos en la bañera? Podrías tomar un resfriado así." Celia dudó, tratando de evitar el tema, pero estaba claro que todas las demás preguntas para ella rodearían dicho tema.

Al final, terminaron dándose un largo baño juntas, charlando y divirtiéndose. Hubo una ligera disputa sobre la asignación de habitaciones una vez que salieron del baño y tuvieron que irse a la cama, pero esa es una historia para otro momento.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Capítulo VII – Hacia Amande una vez más

A la tarde siguiente, Rio partió de la casa de piedra situada en las afueras del Reino de Galarc para visitar a Amande. Miharu lo acompañaba, y Aishia estaba en su forma espiritual.

Finalmente iban a la mansión de Liselotte.

Los dos fueron a la puerta de la zona norte de la ciudad y pasaron por todos los procesos designados antes de ir a la mansión.

"¿Estás nerviosa, Miharu?" Rio preguntó a la chica de rostro rígido mientras caminaban.

"Sí, un poco. Será la primera vez que me encuentre con una noble..." Miharu asintió torpemente. Ya había conocido a una hija noble cuando se trataba de Celia, pero parecía que había olvidado ese hecho.

"Cecilia es una noble también. ¿O es que no lo parece?" Rio le informó, usando el alias que habían escogido. Intentaba calmar los nervios de Miharu y tenía una sonrisa burlona en su cara.

"...Ah, umm, en el caso de Cecilia, me enteré de antemano que ella era cercana a ti, por lo que no parecía de esa manera, o algo así... Por supuesto, creo que es hermosa e inteligente, como una princesa, ¿sabes?" Miharu respiró con dificultad y se disculpó enérgicamente. En realidad, desde el punto de vista de Miharu, Celia era maravillosa y tenía una gran presencia para contemplar.

"Estaría encantada de escuchar eso. Si no estás nerviosa al interactuar con Cecilia, entonces deberías estar bien con Liselotte también, así que no estés tan tensa", dijo Rio, sonriendo con naturalidad.

"Bien", Miharu asintió, mirando el perfil lateral de Rio.

Gracias a Dios que puedo hablar con normalidad incluso cuando estoy a solas con Haruto. Suspiró aliviada.

Puede que fuera la imaginación de Miharu, pero estaba un poco preocupada de que recientemente se sintiera como si su relación con Rio hubiera sido un poco incómoda. En particular, después de que Rio regresara al pueblo para informarles del paradero de Satsuki, y Miharu intentara preguntarle a Rio sobre su vida anterior...

Había dos causas más probables: la primera era que la propia Miharu estaba fuertemente convencida de que Haruto, que Rio, era Amakawa Haruto. Ésta era segura.

Entonces, en cuanto a la otra... Por alguna razón, desde que Rio había regresado al pueblo, parecía que se había distanciado un poco. Por supuesto, no lo haría de una manera obvia y actuaría con normalidad cuando estuvieran con todos los demás, pero Miharu podía sentir una



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

distancia que era difícil de poner en palabras. Era diferente a ser alejada, más bien como ser evitada...

Hacía que Miharu se sintiera triste. Por eso estaba un poco ansiosa por el día de hoy, porque estaría en una situación con sólo ellos dos. Mientras que parte de sus nervios se debían al encuentro con Liselotte, la mayor parte era porque tenía que estar a solas con Rio.

Dicho esto, Aishia también estaba con ellos en su forma espiritual, así que técnicamente no estaban solos. Además de eso, Miharu sabía que sus pensamientos deberían estar enfocados en otras cosas ahora mismo, así que mantuvo sus dudas escondidas en su corazón.

Así es, hoy estoy aquí en nombre de Aki y Masato. Esta fue mi propia petición egoísta, pensó Miharu, reenfocando su mente.

"Por ahora, yo seré quien hable, así que tú puedes concentrarte en escuchar a Liselotte mientras conversamos. Basta con que respondas cuando Liselotte o yo nos dirijamos a ti directamente. Un tema que hay que tener en cuenta es si Liselotte saca a relucir productos apropiados del conocimiento de la Tierra". Rio debió pensar que la expresión de Miharu era de incomodidad, ya que le habló con suavidad.

"Está bien. Haré lo mejor que pueda, como lo discutimos antes", dijo Miharu con firme determinación.

Liselotte Cretia. El hecho de que ella se apropiara de conocimientos de la Tierra para desarrollar productos en este mundo era básicamente un hecho innegable para Rio y los visitantes de la Tierra. En consecuencia, habían considerado profundamente todas las posibles reacciones que Liselotte podría mostrar si Miharu, una persona japonesa, se presentaba.

"Estarás bien, Miharu. Aishia está aquí en su forma espiritual también."

"...Sí. Por favor, cuida de mí, Ai-chan", sonrió Miharu.

"Cuento contigo si ocurre lo peor, Aishia", dijo Rio. Dicho esto, la posibilidad real de que ocurra lo peor era muy baja. No era más que una presunción de Rio, pero al haber interactuado con Liselotte varias veces y al verla interactuar con el héroe Sakata Hiroaki de manera normal, estaba seguro de que su actitud no cambiaría de repente.

Entendido, Aishia respondió con brusquedad.

"¿Lo ves?" Rio dijo con una sonrisa en los labios.

"Fufu, aunque no pueda verla, puedo imaginarme fácilmente la cara de Ai-chan ahora mismo." Miharu también se rió de forma divertida. Para que conste, Aishia estaba actualmente dentro del cuerpo de Rio en su forma espiritual, pero podía comunicarse telepáticamente con Miharu cuando estaba a una distancia extremadamente cercana, gracias a su anterior contrato temporal. Con la presencia de Rio, significaba que los tres podían comunicarse con sus mentes.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Luego, mientras los tres continuaban charlando informalmente, llegaron a la puerta de la mansión de Liselotte. Rio se detuvo unos diez metros antes de llegar a la puerta.

"Esta es la mansión de Liselotte", dijo mientras miraba a Miharu.

"Es enorme. Yo también estaba pensando eso mientras caminábamos". Miharu miró fijamente el exterior de la mansión. La residencia estaba rodeada de muros, pero incluso sin ellos era imposible ver todo el terreno desde su posición. Así de grande era la residencia de Liselotte.

"Es la hija de un gran señor, y también la presidenta de un gran gremio de comerciantes. Teniendo en cuenta que Amande no era una gran ciudad para empezar, esta sería en realidad una propiedad pequeña", explicó Rio a Miharu. Amande estaba todavía en desarrollo y en continua expansión, así que, si hubiera más tierra de sobra para empezar, la propiedad habría sido mucho más grande.

Los dos discutieron estas cosas junto a la puerta cuando uno de los guardianes se les acercó.

"Saludos. ¿Tienes asuntos en la mansión?", preguntó el guardia de la puerta. Rio y Miharu no escondían sus cuerpos y rostros con abrigos y capuchas, así que mientras sus trajes estaban ordenados, claramente no eran nobles y podían parecer sospechosos. El color de pelo de Miharu también fue alterado con un artefacto.

"Mi nombre es Haruto. He venido a solicitar una audiencia con Lady Liselotte. Si ella está ocupada en este momento, entonces una futura cita también sería suficiente", declaró respetuosamente Rio.

"Sir Haruto... Mis disculpas por no reconocerlo. Usted es el mismo espadachín que salvó a mi maestra cuando estaba siendo atacada por monstruos, ¿correcto?"

"No diría que la he salvado completamente, pero..." Rio respondió modestamente con una sonrisa irónica.

"Entonces esta chica... ¿Es usted la compañera de Sir Haruto, si puedo preguntar?" El guardián miró a Miharu.

"Sí. Su nombre es Ayase Miharu."

Rio dio el nombre completo de Miharu, lo que hizo que el portero pensara que era una noble por su apellido. Abrió los ojos e invitó a los dos a pasar por las puertas de la mansión. "...Entendido. Entonces primero te llevaré a los asistentes de mi maestra, así que por favor ven por aquí. Hey, es Sir Haruto. Envía un mensaje a la mansión," dijo a los otros soldados en la puerta. Uno de los soldados corrió hacia la mansión para informarles de la situación primero.

Rio y Miharu fueron conducidos a través de la puerta y hacia la mansión. El jardín de la residencia era grande y espacioso, capturando la mirada de Miharu dondequiera que mirara.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Luego, una vez que llegaron al edificio, la puerta principal se abrió para que las asistentes les dieran la bienvenida. Cosette, Natalie y Chloe aparecieron.

"Vaya, Sir Haruto, bienvenido a la residencia." Cosette tomó la iniciativa de ofrecer palabras de bienvenida, inclinando respetuosamente su cabeza. Natalie y Chloe hicieron lo mismo.

"Mucho tiempo sin vernos, todas", le respondió Rio a Cosette de manera amistosa. En ese momento, Cosette levantó la cabeza y vio a Miharu por primera vez, dándole una mirada curiosa. No expresó ningún pensamiento en voz alta.

"Sí, es un placer volver a verte. He escuchado la situación. Por favor, entren", dijo Cosette alegremente, invitando a Rio y a Miharu a entrar en la mansión.

"Muchas gracias". Rio se inclinó y siguió a Cosette en el interior.

"P-Perdón", Miharu también se inclinó torpemente, siguiendo a Rio con pasos tímidos.

"Nosotros nos encargaremos a partir de aquí. Gracias", dijo Natalie al soldado guardián al salir. El soldado se excusó inmediatamente y regresó a la puerta de la mansión.

"Siento haberme pasado tan repentinamente, pero esperaba al menos asegurar un acuerdo para una futura reunión", dijo Rio a Natalie mientras caminaban por la mansión.

Natalie sacudió la cabeza. "No, usted es el salvador de nuestra maestra, así que se nos ha ordenado que siempre le demos la bienvenida con prioridad a su visita. Puede que tengas que esperar un poco, pero deberías poder verla hoy, así que permítenos llevarte al salón", respondió cálidamente.

"...Me siento honrado de escuchar eso." Rio sonrió avergonzado.

"Esta es la sala de estar. Por favor, entra." Una vez que Cosette los llevó al salón, abrió la puerta en silencio y los hizo entrar.

"Discúlpenme". Rio se dejó guiar por el interior y se sentó en una silla. Miharu se sentó nerviosamente a su lado. Después, el té fue traído rápidamente.

"Ahora, por favor, espera un momento hasta que mi maestra llegue. Estaremos esperando fuera de la habitación, así que por favor llámenos si necesita algo." Las asistentes se retiraron de la sala respetuosamente.

Una vez que Miharu estaba sola con Rio, respiró profundamente para calmarse. "...Me siento muy nerviosa de repente."

"Todo estará bien... Estoy seguro de que aceptará que nos acompañes. Déjamelo a mí", Rio le aseguró rápidamente, pero no era una promesa vacía de ninguna manera. Incluso si Liselotte se negara, él había traído un medio de negociación.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Lo siento. Aunque esta fue mi propia petición egoísta, todo queda en tus manos otra vez..." Miharu se sintió avergonzada de su propia inutilidad y se disculpó.

"Lo hago porque quiero. No dejes que te moleste", Rio animó a Miharu con una sonrisa. En ese momento, llamaron a la puerta. Rio y Miharu miraron hacia la puerta, que se abrió unos momentos después.

"Siento haberle hecho esperar, Sir Haruto." La que entró era la dueña de la residencia, Liselotte. Detrás de ella estaba la jefa de las sirvientas, Aria.

"Ha pasado mucho tiempo, Liselotte". Rio se puso inmediatamente de pie y puso su mano derecha sobre su pecho respetuosamente mientras la saludaba.

"E-Encantada de conocerte. Gracias por tenerme aquí." Miharu también se puso de pie rápidamente e inclinó la cabeza un poco incómoda.

"...Ayase Miharu, ¿verdad? Mi sirvienta me informó de su nombre. Es un placer conocerte. Soy Liselotte Cretia, la gobernadora de la ciudad de Amande." Liselotte echó un vistazo a Miharu y grabó su apariencia en su memoria antes de presentarse con una sonrisa sociable.

"S-Sí. Es un honor estar en su presencia", respondió Miharu, engullendo nerviosamente.

"Parece que tienes algo que discutir hoy, así que por qué no nos sentamos todos." Liselotte los invitó a tomar sus asientos con una facilidad receptiva.

Una vez que Rio se sentó, inmediatamente se lanzó a su discusión. "Estoy aquí para discutir lo que mencioné antes, la razón por la que solicité asistir al banquete nocturno. Es algo que involucra a Miharu, así que ella vino para esto."

"Si quiere explicarlo mejor..." Liselotte lo incitó con calma a continuar, con la misma expresión.

"Miharu es una amiga de Sumeragi Satsuki, la heroína que fue convocada en el Reino de Galarc. Con tanta información, estoy seguro de que puede deducir el resto".

Liselotte cerró los ojos por un momento. "...Aria, por favor, sal un momento. Espera fuera de la puerta y asegúrate de que nadie entre".

"...Entendido." Aria asintió respetuosamente, saliendo de la habitación como se le ordenó.

"Me disculpo por ello. La verdad es que el héroe... El señor Sakata y la princesa Flora siguen aquí en la mansión, así que es posible que vengan. Tomé los medios necesarios para evitar que interrumpan nuestra conversación."

"Gracias", Rio inclinó la cabeza con una leve sonrisa. Hiroaki Sakata seguramente irrumpiría en una habitación sin ninguna consideración, lo que sería indeseable.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"...En realidad, desde el momento en que vi la cara de Miharu, tuve la impresión de que su estructura facial no era la que había visto en los reinos vecinos. Sin embargo, eso no es suficiente para probar que Miharu es del mismo mundo que el héroe. El testimonio de Sir Haruto me hace inclinarme hacia el lado creyente, pero si no le importa, ¿puedo hablar con Miharu yo misma un poco? Debería ser capaz de determinar si Miharu y la heroína son del mismo mundo." Liselotte respiró corto pero profundo y miró fijamente a Miharu mientras hablaba.

"Ah, umm..." Miharu miró a Rio a su lado y pidió permiso con su mirada. Rio asintió con la cabeza a Miharu.

"Sí, no me importa", dijo Miharu.

"Una vez más, es un placer conocerte, Miharu. Me llamo Liselotte Cretia. Fui una japonesa en mi vida pasada. ¿Puedes entender lo que digo?" Liselotte de repente empezó a hablar en japonés. Su pronunciación era un poco incómoda, pero era definitivamente japonés.

"Eh..." Miharu se sorprendió con un intenso shock. Nunca imaginó que Liselotte empezaría a hablar japonés de repente... y tampoco lo hizo Rio.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Sin estar segura de cómo responder, Miharu miró hacia Rio para confirmarlo. Si Rio daba la orden equivocada aquí, estaría revelando que podía entender el japonés de Liselotte, pero afortunadamente habían establecido una señal de antemano sólo para esta situación.

¿Qué debo hacer? ¿Unirme a la conversación también? Pero... Rio decidió observar por ahora, colocando su mano derecha sobre la izquierda y golpeando dos veces su dedo índice. En otras palabras: un sí.

"Ah, umm... Sí", Miharu respondió con dudas en japonés.

"¿Se pregunta por qué puedo hablar japonés? ¿O esperabas que fuera capaz de hablar japonés?" Liselotte se rió, adivinando lo que Miharu podría estar pensando en este momento.

"Umm, ¿por qué de repente hablaste en japonés?" Preguntó Miharu. Aunque la respuesta correcta era en realidad la última, tenía más curiosidad por saber por qué Liselotte hablaba de repente en japonés.

"Es porque era capaz de hablar el idioma de este mundo con claridad. Su pronunciación no era del todo fluida, pero el movimiento de sus labios coincide con los sonidos, por lo que deduje que era capaz de entender el lenguaje de este mundo. Esa es la razón", respondió Liselotte.

"¿Qué quiere decir con eso?" Miharu no parecía entender con sólo esa explicación. Inclinó la cabeza dudosamente.

Ya veo... Rio entendió la razón con esa información y quedó muy impresionado, aunque no lo mostró en su cara.

"El único héroe que he conocido hasta ahora ha sido Sakata, pero sólo ha hablado en japonés. Parece que se traduce automáticamente al idioma de nuestro mundo a través de alguna habilidad. Creo que es uno de los poderes de los brazos divinos, pero también significa que, si miras de cerca, verás que sus labios no coinciden con sus palabras."

"Umm..." Miharu todavía no parecía convencida.

"En otras palabras, no se dio cuenta de que los productos del Gremio de la Ricca llevaban el nombre de palabras japonesas o de la Tierra. Pero lo sabía, ¿no?" Liselotte inclinó la cabeza y confirmó.

"Ah, sí", dijo Miharu honestamente. Ella había discutido esto con Rio de antemano; decidieron que estaba bien responder honestamente en este sentido.

"En ese caso, debe haber anticipado que el artículo debe haber sido inventado por mí o por alguien del Gremio Ricca, ¿no? De hecho, es por eso que estás aquí, ¿no es así?"

"S-Sí".



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Por eso hablé en japonés desde el principio, en lugar de esconderme de forma indirecta. La razón por la que elegí usar palabras de la Tierra para los productos del Gremio Ricca fue para buscar a los que eran como yo, como un mensaje. No tenía la intención de esconderme de los que recibían mi mensaje."

"Eso es... increíble". Abrumado por el agudo intelecto de Liselotte, Miharu murmuró su asombro en silencio. Era todo lo que podía hacer para mantener sus palabras, sin dejarle espacio para pensar.

"Gracias por los elogios. Pero hay una cosa que me da curiosidad", dijo Liselotte.

"¿Q-Qué es?" Preguntó Miharu con temor.

"Los japoneses no deberían existir en este mundo. Entonces, ¿cómo aprendiste el idioma de este país? Parece que ya has adquirido el idioma a un nivel de conversación fácil, pero llegar a eso con el auto-estudio requeriría una enorme cantidad de tiempo. Como mínimo, sería imposible de lograr durante el tiempo desde que el héroe fue convocado".

"..." Miharu escuchó las cuidadosas palabras de Liselotte con una expresión incómoda.

"En otras palabras, habría necesitado un excelente profesor. Ahora bien, ¿quién podría haber desempeñado ese papel... Con el debido respeto, Sir Haruto, ¿podría haber sido usted?" Liselotte miró de repente a Rio y preguntó en japonés.

"Ah, no..." La expresión de Miharu se endureció cuando miró a Rio en un momento de agitación. Mientras tanto, la expresión de Rio ni siquiera se había acobardado. Había preparado una excusa de antemano, después de todo.

"Sí, es exactamente como usted sospecha. Su capacidad de observación y su capacidad de deducción son muy dignas de elogio", Rio elogió a Liselotte y confirmó fácilmente su conjetura. Esta vez, la expresión de Liselotte se endureció.

"Entonces... realmente... ¿tú... tú también fuiste reencarnado? ¿Recuperaste tus recuerdos de la Tierra mientras vivías en este mundo? Tu nombre - Haruto - es..." En una rara muestra de impaciencia, Liselotte se puso tensa e hizo una pregunta tras otra, pero Rio puso fin a eso.

"Por favor, espere un momento. Hemos venido aquí hoy por un asunto diferente. Estoy seguro de que también debe tener un tiempo limitado, ¿podríamos terminar con ese asunto primero?" Rio dijo, eligiendo usar el lenguaje de este mundo.

"...Por favor, disculpen mi comportamiento, me emocioné demasiado", se disculpó Liselotte, regresando a sus sentidos.

"No, es sólo que esa discusión llevará un poco de tiempo, así que pasémosla para otro día en el que podamos charlar sin interrupciones. Por ahora, dejemos esta discusión sobre confirmar si tengo recuerdos de mi vida pasada como japonés. ¿Podemos mantener esto en secreto entre nosotros? No tengo intención de revelar esto a otros que no conozco bien." Rio



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

sacudió la cabeza respetuosamente, confirmando lo mínimo. Por supuesto que estaba dispuesto a ampliar esta discusión más tarde, pero no quería perder de vista su objetivo original aquí.

"Sí. En la actualidad, el héroe, Hiroaki Sakata tampoco es consciente de esto, así que le agradecería que lo mantuviéramos así. No pienso decírselo a nadie más que a aquellos que hayan notado mi indirecta, así que puedo prometer que no revelaré su secreto", Liselotte aceptó con una sonrisa irónica.

"Muchas gracias. Prometo lo mismo". Rio se inclinó respetuosamente.

"Entonces, ¿me dirá más sobre este otro asunto? Parece que he creado un ambiente un poco extraño..." dijo Liselotte, sonriendo débilmente. Como resultado de lo que ella había comenzado, este espacio estaba ahora ocupado por una saltadora de mundos y dos reencarnados. Había una sensación de algo difícil de describir, casi como una familiaridad.

"Se trata de Miharu. Quiero pedirle que se una a nosotros en el banquete en el que se presentará Satsuki", dijo Rio con una leve sonrisa.

"Claro, no me importa", Liselotte aceptó de inmediato.

- "...¿Está realmente bien?" Los ojos de Rio se abrieron de par en par, sorprendidos. Esperaba que hubiera más resistencia y discusión en torno al tema.
- "Sí. La propia Miharu quiere asistir al banquete, ¿verdad? Tengo una gran deuda con Sir Haruto. Ese tipo de peticion es fácil de cumplir. Ahora que conozco su objetivo, he comprobado que no tiene motivos ocultos. No habrá diferencia si Miharu se une también. Lo más importante es que deseo volver a la discusión de nuestras vidas pasadas lo antes posible", dijo Liselotte, riéndose con una sonrisa fiel a sí misma.
- "...Umm, muchas gracias, Lady Liselotte." Miharu había estado observando parte de la conversación en un aturdimiento, pero de repente le dio las gracias a Liselotte.
- "No, no lo mencione. Fue gracias a ti que pude conocer a alguien en la misma situación que yo." Liselotte sacudió la cabeza lentamente, mirando atentamente a Rio.
 - "...Te refieres a alguien que tiene recuerdos de su vida pasada, ¿verdad?" Rio adivinó.
- "Sí. Siempre me he preguntado por qué renací en este mundo, y si había otras personas que renacieron como yo. Como dije antes, esa es la razón por la que usé palabras de la Tierra en los productos del Gremio Ricca."
 - "¿Qué te hizo pensar eso?"

"Tuve una corazonada. Basado en la situación de mi muerte, debería haber habido otras personas que murieron también. Y si hubiera renacido, entonces era posible que lo mismo le pasara a esa gente. Ese era mi pensamiento".



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"...Ya veo." Rio miró fijamente a Liselotte. Siempre había tenido la misma sospecha también. Se las había arreglado para encontrarse con Latifa, después de todo.

"En ese caso, es posible que supiera de ti." Con una expresión seria, Liselotte engulló, y luego respiró profundamente. "Sir Haruto... ¿Quizás falleció en un accidente de tráfico en su vida pasada?"

- "...Antes de responder a esa pregunta... Miharu." Rio no respondió a la pregunta de inmediato, sino que se dirigió a Miharu junto a él.
- "¿S-sí?" Miharu había estado escuchando atentamente, se estremeció cuando ella respondió.
 - "¿Puedo pedirte que salgas un momento?" Rio preguntó a Miharu.
 - "¿Eh? Ah, pero..." Miharu dudó, queriendo permanecer presente. Sin embargo...
 - "...Por favor", Rio inclinó profundamente su cabeza.

"Uh, ah... yo... yo lo entiendo", dijo Miharu abatida, su voz se desvaneció. No podía decir que no; la mirada de Rio le pidió que no se sobrepasara.

"Los asistentes de fuera te llevarán a otra habitación. Por favor, sígame", Liselotte no pudo evitar interrumpir, instando a Miharu a salir también.

"...Está bien." Con el ánimo en calma, Miharu se movió a regañadientes para salir de la habitación. Abrió lentamente la puerta con un golpe para ver a Aria y Natalie esperando fuera.

"Parece que Miharu no se siente muy bien. Por favor, llévela a otra habitación para que descanse", ordenó Liselotte a las dos asistentes.

Los dos asistentes intercambiaron una mirada antes de que Natalie diera un paso adelante para guiarla. "Entendido. Lady Miharu, por favor venga por aquí." Aria continuó vigilando la puerta de los intrusos del exterior.

"...Me disculpo por eso", dijo Rio una vez que la puerta se cerró de nuevo. "Parecía que nos estábamos adentrando en un territorio que aún he revelado a Miharu, así que no estaba del todo preparado para ello". Inclinó la cabeza profundamente.

"No, yo debería ser quien se disculpe. Lo saqué a relucir de la nada..." Liselotte se disculpó con pesar.

"No, continuemos la conversación. Su pregunta era si yo había muerto en un accidente de tráfico... La respuesta es sí, eso es exactamente correcto", dijo Rio con una sonrisa forzada, su cara ligeramente infeliz.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Lo sabía... Que... ¿Quién eras en tu vida pasada? ¿Eras el joven de la universidad? ¿O la niña de la escuela primaria? ¿El conductor del autobús?" Era como si años de preguntas de Liselotte se hubieran descongelado de una sola vez, llenándola de una sensación de triunfo e impaciencia mientras hacía temerosamente pregunta tras pregunta.

- "...Yo era el estudiante universitario. ¿Y tú?"
- "La estudiante de la escuela secundaria. ¿Te... acuerdas de mí?"
- "Recuerdo que estabas allí, creo..." Rio dijo, mirando hacia atrás en sus vagos recuerdos.
- "Nunca hemos tenido ningún contacto directo. Pero sí te recuerdo", dijo Liselotte, examinando el rostro de Rio con una sonrisa.
 - "¿Es así?"
- "Sí. Siempre parecías triste, así que tenía un poco de curiosidad por ti. Y..." Liselotte miró la cara de Rio, haciendo una pausa con significado.
 - "...¿Y?" Rio inclinó su cabeza con curiosidad.
- "No... Pero también ayudaste a la niña de la escuela primaria esa vez que perdió su parada y lloró en el autobús, ¿verdad?" Liselotte sacudió la cabeza lentamente, recordando sus recuerdos con cariño.
 - "Incluso recuerdas que..."
- "Sí. Por cierto, en mi vida pasada yo era Rikka Minamoto Rikka. El nombre del Gremio Ricca en realidad deriva de mi propio nombre en mi vida pasada", reveló Liselotte, ahora en un estado de ánimo nostálgico.
- "Rikka, ¿verdad? Yo... Mi nombre era Haruto. Amakawa Haruto." Con el flujo de la conversación tal y como era, Rio no tuvo más remedio que revelar su nombre.
- "Me imaginé. Es un nombre que también se oye aquí, pero siempre pensé que sonaba más japonés." Liselotte sonreía felizmente, sus ojos eran finos.
 - "Lady Liselotte... No, Rikka. Tengo que pedirle un favor", Rio comenzó con una mirada seria.
 - "...¿Sí?" Liselotte ajustó su postura y respondió.
- "Me gustaría que mantuvieras toda la información que rodea a esto en secreto de Miharu, incluyendo mi nombre."
 - "...¿Puedo preguntar por qué?" preguntó Liselotte, mirando a Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Miharu fue convocada a este mundo desde la Tierra, cuatro años antes de que muriéramos."

"¿Eh...?" Los ojos de Liselotte se abrieron de par en par.

"Lo mismo probablemente se aplica a los otros héroes. En el tiempo, morimos después de que fueron convocados a este mundo, pero nos reencarnamos antes de que ellos llegaran. Es algo que tendremos que decirles algún día, pero quiero que se lo ocultes a Miharu y a los héroes por ahora", explicó Rio con torpeza.

"Ya... veo..." Incluso Liselotte quedó sorprendida por esa bomba, pero de alguna manera se las arregló para dar una respuesta.

"Si hablamos de nuestras vidas anteriores, Miharu definitivamente notará la brecha en las líneas de tiempo. Por eso me gustaría que me confiara el tiempo de cuándo decírselo", dijo Rio, mirando el rostro contemplativo de Liselotte.

"Entiendo, si ese es el caso... ¿Pero no debería estar bien decirle tu nombre anterior, al menos?" Liselotte preguntó con curiosidad. No entendía por qué él lo había pedido específicamente.

- "...No puedo. Porque Miharu debería saber quién era yo en mi vida anterior". Con una expresión oscura, Rio sacudió la cabeza.
 - "..." Liselotte se sorprendió una vez más.

"Te revelé todo esto porque confío en ti. ¿Podrías considerar hacerme este favor?" Rio inclinó su cabeza una vez más.

Liselotte tomó un respiro para calmarse. "Por favor, levante la cabeza. Prometo hacer justamente eso... Pero si es posible, ¿podría contarme un poco más sobre ti y tu vida pasada? Y de Miharu también, por supuesto".

"...Claro. Si hay algo que pueda discutir, me encantaría. Hay algunas cosas que no puedo discutir, pero no debería hacer esperar más a Miharu por ahora. ¿Podríamos fijar otra fecha en la que podamos sentarnos y hablar de forma informal?" Rio exhaló aliviado, bajando su postura y asintiendo con la cabeza. Aún no podía leer claramente las intenciones de Liselotte, así que mantenía ocultos a Aki y Masato por ahora.

"Por supuesto". Liselotte también asintió felizmente. Había muchas cosas sobre Rio de las que tenía curiosidad, y no sólo tenían que ver con su vida pasada. Aunque no podía ser todo, el simple hecho de recibir un acuerdo para aprender más la hacía muy feliz.

"Entonces, ¿qué tal si terminamos por hoy con una última pregunta? Si hay algo en lo que tengas especial curiosidad, responderé lo más que pueda con lo mejor de mis habilidades", ofreció Rio.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Lo entiendo. Entonces, en lo que se refiere al banquete, ¿puedo preguntar algo con respecto a Miharu? Así como lo que piensa hacer en el futuro, después de conocer a Lady Satsuki. O, podría ser posible conocer a Lady Satsuki antes del banquete, para hablar." Aunque quería preguntar más sobre Rio, no quería ser grosera de inmediato.

"¿En serio?" Los ojos de Rio se abrieron ligeramente con asombro.

"Sí. En la actualidad, todas las peticiones para reunirse con Lady Satsuki han sido denegadas, ya sea desde el interior o el exterior del reino. Pero si se tratara de su amiga, podría haber una posibilidad. Sin embargo, iré a la capital justo antes del banquete, así que la petición de conocerla tendría que hacerse entonces."

"Estaría muy agradecido por ello. Sin embargo, no es algo que pueda decidir solo, así que ¿sería posible que llevara esa información y la considerara más?"

"Por supuesto. Todavía hay mucho tiempo hasta el banquete. Mientras me des una respuesta antes de eso, no será un problema", dijo Liselotte cálidamente.

"Muchas gracias", dijo Rio e inclinó la cabeza. Después de eso, Rio le dio a Liselotte una simple explicación de las intenciones de Miharu y terminaron su charla, acordando reunirse de nuevo en diez días antes de que Rio fuera a buscar a Miharu.

"Perdón por la espera, Miharu", dijo Rio una vez que le llevaron a la habitación separada donde Miharu estaba esperando. Miharu miraba fijamente el juego de té que quedaba en la mesa delante de ella en medio de cierto aturdimiento, una imagen de verdadero aburrimiento. Se levantó rápidamente cuando Rio apareció.

"Ah, ¿ya has terminado?"

"...Sí. Te lo explicaré en el camino de regreso. ¿Nos vamos?" Rio preguntó. Dando a entender su necesidad de reunirse con Aishia y Celia al regresar a casa así por hoy.

"Nos vemos de nuevo en diez días. Gracias por el día de hoy." Liselotte no los detuvo, al despedirse de los dos. Así, Rio y Miharu fueron conducidos fuera de la mansión.



En el camino de regreso de la mansión...

"Puede ser posible que veas a Satsuki antes del banquete", informó Rio a Miharu.

"...¿En serio?" Miharu preguntó con asombro.

"Sí. Contarle a Liselotte mi vida pasada fue un poco imprevisto, pero gracias a eso, pudimos dejar de fingir y hablar honestamente entre nosotros. Dijo que intentaría organizar una reunión antes del banquete para nosotros, si así lo desea", le explicó Rio a Miharu lo más brillantemente posible.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"...Muchas gracias. Has hecho las cosas más y más beneficiosas para nosotros. Honestamente no sé cómo agradecerte..." En cambio, Miharu frunció el ceño de manera arrepentida.

"No te preocupes por eso", dijo Rio con una leve sonrisa.

"Es imposible", Miharu murmuró en voz baja.

"¿Eh...?" Rio se sorprendió, sus ojos se abrieron un poco. Miharu se detuvo en sus pasos y se agarró a las mangas de Rio.

"No puedo hacerlo más. No se me va a quitar de la cabeza. Haruto... ¿Por qué tú... Por qué estás tan dispuesto a llegar tan lejos por nosotros?" Miharu preguntó a Rio aferrándose.

Rio pensó por un momento. "...Porque no podía hacer la vista gorda. Y ya he empezado a ayudar, así que quiero llegar hasta el final."

"¿Pero eso es todo?" Miharu preguntó dudosa.

"¿Qué quieres decir con eso ...?"

"Yo también..." Una conflictiva pero contemplativa mirada apareció en el rostro de Miharu. *También quiero escuchar sobre tu vida pasada, por favor...* Esas palabras estaban justo en la punta de su lengua, pero no podía sacarlas.

Ella sabía la razón por la que... Pero estaba demasiado asustada para saberlo con seguridad. ¿Y si estaba equivocada? Con Rio delante de ella, esa posibilidad se le pasó por la cabeza, haciendo que tuviera miedo de preguntar.

"¿Qué es?" Rio miró la cara de Miharu como si lo estuvieran atrayendo.

Hey, la gente a su alrededor los está mirando. La voz telepática de Aishia de repente resonó en la parte de atrás de sus cabezas después de estar en silencio todo el tiempo.

"Uh..." Miharu se estremeció. Había olvidado completamente que Aishia había estado allí todo el tiempo, ya que estaba tan callada. Actualmente estaban en el distrito noble, pero como dijo Aishia, las miradas de la gente se dirigían hacia ellos con curiosidad.

"Sí, regresemos. Miharu, podemos continuar esto una vez que estemos de regreso en casa. Deberíamos darnos prisa y contarles a Aki y a Masato las noticias de hoy también", dijo Rio.

"...Está bien," dijo Miharu con frustración.

Después de eso, los dos dejaron Amande y entraron en el bosque por la carretera principal, antes de flotar en el aire y dirigirse a la casa de piedra. Pero al final, Miharu no pudo continuar su conversación.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Capítulo VIII – La Tierra De Los Sueños Del Mañana

Esa noche, Miharu tuvo un sueño.

Con una conciencia sombría, se preguntó vagamente dónde estaba y qué hora era. La sensación era como si lo hubiera experimentado recientemente.

Esto es...

...correcto... Esto era un sueño.

Contrariamente a la triste conciencia de Miharu, estaba segura de que podía sentir que su mente se despertaba. En este momento, frente a Miharu, un chico y una chica conocidos estaban frente a frente. Por supuesto que serían familiares: los dos eran amigos de la infancia, y la chica era la propia Miharu. El chico era, por supuesto, Amakawa Haruto.

Miharu vio a su joven yo frente a Haruto, haciendo un alboroto.

Es el momento en que Haru-kun y yo nos separamos...

Miharu había buscado en sus recuerdos para identificar la escena que se desarrollaba en su sueño. No había duda, el sueño que estaba viendo ahora era la recreación de un recuerdo.

Había sido un día de verano. Los rayos del sol se dispersaron sobre ellos mientras en el sueño Miharu lloraba aferrándose desesperadamente a Haruto.

"¡No te vayas, Haru-kun!"

"No llores, Mii-chan. Nos encontraremos de nuevo, ¿de acuerdo?" En contraste con la llorona Miharu, Haruto estaba tratando galantemente de animarla. Era tan irritante y triste de ver, que el rostro de Miharu se retorció en una expresión de dolor.

"¡Vendré a buscarte cuando seamos más grandes! ¡Nos casaremos! De esa manera... siempre estaremos juntos, siempre estaré a tu lado, y podré proteger a Mii-chan con mi vida!" Haruto declaró a Miharu, de forma seria y desesperada.

"¡Sí... sí! ¡Quiero casarme con Haru-kun!" Los ojos de la joven Miharu brillaban felizmente mientras abrazaba a Haruto. Era una tierna y fugaz promesa hecha en su juventud, sin ningún poder vinculante, pero era precisamente por eso que se sentía tan brillante y preciosa para ella.

Mm...

Miharu no podía contener las lágrimas que brotaban de sus ojos mientras miraba la escena. No había habido un día más triste en toda su vida que éste... Y al mismo tiempo, tampoco había habido uno más feliz.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Por eso Miharu juró ser más fuerte y optimista desde ese día. A medida que crecía, la naturaleza de sus sentimientos cambiaba, pero la joven Miharu creía ciegamente que un día Haruto vendría a buscarla...

¿Eh?

La escena que Miharu estaba viendo cambió de repente, como si alguien hubiera cambiado de canal de televisión. Los ojos de Miharu se abrieron de par en par mientras parpadeaba. Era como si estuviera viendo una colección de escenas compiladas. Miharu no estaba allí, pero Haruto sí.

En las cambiantes escenas que pasaban, Haruto se esforzaba al máximo en una gran variedad de cosas. Estudios, tareas domésticas, agricultura, artes marciales... trabajaba seriamente en todas ellas.

Con esa rutina, Haruto fue creciendo poco a poco, y en algún momento, alcanzó la misma edad que la actual Miharu. Inclinaba la cabeza ante su padre, pidiendo asistir a la misma escuela preparatoria en la que había vivido con Miharu.

Tal vez... ¿Quizás recordó su promesa conmigo? Miharu no pudo evitar preguntarse. Entonces, la escena cambió una vez más.

Esta es... la preparatoria a la que voy a...

Miharu miró sorprendida el nuevo escenario que tenía delante. Para su gran sorpresa, el sueño de Haruto estaba allí de pie con el mismo uniforme escolar que Miharu.

"..." En el campus con pétalos de sakura danzando al rededor, Haruto estaba simplemente de pie, y su mirada se dirigía directamente hacia un lugar. Miharu se sintió atraída a mirar hacia el mismo lugar.

Entonces, parada allí... ¡Oh...! estaba Miharu.

El hermanastro de Aki, Sendo Takahisa, la había llamado, así que los dos estaban hablando con total familiaridad.

Esto fue durante la ceremonia de ingreso... Miharu pudo situar el momento exacto que estaba presenciando. Sí, no hay duda, esto ocurrió el día de la ceremonia de ingreso. Aunque parecía que habían pasado muchos días desde entonces, en realidad no fue hace tanto tiempo, por lo que sus recuerdos aún estaban frescos. Más que nada, esa tarde fue el día en el que ella había deambulado por este mundo, así que la ceremonia de ingreso era el único día en el que Miharu se había puesto el uniforme del instituto.

¿Esto es... realmente un sueño? Miharu sintió una extraña sensación de realidad mientras la sangre se le escurría de la cara. Entonces, el Haruto de su sueño, que había estado observando a Miharu y Takahisa hablar animadamente, se detuvo, antes de mostrar una pequeña y triste sonrisa.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Eh, ah... Quizás lo que Haruto vio hace un momento le hizo malinterpretar la relación entre Miharu y Takahisa, haciéndole creer que estaban saliendo. No... pero, aunque no lo haya mal interpretado, la posibilidad podría haber surgido en su cabeza. Entonces, por miedo a confirmar eso...

¡Ah, e-espera!

Haruto se puso en marcha. Miharu trató de llamarlo, pero su boca no se movió y las palabras no salieron. Aunque podía pensar dentro de este sueño, no podía interferir con la gente que aparecía. Sin otra opción, Miharu siguió rápidamente a Haruto.

No, Haru-kun, espera, ¡por favor!

Miharu trató desesperadamente de aferrarse a Haruto, pero no era capaz de tocarlo. Haruto tenía una sonrisa triste e intranquila en su cara.

Ver su perfil lateral hizo que el pecho de Miharu se tensara de dolor. Entonces, la escena del sueño cambió una vez más.

¿i !?

Esta vez, ella estaba dentro del edificio de la escuela. Haruto caminaba por el pasillo, dirigiéndose hacia un cierto salón de clases. ¿Cuánto tiempo ha pasado desde entonces?

"¿Ya llegó Ayase Miharu?" Haruto preguntó a algunas chicas que estaban de pie cerca de la puerta del aula.

"Ah, umm. ¿Ayase?" La chica tranquila que estaba de pie cerca de la puerta al parecer se asustó por la repentina pregunta de Haruto.

"Ah, ¿no es ella la que se ausentó sin permiso? Ya sabes, junto con Sendo..." dijo una chica diferente.

"¿Ausentarse sin permiso? Pero ella estaba aquí ayer para la ceremonia de ingreso, ¿verdad?" Haruto preguntó con curiosidad.

"¡Claro! Hubo rumores sobre eso durante el primer descanso de hoy. ¡Tiene que haber un significado más profundo para que ambos desaparezcan el segundo día de clases! El profesor tampoco sabía por qué, así que la gente decía que deberían haberse fugado. ¿Verdad?" A una de las chicas parecía gustarle chismorrear, ya que respondió felizmente a la pregunta. En contraste, la expresión de Haruto decayó.

"Ya veo... Muchas gracias. Con permiso."

"¡Ah, espera! ¿De qué clase eres...? ¡Eh!"



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Pero Haruto se fue inmediatamente. Las chicas trataron de llamarlo, pero él no se detuvo por nada.

¿Este sueño es... lo que pasó después de que desapareciera? Miharu pensó, su cara se paralizó. Sintió un frío recorrerle la columna vertebral. Si ese fuera el caso, tenía miedo de imaginar el futuro.

No... no quería verlo. No quería ver nada más adelante. Estaba asustada.

Un miedo indescriptible corría por Miharu, haciéndola querer huir... Pero no podía. Incluso si estaba asustada, tenía que verlo. No importa lo que dijera, al menos; su existencia no se notaría. Incluso si esto era un sueño, todavía quería estar al lado de Haruto, así que Miharu decidió mirar hasta el final.

El tiempo en el mundo de los sueños continuó sin descanso. Antes de que se diera cuenta, el Haruto de su sueño estaba asistiendo a la universidad. Estaba salvando a una niña de primaria que lloraba y que había perdido la parada del autobús, cuando regresaba a casa desde el campus.

...¿Eh? Miharu sintió una extraña sensación de déjà vu en la escena. Si recuerda correctamente, hace poco...

Latifa dijo...

Era lo que había sucedido en la vida pasada de Latifa. Había sido una estudiante de primaria que perdió su parada de autobús en un día lluvioso, y Haruto la salvó mientras lloraba.

Está... Iloviendo...

Estaba lloviendo a cántaros, confirmó Miharu.

Entonces, ¿este momento es antes de...?

Los dos morirán. Miharu lo recordó y palideció.

Al momento siguiente, la escena cambió de nuevo. Todavía estaban en el autobús, pero el traje de Haruto había cambiado.

¿i !?

Haruto se balanceaba con los movimientos del autobús mientras miraba ociosamente por la ventana. Sin embargo, de repente notó algo y miró a su derecha. La niña de escuela primaria que Haruto había salvado estaba sentada allí.

"¿¡...!?" La niña de escuela primaria había estado mirando fijamente a Haruto, pero desvió sus ojos cuando notó que él miraba hacia atrás. Haruto inclinó su cabeza con una mirada no



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

convencida. Miharu había estado observando aturdida, pero logró recomponerse y se acercó a Haruto.

No, no, no, a este paso... no...

Pero en el momento siguiente, el autobús se sacudió violentamente.

¡¡Haru-kun!!

Miharu trató de abrazar el cuerpo de Haruto con pánico, pero su cuerpo voló ligeramente por el aire, golpeando el techo del autobús.

La razón era un accidente de tráfico por ignorar un semáforo en rojo, el autobús había pasado en luz verde cuando un camión chocó de repente contra la parte trasera izquierda. El camión trató de evitar el autobús girando inmediatamente el volante hacia la derecha, pero se estrelló contra la parte trasera izquierda del autobús y lo hizo volcar. La parte trasera del autobús se hizo pedazos, destruyéndose hasta el punto de que cualquiera que estuviera sentado allí no hubiera sobrevivido.

Ah, ah, aah...

Miharu estaba de pie fuera del autobús antes de que se diera cuenta, mirando aturdida los restos del trágico accidente. Podía oír los gritos de los testigos alrededor de la escena.

No... no no no ¡noooo!

Incapaz de soportarlo, Miharu gritó en su sueño.

"¿¡!?" Miharu se despertó. En el momento en que lo hizo, pudo sentir el acelerado latido de su corazón y sus pulmones respirando con dificultad. "Hah, hah, hah..."

Su pijama estaba empapado de sudor y su corazón latía tan fuerte que casi se le saldría del pecho. Su cuerpo estaba tan frío que no parecía que estuviera viva. No podía dejar de temblar.

"Eso... fue un sueño, ¿verdad?" Susurró Miharu.

Sí, un sueño. Tuvo que haber sido un sueño.

Era demasiado trágico para ser real.

Algo así fue... fue...

Haruto... Haruto no es Haru-kun, ¿verdad? No puede ser, no puede, no puede... dijo Miharu tratando de convencerse sí misma, pero su intuición decía lo contrario. Era tan horrible, tan triste; las lágrimas comenzaron a caer por su cara antes de que se diera cuenta.

"Miharu".



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

La voz de Aishia resonó en su oído desde cerca.

- "¿Qué... A-Ai-chan...? ¿Por qué estás en mi habitación...?" El cuerpo de Miharu se estremeció cuando ella respondió. En algún momento, Aishia había aparecido a su lado.
 - "¿Quieres olvidar el sueño que acabas de tener, Miharu?" Aishia preguntó de repente.
 - "...¿Qué... qué estás diciendo, Ai-chan?" Miharu hizo una mueca.
- "Si quieres olvidar ese sueño ahora mismo, puedo hacer que lo olvides. La próxima vez que duermas y despiertes de nuevo, no quedará ningún recuerdo de tu sueño. Pero si no quieres olvidarlo, entonces la próxima vez que despiertes, aún conservarás esos recuerdos", explicó Aishia con calma. "¿Qué preferirías?"
- "Q-Que..." La expresión de Miharu estaba al borde de las lágrimas. ¿Qué podría significar? Tal vez esto en sí mismo era otro sueño. Miharu estaba tan confundida, que no estaba segura de lo que estaba pasando.
- "En este momento, Haruto ha cerrado su corazón. Ya no hay vuelta atrás para él, así que no quiere arrastrar a la gente que considera preciosa a sus asuntos. Por eso, a este ritmo, Haruto un día se despedirá de estas mismas personas. Miharu... tú estás incluida entre ellas. Por eso Haruto está tratando de distanciarse de ti", continuó Aishia.
 - "..." El corazón de Miharu se agitó, el pánico apareció en su cara.
- "Pero aún no es demasiado tarde. Porque la forma de pensar de Haruto está equivocada... Es cierto que puede que ya no sea capaz de volver atrás. Pero si quieres seguir a Haruto voluntariamente, entonces eres libre de hacerlo." Cuando Aishia dijo eso, Miharu exhaló suavemente en alivio.
- "Por eso, si deseas fuertemente permanecer al lado de Haruto, no debes huir. Ponte de pie, mira a Haruto de frente y expresa con fuerza tu voluntad." Aishia miró fijamente a Miharu.
 - "...Está bien." Miharu estaba asintiendo con la cabeza antes de darse cuenta.
- "Pero hay algo que tienes que saber antes de poder expresar tu voluntad a Haruto. Ese era su sueño ahora mismo. Si quieres estar al lado de Haruto en el futuro, te sentirás aún peor de lo que te sentiste al ver ese sueño. Haruto está avanzando por ese camino. Por eso necesitabas saberlo. Si crees que no deberías estar con él por eso, si crees que estarías mejor lejos de él... Lo siento, hoy he interrumpido tu conversación con Haruto".
- "¿Qué... ¿Qué sabes, Ai-chan?" Preguntó Miharu, mientras fruncía el ceño con una expresión algo triste.
- "Sólo conozco a Haruto", dijo Aishia, sacudiendo la cabeza con una sonrisa un poco triste pero cálida.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"..." Miharu no dijo nada; no sabía cómo responder. Ella no tenía idea de lo que Aishia estaba sintiendo al poner esa cara.

"Tú decides, Miharu. ¿Todavía quieres estar al lado de Haruto, después de ver ese sueño?" Aishia preguntó con calma.

"Ah..." Miharu engulló.

"En un futuro no muy lejano, Haruto vendrá a decirte la verdad. Tu oportunidad será en ese momento. Si quieres quedarte al lado de Haruto, no puedes huir. Ni ahora ni nunca," dijo Aishia, extendiendo su mano para acariciar suavemente la mejilla de Miharu.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Está fría... Era una mano que no tenía temperatura corporal. Y aun así, por alguna razón...

... Es cálida. De alguna manera, Miharu se llenó de una sensación cálida y difusa.

"Hey, Ai-chan. Espera." Miharu agarró con fuerza la mano de Aishia. No había vacilación en sus ojos.

"YO... YO... Quiero estar con Haru-kun," dijo con firme resolución, pero de repente se sintió extremadamente somnolienta.

"...Lo tengo. Todo estará bien, estoy aquí. Buenas noches, Miharu." La boca de Aishia se curvó hacia arriba con una suave sonrisa mientras ofrecía esas últimas palabras.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Epílogo

Mientras tanto, en Galtuuk, la capital del Reino Galarc...

En el balcón más alto de una torre del castillo real, Sumeragi Satsuki observaba ociosamente el cielo nocturno, incapaz dormir.

"El cielo nocturno también es hermoso hoy, eh", murmuró Satsuki tristemente para sí misma.

Me pregunto si este lugar y la Tierra comparten el mismo cielo.

Era una pregunta que se había hecho muchas veces desde que llegó a este mundo. Aunque no era una pregunta que pudiera ser respondida por nadie aquí, eso no significaba que se rindiera sin luchar.

Satsuki respiró profundamente. "Tengo que cambiar la forma en que me siento", murmuró decididamente. Ya no miraría al pasado de forma pesimista. Para ello, decidió actuar como una heroína por ahora.

La noche del banquete se acercaba.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Historias cortas de bonificación

Durante el juego del escondite

Un día en el pueblo de la aldea espiritual...

Por aquí debería estar bien.

Rio estaba jugando al escondite con los niños del pueblo en la plaza. Se sentó detrás de un árbol al azar y se hizo lo más pequeño posible, luego controló su respiración para no ser descubierto fácilmente. Dicho esto, había niños lobo que tenían un fuerte sentido del olfato. Rio podía usar técnicamente las artes espirituales para confundir las narices de los bestias lobo, pero eran sólo niños, y no sería maduro de su parte ir con todo en contra de ellos. Sólo sería cuestión de tiempo hasta que él fuera descubierto...

"Te encontré, Onii-chan."

Latifa apareció de la nada y se sentó al lado de Rio, luego lo abrazó fuertemente para evitar que se escapara.

"Tú no eres la que está buscando, Latifa."

"Ehehe, quería esconderme junto con Onii-chan", confesó Latifa seriamente.

"Ya veo. Entonces esperemos que no nos encuentren."

"Sip".

Rio se rió suavemente y abrazó a Latifa por el hombro. Latifa asintió felizmente a cambio y apretó su mano alrededor de él.

"Estar juntos fuera así me recuerda cuando solíamos viajar juntos, dirigiéndonos al pueblo", dijo Latifa de repente.

"Sí", Rio asintió con una risa.

En ese entonces, cada vez que tenían un descanso o se detenían a comer, Latifa se pegaba a Rio de esta forma. Aprovechaba cada oportunidad que se le presentaba para hacerlo, no es que fuera diferente ahora, pero aun así.

"Fufu, el aroma de Onii-chan me hace sentir segura. ¡Me encanta!" Latifa enterró su cara en el pecho de Rio, frotando su mejilla contra él.

Se ha hecho más grande, pero sigue siendo cariñosamente mimada, ¿eh? Rio palmeó suavemente la cabeza de Latifa con una divertida sonrisa en su cara.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

¿¡La invitación de la pequeña bruja Rikka!?

La escuela secundaria a la que asistía Amakawa Haruto era una escuela preparatoria que tenía divisiones de escuela media y secundaria. La división de la escuela secundaria consistía en aquellos que ascendían desde la división de la escuela media, así como aquellos que se examinaban desde fuera.

Un día, a mediados de otoño, la división de la escuela media celebró su festival escolar antes de la división de la escuela secundaria. Todo tipo de eventos y puestos tenían lugar en los terrenos de la escuela media, atrayendo a muchos visitantes de ambas escuelas, así como a los residentes cercanos; estaba lleno de actividad.

Sin embargo, había una estudiante que se había escabullido al lado de la escuela secundaria, buscando un momento de paz. El nombre de la chica era Minamoto Rikka, una estudiante de tercer año de la escuela secundaria.

"Uf, estoy agotada." Rikka se sentó en un banco y estiró sus brazos con un ligero suspiro. Había estado trabajando como camarera en el café temático de su clase en la Noche de Brujas.

En el espíritu de la temática del café, Rikka llevaba una peluca azul claro y un traje de bruja. La falda era más bien corta y la camisa destacaba un poco su pecho, atrayendo miradas curiosas de la gente mientras caminaba hacia su ubicación actual.

"Huh, qué coincidencia. ¿Qué estás haciendo aquí?"

Dos chicos mayores aparecieron de la nada, y uno de ellos llamó a Rikka.

"...¿Quién eres? No son estudiantes de aquí, ¿verdad?" Rikka respondió a los chicos con bastante cautela.

"Oh, no hay necesidad de ser tan cautelosa. Estábamos en tu tienda como clientes, y te vimos por casualidad hace un momento", dijo uno de los chicos suavemente, como si hubiera preparado esas palabras de antemano. Pero estaban bastante lejos de los terrenos de la escuela media; no era un lugar tan fácil de recorrer por casualidad.

¿Me siguieron? se preguntó Rikka.

"Ya veo. Adiós, entonces." Rikka se levantó inmediatamente del banco y se fue. Sin perder el ritmo, los chicos comenzaron a caminar con ella, y la emparedaron entre ellos.

"Espera. Sólo queríamos ser amigos tuyos. ¿Cuál es tu número? Ah, deberías mostrarnos el festival si tienes tiempo. Por cierto, me llamo Sakata".

"Lo siento. Tengo cosas con las que lidiar". Rikka aceleró su ritmo en un intento de dejar a los chicos atrás.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

"Pero estabas sentada en el banco hace un momento, ¿verdad?" dijo el chico, después de haber observado las acciones de Rikka antes.

Ugh, qué molesto.

Justo cuando Rikka se estaba hartando...

"Ah, ahí estás. Te estaba buscando."

Desde una ligera distancia, un estudiante de la división de la escuela secundaria llamó a Rikka.

"¿Ah? ¿Y quién eres tú?" Desgraciadamente, los chicos hablaron amenazadoramente con el recién llegado.

"Soy un estudiante de la división de la escuela secundaria y la estaba buscando. ...¿Conoces a estas personas? El profesor estará aquí pronto, así que, si hay algún problema, hablaré como testigo", el estudiante respondió de manera imperturbable, insinuando la presencia de un profesor.

"¿Qué? No, sólo estábamos preguntando por indicaciónes." El chico parecía intimidado, ya que su voz se quebró cuando respondió.

"El edificio de la escuela media está por ahí". El estudiante varón sonrió y señaló el camino que llevaba de regreso a la división de la escuela media.

"Sí. Vámonos." Los chicos se retiraron rápidamente hacia los terrenos de la escuela media, dejando a Rikka sola con el estudiante varón que había aparecido.

"Muchas gracias, Amakawa-senpai", Rikka suspiró aliviada y agradeció al chico, Amakawa Haruto.

"...Lo siento, ¿nos hemos visto antes?" Haruto inclinó la cabeza con curiosidad. No recordaba haber conocido a Rikka antes.

"¡Ah! N-No, ¡sólo eres famoso entre los estudiantes de secundaria! Por eso sé tu nombre, ¡lo siento!" Rikka se disculpó con pánico.

"No es nada por lo que disculparse... Pero, ¿soy realmente famoso?" Los ojos de Haruto se abrieron de par en par.

"U-Umm, es sólo que le gustas a una de mis amigas, así que..." Rikka lo explicó con bastante torpeza.

"...O-Oh. Ya veo. Perdón por preguntar", Haruto se disculpó con vacilación.

"¡N-No! ¡Yo soy la que quiere disculparse!" dijo Rikka.



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Un silencio incómodo cayó entre los dos. Luego, después de un golpe...

"...¿Te acompaño a la escuela secundaria?" Haruto sugirió. "Podrías encontrarte con esa gente de nuevo en tu camino de regreso".

"Muchas gracias. Si no le importa, entonces por favor. ¡Ah, nuestra clase está haciendo un café, así que por favor venga a visitarnos! ¡De todas formas, me gustaría agradecerte por la ayuda de hace un momento!" Rikka inclinó su cabeza tímidamente.





Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Palabras Del Autor

Hola a todos, soy Yuri Kitayama. Gracias por leer Seirei Gensouki: Spirit Chronicles, Volumen 8: Beyond Memories.

En lo que parece un parpadeo, han pasado dos años desde que Seirei Gensouki fue publicado en serie, permitiéndome publicar un total de ocho volúmenes hasta ahora. Todo esto es gracias a los lectores que apoyaron mi trabajo y a todas las personas involucradas en la publicación, a quienes me gustaría agradecer desde el fondo de mi corazón. Siempre estoy muy agradecido a todos y cada uno de ustedes.

Ahora, ya que estoy emocionado por el paso del tiempo hoy, me gustaría mirar atrás a las muchas cosas que pasaron en los últimos dos años de esta serie.

Celebré una sesión de autógrafos cuando el Volumen 4 salió a la venta, la versión manga de Seirei Gensouki de Tenkla se anunció cuando el Volumen 5 salió a la venta, e incluso hubo una encuesta de popularidad que se realizó cuando el Volumen 7 salió a la venta (cuyos resultados están disponibles en línea), y luego el manga se interrumpió de repente...

Ah, y también nos clasificamos en 'Kono Light Novel ga Sugoi! 2017,' publicado el pasado noviembre (¡muchas gracias por eso!)! Y así, con el lanzamiento del Volumen 8, me gustaría usar este espacio para anunciar algo nuevo y emocionante.

Dicho esto, el anuncio ya ha sido publicado en todas partes en la red, así que estoy seguro de que muchos de ustedes ya lo saben, pero una nueva versión del manga de Seirei Gensouki comenzará este julio. Reemplazando a Tenkla como artista será Futago Minaduki, y la nueva serie de manga se compondrá de forma completamente diferente a la anterior, ¡así que por favor compruébalo si aún no has tenido la oportunidad de hacerlo! (¡Está disponible de forma gratuita a través de la página web!) Así termina mi anuncio de manga.

A continuación, un tema diferente. Ya que todavía hay algunas líneas disponibles en el epílogo, me gustaría hablar un poco sobre la historia principal de la obra.

¿Cómo encontraste Seirei Gensouki: Spirit Chronicles, Volumen 8 después de la larga espera? Creo que aquellos que siguen la web novel se sorprenderán en gran medida por el contenido.

Fue una sorpresa... ¿verdad?

Los lectores de la web novel deberían haber esperado cosas hasta cierto punto, como cómo Miharu hizo esto, o Liselotte hizo aquello, o Latifa y los otros hicieron esto y aquello. La novela ligera y la web novel ya han variado bastante en contenido, pero las expectativas están hechas para ser traicionadas.

Por otro lado, para los lectores que sólo han leído la novela ligera, hice todo lo posible para refinar la trama para que el impacto de una pizarra en blanco pudiera ser disfrutado. Espero



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

que hayan podido disfrutar de la primera experiencia que sólo se puede conseguir no leyendo la novela de la web.

Así, si eres un lector de novelas web o de novelas ligeras, no hay manera de que un autor pueda discernir cuál es mejor... pero mientras hayas encontrado Seirei Gensouki: Spirit Chronicles, Volume 8 interesante, entonces nada más podría hacerme más feliz como autor. Tengo grandes planes para que los volúmenes 9 y 10 sean aún más emocionantes en el futuro, así que por favor sigan siguiendo esta historia y denle su amor y apoyo.

Finalmente, a Riv, que una vez más dibujó tan hermosas ilustraciones: ¡muchas gracias! El diseño del personaje de Rikka realmente hizo un jonrón conmigo; ¡no podía dejar de sonreír! Además, ¡felicidades por el nacimiento de su hijo! Me gustaría usar este espacio para ofrecerte mis más cálidas felicitaciones.

- Agosto 2017, Yuri Kitayama



Volumen 08 Beyond Memories - [Light Novel] [Premium]

Este libro es una obra de ficción. Los nombres, personajes, lugares e incidentes son producto de la imaginación del autor o se utilizan de manera ficticia. Cualquier parecido con eventos reales, locales o personas, vivas o muertas, es una coincidencia.

Primera edición True Flames Project: Marzo de 2020.

TFP es un sello de True Flame Project S.A de C.V. El nombre y el logotipo de TF Project son marcas comerciales.



